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Représentation France

Villeroy & Boch Arts de la Table
82, rue d'Hauteville
F – 75010 Paris

Tél.: (+33) 1 44 79 96 96
Fax: (+33) 1 44 79 91 74

Service clientèle 

Tel.: 0800 146157
E-Mail: service.france@villeroy-boch.com

www.villeroy-boch.com

Dans cette liste de prix chaque article fait l’objet
d’une combinaison de 10 chiffres :

– les 2 premiers indiquent la catégorie du produit,
– les 4 suivants indiquent le décor,
– les 4 derniers indiquent l’article.

Exemple: 10-3504-0460
 10- = Catégorie du produit
 3504- = ALTHEA NOVA
 0460  = Théière 6 pers. 

Le code-catégorie du produit et le code-décor se situent en 
général près du nom du décor et le code-article avant la 
description de l’article.

Symboles

{}  Unité d’emballage
{3}  Nombre d’articles par emballage
  *{} Unité d‘emballage = Quantité minimum de commande
� Année de publication
� Nouveauté

Service clientèle

Tel.: (+32) 2 533 10 58
E-Mail: service.benelux@villeroy-boch.com

Service clientèle

Tel.: (+352) 46 821 721
E-Mail: service.benelux@villeroy-boch.com

Tous les prix indiqués sont des prix (Euro TTC) de vente conseillés pour la France / Belgique et Luxembourg.

La plupart des décors sont protégés par la législation sur les dessins d’ornement; Copyright Villeroy & Boch.

Sous réserve de modifications éventuelles. 

iln 40 03683 000004

Représentation Belgique

Villeroy & Boch
330, rue de Rollingergrund
L – 2441 Luxembourg

Tel.: (+32) 2 533 10 58
Fax: (+32) 2 533 10 50

Représentation Luxembourg

Villeroy & Boch
330, rue de Rollingergrund
L – 2441 Luxembourg

Tel.: (+352) 46 821 278
Fax: (+352) 46 258 0
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Porcelaine

Couverts

Modern Dining

Preparer et Servir

Cadeaux

Enfants

Seasonals

Verres

TAVOLA

FOOD CONCEPTS

SEASONALS

GIFTS



 A      page          
 Allegorie cruches       11-7285   78  Tavola  Carafes 

 Animal Friends       14-8654  161  Gifts  Enfants 

 Annual Christmas Edition       14-8626  176  Seasonals  Hiver & Noël 

 Annual Easter Edition       14-8627  167  Seasonals  Printemps & Pâques 

 Ardmore Club       11-3614   64  Tavola  Verres, Vin & Bar 

 Ardmore Club       11-3614   78  Tavola  Carafes 

 Artesano Flower Art       10-4251   17  Tavola  Séries Country 

 Artesano Hot&Cold Beverages       11-7243  123  Food Concepts  Café & Thé 

 Artesano Original       10-4130   16  Tavola  Séries Country 

 Artesano Original Glass       11-7308   64  Tavola  Verres, Vin & Bar 

 Artesano Original Glass       11-7308   78  Tavola  Carafes 

 Artesano Provençal Lavande       10-4152   18  Tavola  Séries Country 

 Arthur       12-6373   92  Tavola  Sets 

 Arthur brossé       12-6394   92  Tavola  Sets 

 Audun Chasse       10-1070   19  Tavola  Séries Country 

 Audun Ferme       10-1067   19  Tavola  Séries Country 

 Audun Fleur       10-1068   19  Tavola  Séries Country 

 Audun Promenade       10-1069   19  Tavola  Séries Country 

 B      page          
 BBQ Passion       10-4189  114  Food Concepts  Modern Dining 

 BBQ Passion       12-7043  114  Food Concepts  Modern Dining 

 Blacksmith       12-6387   84  Tavola  Couverts acier inoxydable 

 Blossom       11-7217  143  Gifts  Vases 

 Boston       11-7299   65  Tavola  Verres, Vin & Bar 

 Boston       11-7299   78  Tavola  Carafes 

 Boston       12-6526   84  Tavola  Couverts acier inoxydable 

 Boston       11-7299  150  Gifts  Bougeoirs & Photophores 

 Boston Flare       11-7319   68  Tavola  Verres, Vin & Bar 

 Boston coloured       11-7309   66  Tavola  Verres, Vin & Bar 

 Bunny Tales       14-8662  166  Seasonals  Printemps & Pâques 

 C      page          
 Casale Blu       10-4184   20  Tavola  Séries Country 

 Cellini       10-4600   21  Tavola  Séries Country 

 Charles       12-6440   92  Tavola  Sets 

 Charm & Breakfast Design Naif       14-8630   27  Tavola  Séries Country 

 Charm & Breakfast French Garden       14-8595   30  Tavola  Séries Country 

 Christmas Decoration       35-9394  185  Seasonals  Hiver & Noël 

 Christmas Toys       14-8327  173  Seasonals  Hiver & Noël 

 Christmas Toys Memory       14-8602  176  Seasonals  Hiver & Noël 

 Cities of the World       10-3526  139  Gifts  Petites idées de cadeaux 

 Cities of the World       10-3527  139  Gifts  Petites idées de cadeaux 

 Cities of the World       10-3528  139  Gifts  Petites idées de cadeaux 

 Cities of the World       10-3529  139  Gifts  Petites idées de cadeaux 

 Cities of the World       10-4115  138  Gifts  Petites idées de cadeaux 

 Cities of the World       10-4116  138  Gifts  Petites idées de cadeaux 

 Cities of the World       10-4117  138  Gifts  Petites idées de cadeaux 

 Cities of the World       10-4118  138  Gifts  Petites idées de cadeaux 

 Cities of the World       10-4136  140  Gifts  Petites idées de cadeaux 

 Cities of the World       10-4137  140  Gifts  Petites idées de cadeaux 

 Cities of the World       10-4138  140  Gifts  Petites idées de cadeaux 

 Cities of the World       10-4139  140  Gifts  Petites idées de cadeaux 

 Clever Baking       13-6033  128  Food Concepts  Moules de Cuisson 

 Clever Cooking       13-6021  129  Food Concepts  Moules de Cuisson 

 Clever Cooking Blue       13-6030  130  Food Concepts  Moules de Cuisson 

 Clever Cooking Green       13-6031  130  Food Concepts  Moules de Cuisson 

 Clever Cooking Pink       13-6032  130  Food Concepts  Moules de Cuisson 

 Coffee Passion       10-4199  120  Food Concepts  Café & Thé 

 Coffee Passion       12-6446  120  Food Concepts  Café & Thé 

 Coffee Passion Awake       10-4248  120  Food Concepts  Café & Thé 

 Colour Concept       11-3638   68  Tavola  Verres, Vin & Bar 

 Coloured DeLight       11-7301  143  Gifts  Vases 

 Coloured DeLight       11-7301  150  Gifts  Bougeoirs & Photophores 

 Colourful Life       11-3663   69  Tavola  Verres, Vin & Bar 

 INDEX ALPHABÉTIQUE 
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 C      page          
 Colourful Spring       14-8663   22  Tavola  Séries Country 

 Cottage       10-1115   24  Tavola  Séries Country 

 D      page          
 Daily Line       12-6403   96  Tavola  Couverts de service 

 Daily Line Specials       12-6404   96  Tavola  Couverts de service 

 Design Naif       10-2337   26  Tavola  Séries Country 

 Design Naif Gifts       10-1634   27  Tavola  Séries Country 

 Design Naif Gifts       10-1634  136  Gifts  Cadeaux Country 

 Dressed Up       11-3620   69  Tavola  Verres, Vin & Bar 

 Drop       11-7302  144  Gifts  Vases 

 Drop Mini       11-7303  144  Gifts  Vases 

 E      page          
 Easter Accessoires       35-9072  172  Seasonals  Printemps & Pâques 

 Easter Bunnies       14-8657  167  Seasonals  Printemps & Pâques 

 Ecrins vides       12-7092  102  Tavola  Coffrets pour couverts 

 Ella partiellement doré       12-6351   85  Tavola  Couverts acier inoxydable 

 Entrée       11-3658   70  Tavola  Verres, Vin & Bar 

 Entrée       11-3658   79  Tavola  Carafes 

 F      page          
 Flow       10-3420   54  Tavola  Séries Metropolitan 

 Flow Couture       10-4245   55  Tavola  Séries Metropolitan 

 For Me       10-4153   28  Tavola  Séries Country 

 French Garden Fleurence       10-2281   30  Tavola  Séries Country 

 French Garden Green Line       10-4243   30  Tavola  Séries Country 

 French Garden Kitchen       14-5480  127  Food Concepts  Articles pour Préparation Culinaire et pour Servir à Table 

 French Garden Modern Fruits       10-4247   32  Tavola  Séries Country 

 French Garden Orange       10-2284   30  Tavola  Séries Country 

 French Garden Valence       10-2282   30  Tavola  Séries Country 

 French Garden Vienne       10-2283   30  Tavola  Séries Country 

 French Garden plats à gratin       10-4167   30  Tavola  Séries Country 

 French Garden plats à gratin       10-4167  131  Food Concepts  Moules de Cuisson 

 H      page          
 Happy as a Bear       12-6530  159  Gifts  Enfants 

 Happy as a Bear       14-8664  159  Gifts  Enfants 

 Helium       11-7564  151  Gifts  Bougeoirs & Photophores 

 Helium avec ornement fleur       11-7568  151  Gifts  Bougeoirs & Photophores 

 Hungry as a Bear       12-6531  160  Gifts  Enfants 

 Hungry as a Bear       14-8665  160  Gifts  Enfants 

 I      page          
 Iconic       10-1665   56  Tavola  Séries Metropolitan 

 Indigo Caro       10-4209  112  Food Concepts  Modern Dining 

 it‘s my home       10-4275  105  Food Concepts  Modern Dining 

 It‘s my match       11-3697   70  Tavola  Verres, Vin & Bar 

 it‘s my match       10-4253  106  Food Concepts  Modern Dining 

 It‘s my match       11-3697  109  Food Concepts  Modern Dining 

 it‘s my match green       10-4255  107  Food Concepts  Modern Dining 

 it‘s my match mineral       10-4272  109  Food Concepts  Modern Dining 

 it‘s my match powder       10-4254  108  Food Concepts  Modern Dining 

 it‘s my moment       10-4256  110  Food Concepts  Modern Dining 

 J      page          
 Jade Caro       10-4210  112  Food Concepts  Modern Dining 

 Jolie Bleue       11-7323  145  Gifts  Vases 

 Jolie Claire       11-7322  144  Gifts  Vases 

 Jolie Mauve       11-7326  145  Gifts  Vases 

 INDEX ALPHABÉTIQUE 
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 K      page          
 Kensington fromage       12-6400   97  Tavola  Couverts de service 

 Kid‘s Dining       12-6372  162  Gifts  Enfants 

 L      page          
 La Divina       11-3667   71  Tavola  Verres, Vin & Bar 

 Lave beige       10-4281   34  Tavola  Séries Country 

 Lave bleu       10-4261   33  Tavola  Séries Country 

 Lave glacé       10-4282   34  Tavola  Séries Country 

 Lave gris       10-4259   33  Tavola  Séries Country 

 Louis       12-6408   92  Tavola  Sets 

 M      page          
 Mademoiselle       12-6359   93  Tavola  Sets 

 Manoir       10-2396   35  Tavola  Séries Country 

 Manufacture Collier blanc       10-1681  146  Gifts  Vases 

 Manufacture Collier noir       10-1682  147  Gifts  Vases 

 Manufacture Collier terre       10-1685  147  Gifts  Vases 

 Manufacture Cutlery       12-6523   85  Tavola  Couverts acier inoxydable 

 Manufacture Glass       11-3793   71  Tavola  Verres, Vin & Bar 

 Manufacture Glow       10-4262   36  Tavola  Séries Country 

 Manufacture Rock       10-4239   38  Tavola  Séries Country 

 Manufacture Rock Desert       10-4250   41  Tavola  Séries Country 

 Manufacture Rock Glow       10-4283   41  Tavola  Séries Country 

 Manufacture Rock blanc       10-4240   39  Tavola  Séries Country 

 Manufacture Swirl       11-3794  145  Gifts  Vases 

 Manufacture gris       10-4231   37  Tavola  Séries Country 

 Manufacture rouge       10-4238   37  Tavola  Séries Country 

 Mariefleur Basic       10-4100   42  Tavola  Séries Country 

 Mariefleur Basic plats à gratin       10-4163   42  Tavola  Séries Country 

 Mariefleur Basic plats à gratin       10-4163  131  Food Concepts  Moules de Cuisson 

 Mariefleur Gifts       10-1632   42  Tavola  Séries Country 

 Mariefleur Gifts       10-1632  136  Gifts  Cadeaux Country 

 Mariefleur Gris Basic       10-4104   44  Tavola  Séries Country 

 Mariefleur Gris Serve & Salad       10-4105   44  Tavola  Séries Country 

 Mariefleur Serve & Salad       10-4101   42  Tavola  Séries Country 

 Mariefleur Tea       10-4217   42  Tavola  Séries Country 

 Maxima       11-3731   72  Tavola  Verres, Vin & Bar 

 Maxima       11-3731   79  Tavola  Carafes 

 Maxima decorated       11-3732   72  Tavola  Verres, Vin & Bar 

 Mini Flower Bells       14-5487  165  Seasonals  Printemps & Pâques 

 Modern Line       12-6389   86  Tavola  Couverts acier inoxydable 

 Montauk       11-7310   73  Tavola  Verres, Vin & Bar 

 Montauk       12-6448   86  Tavola  Couverts acier inoxydable 

 Montauk aqua       11-7314   73  Tavola  Verres, Vin & Bar 

 Montauk sand       11-7315   73  Tavola  Verres, Vin & Bar 

 Monum       10-4268  111  Food Concepts  Modern Dining 

 My Christmas Tree       14-8622  176  Seasonals  Hiver & Noël 

 N      page          
 New Cottage Basic       10-3460   45  Tavola  Séries Country 

 New Cottage Special Serve Salad       10-3461   45  Tavola  Séries Country 

 New Flower Bells       14-8635  165  Seasonals  Printemps & Pâques 

 NewMoon       10-4264   57  Tavola  Séries Metropolitan 

 NewMoon       11-3653   73  Tavola  Verres, Vin & Bar 

 NewMoon       12-6529   87  Tavola  Couverts acier inoxydable 

 NewWave       10-2525   58  Tavola  Séries Metropolitan 

 NewWave       11-3737   59  Tavola  Séries Metropolitan 

 NewWave       12-6338   88  Tavola  Couverts acier inoxydable 

 NewWave       12-6338   94  Tavola  Sets 

 NewWave       11-3737  122  Food Concepts  Café & Thé 

 NewWave       11-3737  145  Gifts  Vases 

 NewWave Caffè       10-2484  122  Food Concepts  Café & Thé 

 NewWave Caffè - Spoon       14-5714   88  Tavola  Couverts acier inoxydable 

 NewWave Caffè - Spoon       14-5714  122  Food Concepts  Café & Thé 

 INDEX ALPHABÉTIQUE 

  6     



 N      page          
 NewWave Caffè Conure à gorge brune       10-4156  141  Gifts  Petites idées de cadeaux 

 NewWave Caffè Deep green hairstreak       10-4194  142  Gifts  Petites idées de cadeaux 

 NewWave Caffè Flament rose       10-4155  141  Gifts  Petites idées de cadeaux 

 NewWave Caffè Lilac Breasted Roller       10-4200  142  Gifts  Petites idées de cadeaux 

 NewWave Caffè Martin-pêcheur       10-4149  141  Gifts  Petites idées de cadeaux 

 NewWave Caffè Morpho cypris       10-4192  141  Gifts  Petites idées de cadeaux 

 NewWave Stars       10-1616  137  Gifts  Petites idées de cadeaux 

 Nostalgic Melody       14-8640  177  Seasonals  Hiver & Noël 

 Nostalgic Ornaments       14-8331  174  Seasonals  Hiver & Noël 

 Notting Hill       12-6325   89  Tavola  Couverts acier inoxydable 

 Numa       11-7277  148  Gifts  Vases 

 Numa Mini       11-7257  148  Gifts  Vases 

 O      page          
 One       12-6392  162  Gifts  Enfants 

 Opéra       11-3789   74  Tavola  Verres, Vin & Bar 

 Opéra Smoke       11-3790   74  Tavola  Verres, Vin & Bar 

 Oronda Mini       11-7254  148  Gifts  Vases 

 Oscar       12-6339   93  Tavola  Sets 

 Ovid       11-7209   75  Tavola  Verres, Vin & Bar 

 P      page          
 Pasta Passion       10-4171  115  Food Concepts  Modern Dining 

 Petite Fleur       10-2395   46  Tavola  Séries Country 

 Petite Fleur Kitchen       14-5482  127  Food Concepts  Articles pour Préparation Culinaire et pour Servir à Table 

 Piemont       12-6264   89  Tavola  Couverts acier inoxydable 

 Piemont       12-6264   94  Tavola  Sets 

 Pizza Passion       10-4172  117  Food Concepts  Modern Dining 

 Play! blue ocean       12-6331   98  Tavola  Couverts acier inoxydable/matière synthétique 

 Play! chocolate brown       12-6364   99  Tavola  Couverts acier inoxydable/matière synthétique 

 Play! green garden       12-6332   98  Tavola  Couverts acier inoxydable/matière synthétique 

 Play! red roses       12-6333   98  Tavola  Couverts acier inoxydable/matière synthétique 

 Play! sunny day       12-6334   98  Tavola  Couverts acier inoxydable/matière synthétique 

 Play! white pearl       12-6367   99  Tavola  Couverts acier inoxydable/matière synthétique 

 Purismo Bar       11-3786   75  Tavola  Verres, Vin & Bar 

 Purismo Beer       11-3785   75  Tavola  Verres, Vin & Bar 

 Purismo Specials       11-3781   76  Tavola  Verres, Vin & Bar 

 Purismo Wine       11-3780   76  Tavola  Verres, Vin & Bar 

 Purismo Wine       11-3780   79  Tavola  Carafes 

 R      page          
 Retro Accessories       11-7219  127  Food Concepts  Articles pour Préparation Culinaire et pour Servir à Table 

 Rosé Caro       10-4208  112  Food Concepts  Modern Dining 

 Royal       10-4412   47  Tavola  Séries Country 

 S      page          
 S+ Berry Fantasy       12-6435   99  Tavola  Couverts acier inoxydable/matière synthétique 

 S+ Blueberry       12-6430   99  Tavola  Couverts acier inoxydable/matière synthétique 

 S+ Cosy Grey       12-6434  100  Tavola  Couverts acier inoxydable/matière synthétique 

 S+ Cranberry       12-6433  100  Tavola  Couverts acier inoxydable/matière synthétique 

 S+ Green Apple       12-6438  100  Tavola  Couverts acier inoxydable/matière synthétique 

 S+ Lemon Pie       12-6437  100  Tavola  Couverts acier inoxydable/matière synthétique 

 S+ Natural Cotton       12-6436  101  Tavola  Couverts acier inoxydable/matière synthétique 

 S+ Taupe       12-6425  101  Tavola  Couverts acier inoxydable/matière synthétique 

 Sereno       12-6309   90  Tavola  Couverts acier inoxydable 

 Sereno XXL       12-6402   97  Tavola  Couverts de service 

 Serviettes en papier       35-5375   23  Tavola  Séries Country 

 Serviettes en papier       35-5375  154  Gifts  Linge de Table 

 Serviettes en papier       35-5375  172  Seasonals  Printemps & Pâques 

 SoftWave       12-6444   90  Tavola  Couverts acier inoxydable 

 Soup Passion       10-4173  118  Food Concepts  Modern Dining 

 Spring Awakening       14-8638  168  Seasonals  Printemps & Pâques 

 Spring Fantasy       14-8644  171  Seasonals  Printemps & Pâques 

 Spring Fantasy Accessories       35-9389  171  Seasonals  Printemps & Pâques 

 INDEX ALPHABÉTIQUE 
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 T      page          
 Table Accessories       10-4258  112  Food Concepts  Modern Dining 

 Table Decoration       35-9083   42  Tavola  Séries Country 

 Table Decoration       35-9083  152  Gifts  Linge de Table 

 Tea Passion       10-4214  121  Food Concepts  Café & Thé 

 Tea Passion Medina       10-4249  121  Food Concepts  Café & Thé 

 Teddy       12-6319  162  Gifts  Enfants 

 Texas       12-7016   95  Tavola  Sets 

 To Go       10-4865  113  Food Concepts  Modern Dining 

 To Go Indigo       10-4229  113  Food Concepts  Modern Dining 

 To Go Jade       10-4230  113  Food Concepts  Modern Dining 

 To Go Rosé       10-4228  113  Food Concepts  Modern Dining 

 Toy‘s Delight       14-8585  179  Seasonals  Hiver & Noël 

 Toy‘s Delight Decoration       14-8659  183  Seasonals  Hiver & Noël 

 Toy‘s Delight Royal Classic Decoration       14-8668  187  Seasonals  Hiver & Noël 

 Toy‘s Fantasy       14-8332  174  Seasonals  Hiver & Noël 

 Toy’s Delight Royal Classic       14-8658  186  Seasonals  Hiver & Noël 

 Twist Alea Limone       10-1360   48  Tavola  Séries Country 

 Twist White       10-1380   49  Tavola  Séries Country 

 U      page          
 Udine       12-6347   91  Tavola  Couverts acier inoxydable 

 Urban Nature       10-3452   50  Tavola  Séries Country 

 V      page          
 Vapiano       10-4257  119  Food Concepts  Modern Dining 

 Verso       11-7268  149  Gifts  Vases 

 Victor       12-6350   94  Tavola  Sets 

 Vieux Luxembourg       10-2341   51  Tavola  Séries Country 

 Vieux Luxembourg       11-3767   77  Tavola  Verres, Vin & Bar 

 Vieux Luxembourg Brindille       10-4207   52  Tavola  Séries Country 

 Vieux Luxembourg Brindille       11-3788   77  Tavola  Verres, Vin & Bar 

 W      page          
 Winter Bakery Delight       14-8612  188  Seasonals  Hiver & Noël 

 Winter Collage Accessoires       35-9391  184  Seasonals  Hiver & Noël 

 Winter Specials       35-9074  178  Seasonals  Hiver & Noël 

 INDEX ALPHABÉTIQUE 
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  TAVOLA 

  Porcelaine 

 Séries Country   page 

 Artesano Flower Art        10-4251   17 

 Artesano Original        10-4130   16 

 Artesano Provençal Lavande        10-4152   18 

 Audun Chasse        10-1070   19 

 Audun Ferme        10-1067   19 

 Audun Fleur        10-1068   19 

 Audun Promenade        10-1069   19 

 Casale Blu        10-4184   20 

 Cellini        10-4600   21 

 Charm & Breakfast Design Naif        14-8630   27 

 Charm & Breakfast French Garden        14-8595   30 

 Colourful Spring        14-8663   22 

 Cottage        10-1115   24 

 Design Naif        10-2337   26 

 Design Naif Gifts        10-1634   27 

 For Me        10-4153   28 

 French Garden Fleurence        10-2281   30 

 French Garden Green Line        10-4243   30 

 French Garden Modern Fruits        10-4247   32 

 French Garden Orange        10-2284   30 

 French Garden Valence        10-2282   30 

 French Garden Vienne        10-2283   30 

 French Garden plats à gratin        10-4167   30 

 Lave beige        10-4281   34 

 Lave bleu        10-4261   33 

 Lave glacé        10-4282   34 

 Lave gris        10-4259   33 

 Manoir        10-2396   35 

 Manufacture Glow        10-4262   36 

 Manufacture Rock        10-4239   38 

 Manufacture Rock Desert        10-4250   41 

 Manufacture Rock Glow        10-4283   41 

 Manufacture Rock blanc        10-4240   39 

 Manufacture gris        10-4231   37 

 Manufacture rouge        10-4238   37 

 Mariefleur Basic        10-4100   42 

 Mariefleur Basic plats à gratin        10-4163   42 

 Mariefleur Gifts        10-1632   42 

 Mariefleur Gris Basic        10-4104   44 

 Mariefleur Gris Serve & Salad        10-4105   44 

 Mariefleur Serve & Salad        10-4101   42 

 Mariefleur Tea        10-4217   42 

 New Cottage Basic        10-3460   45 

 New Cottage Special Serve Salad        10-3461   45 

 Petite Fleur        10-2395   46 

 Royal        10-4412   47 

 Serviettes en papier        35-5375   23 

 Table Decoration        35-9083   42 

 Twist Alea Limone        10-1360   48 

 Twist White        10-1380   49 

 Urban Nature        10-3452   50 

 Vieux Luxembourg        10-2341   51 

 Vieux Luxembourg Brindille        10-4207   52 

 Séries Metropolitan   page 

 Flow        10-3420   54 

 Flow Couture        10-4245   55 

 Iconic        10-1665   56 

 NewMoon        10-4264   57 

 NewWave        10-2525   58 

 NewWave        11-3737   59 

 INDEX THÉMATIQUE 
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  TAVOLA 

  Verres 

 Verres, Vin & Bar   page 

 Ardmore Club        11-3614   64 

 Artesano Original Glass        11-7308   64 

 Boston        11-7299   65 

 Boston Flare        11-7319   68 

 Boston coloured        11-7309   66 

 Colour Concept        11-3638   68 

 Colourful Life        11-3663   69 

 Dressed Up        11-3620   69 

 Entrée        11-3658   70 

 It‘s my match        11-3697   70 

 La Divina        11-3667   71 

 Manufacture Glass        11-3793   71 

 Maxima        11-3731   72 

 Maxima decorated        11-3732   72 

 Montauk        11-7310   73 

 Montauk aqua        11-7314   73 

 Montauk sand        11-7315   73 

 NewMoon        11-3653   73 

 Opéra        11-3789   74 

 Opéra Smoke        11-3790   74 

 Ovid        11-7209   75 

 Purismo Bar        11-3786   75 

 Purismo Beer        11-3785   75 

 Purismo Specials        11-3781   76 

 Purismo Wine        11-3780   76 

 Vieux Luxembourg        11-3767   77 

 Vieux Luxembourg Brindille        11-3788   77 

 Carafes   page 

 Allegorie cruches        11-7285   78 

 Ardmore Club        11-3614   78 

 Artesano Original Glass        11-7308   78 

 Boston        11-7299   78 

 Entrée        11-3658   79 

 Maxima        11-3731   79 

 Purismo Wine        11-3780   79 

   
  Couverts 

 Couverts acier inoxydable   page 

 Blacksmith        12-6387   84 

 Boston        12-6526   84 

 Ella partiellement doré        12-6351   85 

 Manufacture Cutlery        12-6523   85 

 Modern Line        12-6389   86 

 Montauk        12-6448   86 

 NewMoon        12-6529   87 

 NewWave        12-6338   88 

 NewWave Caffè - Spoon        14-5714   88 

 Notting Hill        12-6325   89 

 Piemont        12-6264   89 

 Sereno        12-6309   90 

 SoftWave        12-6444   90 

 Udine        12-6347   91 

  



  TAVOLA 

  Couverts 

 Sets   page 

 Arthur        12-6373   92 

 Arthur brossé        12-6394   92 

 Charles        12-6440   92 

 Louis        12-6408   92 

 Mademoiselle        12-6359   93 

 NewWave        12-6338   94 

 Oscar        12-6339   93 

 Piemont        12-6264   94 

 Texas        12-7016   95 

 Victor        12-6350   94 

 Couverts de service   page 

 Daily Line        12-6403   96 

 Daily Line Specials        12-6404   96 

 Kensington fromage        12-6400   97 

 Sereno XXL        12-6402   97 

 Couverts acier inoxydable/matière synthétique   page 

 Play! blue ocean        12-6331   98 

 Play! chocolate brown        12-6364   99 

 Play! green garden        12-6332   98 

 Play! red roses        12-6333   98 

 Play! sunny day        12-6334   98 

 Play! white pearl        12-6367   99 

 S+ Berry Fantasy        12-6435   99 

 S+ Blueberry        12-6430   99 

 S+ Cosy Grey        12-6434  100 

 S+ Cranberry        12-6433  100 

 S+ Green Apple        12-6438  100 

 S+ Lemon Pie        12-6437  100 

 S+ Natural Cotton        12-6436  101 

 S+ Taupe        12-6425  101 

 Coffrets pour couverts   page 

 Ecrins vides        12-7092  102 

 INDEX THÉMATIQUE 

         11 

  FOOD CONCEPTS 

  Modern Dining 

 Modern Dining   page 

 BBQ Passion        10-4189  114 

 BBQ Passion        12-7043  114 

 Indigo Caro        10-4209  112 

 It‘s my match        11-3697  109 

 Jade Caro        10-4210  112 

 Monum        10-4268  111 

 Pasta Passion        10-4171  115 

 Pizza Passion        10-4172  117 

 Rosé Caro        10-4208  112 

 Soup Passion        10-4173  118 

 Table Accessories        10-4258  112 

 To Go        10-4865  113 

 To Go Indigo        10-4229  113 

 To Go Jade        10-4230  113 

 To Go Rosé        10-4228  113 

 Vapiano        10-4257  119 

 it‘s my home        10-4275  105 

 it‘s my match        10-4253  106 

 it‘s my match green        10-4255  107 

 it‘s my match mineral        10-4272  109 

 it‘s my match powder        10-4254  108 

 it‘s my moment        10-4256  110 

 Café & Thé   page 

 Artesano Hot&Cold Beverages        11-7243  123 

 Coffee Passion        10-4199  120 

 Coffee Passion        12-6446  120 

 Coffee Passion Awake        10-4248  120 

 NewWave        11-3737  122 

 NewWave Caffè        10-2484  122 

 NewWave Caffè - Spoon        14-5714  122 

 Tea Passion        10-4214  121 

 Tea Passion Medina        10-4249  121 

   
  Preparer et Servir 

 Articles pour Préparation Culinaire et pour Servir à Table   page 

 French Garden Kitchen        14-5480  127 

 Petite Fleur Kitchen        14-5482  127 

 Retro Accessories        11-7219  127 

 Moules de Cuisson   page 

 Clever Baking        13-6033  128 

 Clever Cooking        13-6021  129 

 Clever Cooking Blue        13-6030  130 

 Clever Cooking Green        13-6031  130 

 Clever Cooking Pink        13-6032  130 

 French Garden plats à gratin        10-4167  131 

 Mariefleur Basic plats à gratin        10-4163  131 



  GIFTS 

  Cadeaux 

 Cadeaux Country   page 

 Design Naif Gifts        10-1634  136 

 Mariefleur Gifts        10-1632  136 

 Petites idées de cadeaux   page 

 Cities of the World        10-3526  139 

 Cities of the World        10-3527  139 

 Cities of the World        10-3528  139 

 Cities of the World        10-3529  139 

 Cities of the World        10-4115  138 

 Cities of the World        10-4116  138 

 Cities of the World        10-4117  138 

 Cities of the World        10-4118  138 

 Cities of the World        10-4136  140 

 Cities of the World        10-4137  140 

 Cities of the World        10-4138  140 

 Cities of the World        10-4139  140 

 NewWave Caffè Conure à gorge brune        10-4156  141 

 NewWave Caffè Deep green hairstreak        10-4194  142 

 NewWave Caffè Flament rose        10-4155  141 

 NewWave Caffè Lilac Breasted Roller        10-4200  142 

 NewWave Caffè Martin-pêcheur        10-4149  141 

 NewWave Caffè Morpho cypris        10-4192  141 

 NewWave Stars        10-1616  137 

 Vases   page 

 Blossom        11-7217  143 

 Coloured DeLight        11-7301  143 

 Drop        11-7302  144 

 Drop Mini        11-7303  144 

 Jolie Bleue        11-7323  145 

 Jolie Claire        11-7322  144 

 Jolie Mauve        11-7326  145 

 Manufacture Collier blanc        10-1681  146 

 Manufacture Collier noir        10-1682  147 

 Manufacture Collier terre        10-1685  147 

 Manufacture Swirl        11-3794  145 

 NewWave        11-3737  145 

 Numa        11-7277  148 

 Numa Mini        11-7257  148 

 Oronda Mini        11-7254  148 

 Verso        11-7268  149 

 Bougeoirs & Photophores   page 

 Boston        11-7299  150 

 Coloured DeLight        11-7301  150 

 Helium        11-7564  151 

 Helium avec ornement fleur        11-7568  151 

 Linge de Table   page 

 Serviettes en papier        35-5375  154 

 Table Decoration        35-9083  152 

 INDEX THÉMATIQUE 

  12   

  GIFTS 

  Enfants 

 Enfants   page 

 Animal Friends        14-8654  161 

 Happy as a Bear        12-6530  159 

 Happy as a Bear        14-8664  159 

 Hungry as a Bear        12-6531  160 

 Hungry as a Bear        14-8665  160 

 Kid‘s Dining        12-6372  162 

 One        12-6392  162 

 Teddy        12-6319  162 

   
  Seasonals 

 Printemps & Pâques   page 

 Annual Easter Edition        14-8627  167 

 Bunny Tales        14-8662  166 

 Easter Accessoires        35-9072  172 

 Easter Bunnies        14-8657  167 

 Mini Flower Bells        14-5487  165 

 New Flower Bells        14-8635  165 

 Serviettes en papier        35-5375  172 

 Spring Awakening        14-8638  168 

 Spring Fantasy        14-8644  171 

 Spring Fantasy Accessories        35-9389  171 

 Hiver & Noël   page 

 Annual Christmas Edition        14-8626  176 

 Christmas Decoration        35-9394  185 

 Christmas Toys        14-8327  173 

 Christmas Toys Memory        14-8602  176 

 My Christmas Tree        14-8622  176 

 Nostalgic Melody        14-8640  177 

 Nostalgic Ornaments        14-8331  174 

 Toy‘s Delight        14-8585  179 

 Toy‘s Delight Decoration        14-8659  183 

 Toy‘s Delight Royal Classic Decoration        14-8668  187 

 Toy‘s Fantasy        14-8332  174 

 Toy’s Delight Royal Classic        14-8658  186 

 Winter Bakery Delight        14-8612  188 

 Winter Collage Accessoires        35-9391  184 

 Winter Specials        35-9074  178 
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 Artesano Flower Art  Artesano Original  Artesano Provençal Lavande  Audun  Casale Blu 

 p.   17  p.   16  p.   18  p.   19  p.   20 

 Cellini  Colourful Spring  Cottage  Design Naif  For Me 

 p.   21  p.   22  p.   24  p.   26  p.   28 

 French Garden  French Garden Modern Fruits  Lave beige  Lave bleu  Lave glacé 

 p.   30  p.   32  p.   34  p.   33  p.   34 

 Lave gris  Manoir  Manufacture Glow  Manufacture Rock  Manufacture Rock Desert 

 p.   33  p.   35  p.   36  p.   38  p.   41 

 Manufacture Rock Glow  Manufacture Rock blanc  Manufacture gris  Manufacture rouge  Mariefleur 

 p.   41  p.   39  p.   37  p.   37  p.   42 

 Mariefleur Gris  New Cottage Basic  Petite Fleur  Royal  Twist Alea 

 p.   44  p.   45  p.   46  p.   47  p.   48 

 Twist White  Urban Nature  Vieux Luxembourg  Vieux Luxembourg Brindille 

 p.   49  p.   50  p.   51  p.   52 
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   14     TAVOLA 

    INDEX         PORCELAINE 

 SÉRIES COUNTRY 

  



 Flow  Flow Couture  Iconic  Iconic  Iconic 

 p.   54  p.   55  p.   56  p.   56  p.   56 

 Iconic  NewMoon  NewWave  NewWave 

 p.   56  p.   57  p.   58  p.   59 
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    TAVOLA     15 

    INDEX         PORCELAINE 

 SÉRIES METROPOLITAN 



 ARTESANO ORIGINAL    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104130_1_2020.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104130_2_2018.eps 

 � 2013 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes   

 Artesano Original 10-4130-  
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0460   Théière 6 pers.   {1}   1,00l   69,90  
1200   Tasse café au lait avec soucoupe 2pcs         31,90  
1210   Tasse café au lait sans soucoupe   {6}   0,40l   17,90  
1220   Soucoupe tasse café au lait   {6}   17cm   14,00  
1290   Tasse à café avec soucoupe 2pcs         23,90  
1300   Tasse à café sans soucoupe   {6}   0,25l   13,90  
1310   Soucoupe tasse café   {6}   16cm   10,00  
1410   Tasse moka avec soucoupe 2pcs         21,90  
1420   Tasse moka sans soucoupe   {6}   0,10l   12,90  
1430   Soucoupe tasse moka   {6}   12cm   9,00  
1411   Tasse sans anse moka avec soucoupe 2pcs         21,90  
1455   Tasse sans anse moka sans soucoupe   {6}   0,10l   12,90  
9651   Chope   {6}   0,38l   16,90   

 Artesano Original 10-4130-  
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1900   Bol   {4}   0,60l   17,90  
2620   Assiette plate   {6}   27cm   19,90  
2640   Assiette dessert   {6}   22cm   18,90  
2660   Assiette à pain   {6}   16cm   14,90  
2695   Assiette à pâtes   {4}   30cm, 0,45l   23,90  
2700   Assiette creuse   {6}   25cm, 0,30l   19,90  
2590   Assiette à pizza   {1}   32cm   23,90  
2536   Assiette creuse à pâtes   {6}   1,10l   19,90  
8543   Starter set 8 pcs.   {1}      119,90 

 Composition du service
8543: 2x2620, 2x2640, 2x1900, 2x9651   

 ARTESANO ORIGINAL    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104130_3_2020.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104130_4_2017.eps 

 � 2013 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes   

 Artesano Original 10-4130-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
3170   Saladier (1)   {1}   4,00l   56,90  
3570   Ravier   {1}   28x16cm, 0,38l   19,90  
3577   Coupe à olives   {1}   28x8cm   33,90  
3580   Plat à baguette   {1}   44x14cm, 1,30l   56,90  
3844   Coupe à fruits   {1}   55x17cm, 2,71l   61,90  
7990   Etagère   {1}      99,90  
9031   Eye Catcher set 4pcs   {1}      229,00   

 Artesano Original 10-4130-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
3932   Coupelle Dip   {6}   0,09l   8,50  
8059   Plateau Coupelle Dip   {1}      17,90  
9023   Set coupelle Dip 4 pcs   {1}      39,90  
8058   Plat à antipasti   {1}   35x28cm   37,90  
8060   Plaque à découper-/servir   {1}   51x25cm   44,90  
8699   Couvert à salade, 2pces   {1}      19,90 

   Articles complémentaires: Verres, Vin & Bar page 64 / Café & Thé page 123. 
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 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 
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 ARTESANO ORIGINAL    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104130_5_2017.eps 

 � 2014 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Artesano Original 10-4130-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2584   Assiette à poisson ovale   {1}   43x30cm   44,90  
2600   Assiette d‘accueil   {6}   29cm   19,90  
2591   Plat à servir   {1}   42cm   46,50  
3160   Saladier   {1}   3,00l   44,90  
3190   Saladier   {1}   1,00l   23,90  
3165   Couvercle légumier   {1}   24cm   29,90  
3760   Coupe présentation   {1}   37cm   89,90 

    

 ARTESANO ORIGINAL    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104130_6_20120.eps 

 � 2015 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Artesano Original 10-4130-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0760   Crémier   {1}   0,20l   23,90  
0960   Sucrier   {1}   0,30l   28,90  
1260   Tasse à thé avec soucoupe 2pcs         23,90  
1270   Tasse à thé sans soucoupe   {6}   0,24l   13,90  
1280   Soucoupe tasse à thé   {6}   16cm   10,00  
3843   Plat sur pied   {1}   32,6x10,5cm   56,90 

    

 ARTESANO FLOWER ART    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104251_1.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104251_2.eps 

 � 2019 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes   

 Artesano Flower Art 10-4251-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1410   Tasse moka avec soucoupe 2pcs         21,90  
1420   Tasse moka sans soucoupe   {6}   0,10l   12,90  
1430   Soucoupe tasse moka   {6}   12cm   9,00  
1900   Bol   {4}   0,60l   17,90  
2536   Coupe plate   {6}   1,10l   19,90   

 Artesano Flower Art 10-4251-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2620   Assiette plate   {6}   27cm   19,90  
2640   Assiette dessert   {6}   22cm   18,90  
9651   Chope   {6}   0,38l   16,90 
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 ARTESANO PROVENÇAL LAVANDE    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104152_1_2017.eps 

 � 2015 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104152_2_2018.eps 

  

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104152_3_2017.eps 

    

 Artesano Provençal Lavande 10-4152-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1260   Tasse à thé avec soucoupe 2pcs         29,90  
1270   Tasse à thé sans soucoupe   {6}   0,24l   15,90  
1280   Soucoupe tasse à thé   {6}   16cm   14,00  
1290   Tasse à café avec soucoupe 2pcs         29,90  
1300   Tasse à café sans soucoupe   {6}   0,25l   15,90  
1310   Soucoupe tasse café   {6}   16cm   14,00  
1410   Tasse moka avec soucoupe 2pcs         26,90  
1420   Tasse moka sans soucoupe   {6}   0,10l   14,90  
1430   Soucoupe tasse moka   {6}   12cm   12,00  
9651   Chope   {6}   0,38l   18,90  
1900   Bol   {4}   0,60l   19,90   

   Artesano Provençal Lavande 10-4152-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2536   Assiette creuse à pâtes   {6}   1,10l   19,90  
2584   Assiette à poisson ovale   {1}   43x30cm   54,90  
2590   Assiette à pizza   {1}   32cm   34,90  
2620   Assiette plate - floral   {6}   27cm   24,90  
2621   Assiette plate   {6}   27cm   24,90  
2640   Assiette dessert   {6}   22cm   22,90  
2660   Assiette à pain   {6}   16cm   19,90  
2695   Assiette à pâtes   {4}   30cm, 0,45l   29,90  
2700   Assiette creuse   {6}   25cm, 0,30l   24,90   

 Artesano Provençal Lavande 10-4152-   
Code   Articles    Dim.   EUR  
3160   Saladier   {1}   3,00l   64,90  
3170   Saladier (1)   {1}   4,00l   74,90  
3570   Ravier   {1}   28x16cm   24,90  
3577   Coupe à olives   {1}   28x8cm   37,90  
3580   Plat à baguette   {1}   44x14cm   54,90  
3844   Coupe à fruits   {1}   55x17cm   64,90  
3932   Coupelle Dip   {6}   0,09l   15,90 
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 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 
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 AUDUN    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
101067_1_2015.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
101067_2_2015.eps 

 � 1998 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes  de gauche à droite: FERME, FLEUR, PROMENADE, CHASSE 

0070      0460      0780      0960      1230      1290      1410      9651      3070      3175      3180      3190      2960      2600      2610     

 2640      2660      2700      3821      2500      3800      3570      1900      1945      2450      

 Audun Ferme 10-1067-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0070   Cafetière 6 pers.   {1}   1,30l   149,00  
0460   Théière 6 pers.   {1}   1,10l   149,00  
0780   Crémier 6 pers.   {1}   0,30l   54,90  
0960   Sucrier/confiturier 6 pers.   {1}   0,30l   54,90  
1230   Tasse petit-déjeuner avec soucoupe 2pcs         54,90  
1240   Tasse petit-déjeuner sans soucoupe   {6}   0,35l   33,00  
1250   Soucoupe tasse petit-déjeuner   {6}   18cm   21,90  
1290   Tasse à café/thé avec soucoupe 2pcs         44,90  
1300   Tasse à café/thé sans soucoupe   {6}   0,20l   26,00  
1310   Soucoupe tasse à café/thé   {6}   16cm   18,90  
1410   Tasse moka avec soucoupe 2pcs         39,90  
1420   Tasse moka sans soucoupe   {6}   0,15l   24,00  
1430   Soucoupe tasse moka   {6}   14cm   15,90  
1426   Mug petit   {6}   0,08l   12,90  
9651   Chope   {6}   0,30l   22,90  
3070   Légumier   {1}   2,00l   219,00  
3175   Saladier   {1}   1,25l   59,90  
3180   Saladier (2)   {1}   2,00l   89,90  
3190   Saladier (3)   {1}   1,10l   74,90  
2960   Plat ovale (3)   {1}   34cm   89,90  
2600   Assiette d‘accueil   {1}   30cm   74,90  
2610   Assiette plate   {6}   27cm   46,90  
2640   Assiette dessert   {6}   22cm   44,90  
2660   Assiette à pain   {6}   16cm   39,90  
2700   Assiette creuse   {6}   24cm, 0,25l   46,90  
3821   Assiette calotte   {6}   20cm   46,90  
2500   Tasse et soucoupe bouillon 2pcs         64,90  
2510   Tasse bouillon sans soucoupe   {6}   0,40l   43,00  
2520   Soucoupe tasse bouillon   {6}   18cm   21,90  

3800   Coupelle (2)   {6}   0,25l   29,90  
3570   Ravier   {1}   20cm   44,90  
1900   Bol   {4}   0,65l   26,90  
1945   Coupelle   {4}   0,20l   24,90  
2450   Bol Lion   {1}   0,60l   49,90  
                

Audun Promenade 10-1069-  
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9651   Chope   {6}   0,30l   22,90  
2610   Assiette plate   {6}   27cm   46,90  
2640   Assiette dessert   {6}   22cm   44,90  
2660   Assiette à pain   {6}   16cm   39,90  
2700   Assiette creuse   {6}   24cm   46,90    

Audun Fleur 10-1068-   
Code   Articles    Dim.   EUR  
9651   Chope   {6}   0,30l   22,90  
2610   Assiette plate   {6}   27cm   46,90  
2640   Assiette dessert   {6}   22cm   44,90  
2660   Assiette à pain   {6}   16cm   39,90  
2700   Assiette creuse   {6}   24cm   46,90    

Audun Chasse 10-1070-   
Code   Articles    Dim.   EUR  
9651   Chope   {6}   0,30l   22,90  
2610   Assiette plate   {6}   27cm   46,90  
2640   Assiette dessert   {6}   22cm   44,90  
2660   Assiette à pain   {6}   16cm   39,90  
2700   Assiette creuse   {6}   24cm   46,90 
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 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 
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 CASALE BLU    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104184_1_2020.eps 

 � 2016 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Casale Blu 10-4184-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0460   Théière 6 pers.   {1}   1,00l   94,90  
1260   Tasse à thé avec soucoupe 2pcs         27,90  
1270   Tasse à thé sans soucoupe   {6}   0,24l   15,90  
1280   Soucoupe tasse à thé   {6}   16cm   12,00  
1290   Tasse à café avec soucoupe 2pcs         27,90  
1300   Tasse à café sans soucoupe   {6}   0,25l   15,90  
1310   Soucoupe tasse café   {6}   16cm   12,00  
1410   Tasse moka avec soucoupe 2pcs         24,90  
1420   Tasse moka sans soucoupe   {6}   0,10l   13,90  
1430   Soucoupe tasse moka   {6}   12cm   11,00  
9651   Chope   {6}   0,38l   19,90 

    

 CASALE BLU    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104184_2_2020.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104184_3_2020.eps 

 � 2016 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes   

 Casale Blu 10-4184-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2590   Assiette à pizza   {1}   32cm   34,90  
2620   Assiette plate   {6}   27cm   24,90  
2640   Assiette dessert   {6}   22cm   22,90  
2660   Assiette à pain   {6}   16cm   16,90  
2695   Assiette à pâtes   {4}   30cm, 0,45l   29,90  
2700   Assiette creuse   {6}   25cm, 0,30l   24,90   

 Casale Blu 10-4184-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1900   Bol   {4}   0,60l   19,90  
3160   Saladier   {1}   24cm, 3,00l   59,90  
3170   Saladier (1)   {1}   28cm, 4,00l   69,90  
3577   Coupe à olives   {1}   28x8cm   39,90  
3580   Plat à baguette   {1}   44x14cm, 1,30l   59,90  
3844   Coupe à fruits   {1}   55x17cm, 2,71l   79,90  
3932   Coupelle Dip   {6}   8cm, 0,09l   14,90 
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 CELLINI    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104600_1_2015.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104600_2_2015.eps 

 � 2000 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes   

0460      0780      0960      1230      1290      1410      4870      2500      2610      2640      2660      2680      2700      2940      3070     

 3170      3180      3406      1900      3570      3810      3821      

 Cellini 10-4600-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0460   Théière 6 pers.   {1}   1,20l   99,90  
0780   Crémier 6 pers.   {1}   0,25l   39,90  
0960   Sucrier/confiturier 6 pers.   {1}   0,35l   49,90  
1230   Tasse petit-déjeuner avec soucoupe 2pcs         39,90  
1240   Tasse petit-déjeuner sans soucoupe   {6}   0,35l   22,90  
1250   Soucoupe tasse petit-déjeuner   {6}   18cm   17,00  
1290   Tasse à café/thé avec soucoupe 2pcs         29,90  
1300   Tasse à café/thé sans soucoupe   {6}   0,20l   17,90  
1310   Soucoupe tasse à café/thé   {6}   15cm   12,00  
1410   Tasse moka avec soucoupe 2pcs         27,90  
1420   Tasse moka sans soucoupe   {6}   0,10l   16,90  
1430   Soucoupe tasse moka   {6}   12cm   11,00  
4870   Chope   {6}   0,30l   22,90  
2500   Tasse et soucoupe bouillon 2pcs         61,90  
2510   Tasse bouillon sans soucoupe   {6}   0,40l   44,90  
2520   Soucoupe tasse bouillon   {6}   18cm   17,00  

2610   Assiette plate   {6}   27cm   29,90  
2640   Assiette dessert   {6}   22cm   27,90  
2660   Assiette à pain   {6}   18cm   24,90  
2680   Assiette d‘accueil   {1}   31cm   64,90  
2700   Assiette creuse   {6}   24cm, 0,31l   29,90  
2940   Plat ovale (2)   {1}   40cm   109,00  
3070   Légumier   {1}   2,00l   109,00  
3170   Saladier (2)   {1}   3,21l   79,90  
3180   Saladier (3)   {1}   2,17l   59,90  
3406   Saucière 2pcs      0,35l   84,90  
3407   Saucière sans plat   {1}   0,35l   45,00  
3408   Plat à saucière   {1}   22cm   39,90  
1900   Bol   {4}   0,75l   24,90  
3570   Ravier   {1}   22cm, 0,36l   39,90  
3810   Coupelle  (2)   {6}   0,38l   19,90  
3821   Assiette calotte   {6}   0,34l   29,90  
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 COLOURFUL SPRING    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148663_1.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148663_2.eps 

 � 2019 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes   

 Colourful Spring 14-8663-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0760   Crémier   {1}   0,28l   22,90  
0930   Sucrier   {1}   0,30l   29,90  
1290   Tasse à café & soucoupe, 2pcs.      14cm   23,90  
1300   Tasse à café   {6}   0,23l   12,90  
1310   Soucoupe de tasse à café   {6}   14cm   11,00  
1900   French-Bol   {4}   0,75l   16,90  
2640   Assiette à dessert   {6}   22cm   14,90   

 Colourful Spring 14-8663-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1950   Coquetier   {4}   14,5x11cm   9,90  
2221   Plat à cake   {1}   35x16cm   49,90  
2620   Assiette plate   {6}   27cm   16,90  
2680   Assiette d‘accueil   {1}   32cm   29,90  
4860   Mug   {6}   0,34l   12,90  
7286   Breakfast for two, 8pcs.   {1}      99,90  
8403   Mug avec anse, set 2pcs.   {1}   0,37l   22,90 

 Composition du service
7286: 2x1900, 2x1950, 2x2640, 2x4860;  8403: 2x4860   

 COLOURFUL SPRING    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148663_3_2020.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148663_4_2020.eps 

 � 2020 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes   

 Colourful Spring 14-8663-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0460   Théière 6 pers.   {1}   1,30l   69,90  
1410   Tasse moka avec soucoupe 2pcs         21,90  
1420   Tasse moka sans soucoupe   {6}   0,10l   11,90  
1430   Soucoupe tasse moka   {6}   12x12x2cm   10,00  
2660   Assiette à pain   {6}   16x16x1,5cm   11,90  
2700   Assiette creuse   {6}   25x25x5cm   16,90   

 Colourful Spring 14-8663-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
3140   Saladier 38 cm   {1}   38x38x7cm   69,90  
3170   Saladier   {1}   23x23x9cm   44,90  
3381   Coupe plate   {6}   24x24x5cm   16,90  
3821   Assiette calotte   {6}   19x19x4,5cm   19,90  
1906   Bol   {4}   0,71l   17,90  
1945   Coupelle 11 cm   {4}   11x11x5,5cm   15,90 
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 COLOURFUL SPRING    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148663_5_2020.eps 

 � 2019 

 Premium Porcelain     

 Colourful Spring 14-8663-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
3951   Vase / Bougeoir   {1}   10,5cm   14,90  
4556   Boîte, petite   {1}   14cm, 0,54l   34,90  
4557   Boîte, grande   {1}   16cm, 1,66l   49,90 

    

 COLOURFUL SPRING    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148663_6_2020.eps 

 � 2020 

 Premium Porcelain     

 Colourful Spring 14-8663-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
3980   Support pour bougie chauffe-plat   {1}   8x8x7cm   12,90  
5120   Vase petit   {1}   18x15,5x15cm   29,90  
5130   Vase large   {1}   17x18x17cm   34,90  
5140   Vase haut   {1}   16x16x23,5cm   39,90  
5512   Photophore, papillons   {1}   9x9x13cm   19,90 

    

 COLOURFUL SPRING    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148663_4.eps 

 � 2019 

       70% coton, 30% polyester 

 Colourful Spring 14-8663-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
6120   Set de table gobelin perce-neige   {6}   32x48cm   8,90  
6150   Chemin de table gobelin perce-neige   {4}   49x143cm   34,90 

    

 SERVIETTES EN PAPIER    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
355375_Colourful.eps 

 � 2002 

      

 Serviettes en papier 35-5375-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0176   Colourful Spring Lunch   {12}   33x33cm   3,95  
0177   Colourful Spring   {12}   25x25cm   2,95 
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 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 
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 COTTAGE    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
101115_1_2017.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
101115_2_2017.eps 

 � 2004 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes   

0460      0760     0930     1230      1290      1410     1900      9651     2500      2620      2640      2660      2695      2700      2755      2920      2930     

 3170      3900      

 Cottage 10-1115-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0460   Cafetiere/Théière   {1}   1,00l   99,90  
0760   Crémier 6 pers.   {1}   0,25l   39,90  
0930   Sucrier 6 pers.   {1}   0,20l   49,90  
1230   Tasse petit-déjeuner avec soucoupe 2pcs         39,90  
1240   Tasse petit-déjeuner sans soucoupe   {6}   0,35l   22,90  
1250   Soucoupe tasse petit-déjeuner   {6}   17cm   17,00  
1290   Tasse café avec soucoupe 2pcs         29,90  
1300   Tasse café sans soucoupe   {6}   0,20l   17,90  
1310   Soucoupe tasse café   {6}   15cm   12,00  
1410   Tasse moka avec soucoupe 2pcs         27,90  
1420   Tasse moka sans soucoupe   {6}   0,10l   16,90  
1430   Soucoupe tasse moka   {6}   12cm   11,00  
1900   Bol   {4}   0,65l   24,90  
9651   Chope   {6}   0,30l   22,90  

2500   Tasse et soucoupe bouillon 2pcs         49,90  
2510   Tasse bouillon sans soucoupe   {6}   0,35l   32,90  
2520   Soucoupe tasse bouillon   {6}   17cm   17,00  
2620   Assiette plate   {6}   26cm   29,90  
2640   Assiette dessert   {6}   21cm   27,90  
2643   Assiette dessert mûre bleue   {6}   21cm   27,90  
2645   Assiette dessert fond bleu   {6}   21cm   27,90  
2660   Assiette à pain   {6}   17cm   24,90  
2695   Assiette à pâtes/saladier   {6}   1,00l   29,90  
2700   Assiette creuse   {6}   23cm, 0,27l   29,90  
2755   Assiette calotte   {6}   0,30l   29,90  
2920   Plat ovale (2)   {1}   37cm   79,90  
2930   Plat ovale (3)   {1}   30cm   74,90  
3170   Saladier (2)   {1}   21cm   59,90  
3900   Compotier (2)   {6}   0,50l   24,90  
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 DESIGN NAIF    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
102337_1_2017.eps 

 � 1979 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148630_2015.eps 

 Charm & Breakfast Design Naif 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
101634_2018.eps 

 Design Naif Gifts   

0460      0760      0930     1230      1260      1290      1410      4871      3180      2910      2500      2622      2642      2662      2702      3920      3800      3570      1900     

 1200      9651      1950     2220      2250      2808      
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 Design Naif 10-2337-  
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0460   Théière 6 pers.   {1}   0,90l   149,00  
0760   Crémier 6 pers.   {1}   0,25l   44,90  
0930   Sucrier 6 pers.   {1}   0,20l   47,90  
1230   Tasse petit-déjeuner avec soucoupe 2pcs         54,90  
1240   Tasse petit-déjeuner sans soucoupe   {6}   0,42l   29,90  
1250   Soucoupe tasse petit-déjeuner   {6}   17cm   25,00  
1260   Tasse à thé avec soucoupe 2pcs         40,90  
1270   Tasse à thé sans soucoupe   {6}   0,25l   21,90  
1280   Soucoupe tasse à thé   {6}   15cm   19,00  
1290   Tasse à café avec soucoupe 2pcs         40,90  
1300   Tasse à café sans soucoupe   {6}   0,20l   21,90  
1310   Soucoupe tasse café   {6}   15cm   19,00  
1410   Tasse moka avec soucoupe 2pcs         37,90  
1420   Tasse moka sans soucoupe   {6}   0,10l   19,90  
1430   Soucoupe tasse moka   {6}   12cm   18,00  
4871   Chope Jardinier   {6}   0,30l   24,90  
4872   Chope Château   {6}   0,30l   24,90  
4873   Chope Barque   {6}   0,30l   24,90  
4874   Chope Pêcheur   {6}   0,30l   24,90  
4875   Chope Hameau   {6}   0,30l   24,90  
4876   Chope Rue du village   {6}   0,30l   24,90  
3180   Saladier (3)   {1}   2,00l   79,90  
2910   Plat ovale (2)   {1}   34cm   99,90  
2500   Tasse et soucoupe bouillon 2pcs         64,90  
2510   Tasse bouillon sans soucoupe   {6}   0,45l   40,00  
2520   Soucoupe tasse bouillon   {6}   19cm   24,90  
2622   Assiette plate Paysan   {6}   27cm   36,90  
2623   Assiette plate Arche de Noé   {6}   27cm   36,90  
2624   Assiette plate Basse cour   {6}   27cm   36,90  
2625   Assiette plate Village   {6}   27cm   36,90  
2626   Assiette plate Cheminée   {6}   27cm   36,90  
2627   Assiette plate Chasseur   {6}   27cm   36,90  
2642   Assiette dessert Paysan   {6}   21cm   34,90  
2643   Assiette dessert Arche de Noé   {6}   21cm   34,90  
2644   Assiette dessert Basse cour   {6}   21cm   34,90  
2645   Assiette dessert Village   {6}   21cm   34,90  

2646   Assiette dessert Cheminée   {6}   21cm   34,90  
2647   Assiette dessert Chasseur   {6}   21cm   34,90  
2662   Assiette à pain Hameau   {6}   17cm   34,90  
2663   Assiette à pain Moulin   {6}   17cm   34,90  
2664   Assiette à pain Mariage   {6}   17cm   34,90  
2665   Assiette à pain Labour   {6}   17cm   34,90  
2666   Assiette à pain Ferme   {6}   17cm   34,90  
2667   Assiette à pain Rencontre   {6}   17cm   34,90  
2702   Assiette creuse Paysan   {6}   21cm, 0,25l   36,90  
2703   Assiette creuse Arche de Noé   {6}   21cm, 0,25l   36,90  
2704   Assiette creuse Basse cour   {6}   21cm, 0,25l   36,90  
2705   Assiette creuse Village   {6}   21cm, 0,25l   36,90  
2706   Assiette creuse Cheminée   {6}   21cm, 0,25l   36,90  
2707   Assiette creuse Chasseur   {6}   21cm, 0,25l   36,90  
2756   Assiette calotte Mariage   {6}   20cm   36,90  
2759   Assiette calotte Rencontre   {6}   20cm   36,90  
3920   Compotier  (3)   {6}   0,52l   22,90  
3800   Compotier  (2)   {6}   0,31l   24,90  
3570   Ravier   {1}   20cm   39,90  
1900   Bol   {4}   0,65l   27,90  
                

Charm & Breakfast Design Naif 14-8630-  
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1200   Tasse café au lait avec soucoupe 2pcs XL         35,90  
1210   Tasse café au lait sans soucoupe XL   {6}   0,50l   21,90  
1220   Soucoupe tasse café au lait XL   {6}   20cm   14,00  
9651   Chope   {6}   0,42l   24,90  
1950   Coquetier   {6}   6cm   16,90  
2220   Plat à cake   {1}   35x16cm   59,90  
2250   Plat à gâteaux   {1}   30cm   59,90  
2808   Plat carré   {1}   30cm   59,90    

Design Naif Gifts 10-1634-  
Code   Articles    Dim.   EUR  
1925   Coupe avec anse   {1}   0,60l   36,90  
3846   Coupelle rectangulaire   {1}   23,6x9,7cm   36,90  
3934   Coupelle carrée   {1}   14x14cm   29,90 
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 FOR ME    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104153_1_2019a.eps 

 � 2015 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104153_2_2019.eps 

  

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104153_3_2019.eps 

  

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104153_coupe.eps 

  

 For Me 10-4153-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0070   Cafetière 6 pers.   {1}   1,20l   59,90  
0460   Théière 6 pers.   {1}   1,30l   59,90  
0780   Crémier 6 pers.   {1}   0,28l   19,90  
0960   Sucrier/confiturier 6 pers.   {1}   0,30l   27,90  
1230   Tasse petit-déjeuner avec soucoupe 2pcs         22,90  
1240   Tasse petit-déjeuner sans soucoupe   {6}   0,45l   12,90  
1250   Soucoupe tasse petit-déjeuner   {6}   18cm   10,00  
1260   Tasse à thé avec soucoupe 2pcs         20,90  
1270   Tasse à thé sans soucoupe   {6}   0,23l   11,90  
1280   Soucoupe tasse à thé   {6}   14cm   9,00  
1290   Tasse à café avec soucoupe 2pcs         20,90  
1300   Tasse à café sans soucoupe   {6}   0,23l   11,90  
1310   Soucoupe tasse à café   {6}   14cm   9,00   

   For Me 10-4153-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1410   Tasse moka avec soucoupe 2pcs         17,90  
1420   Tasse moka sans soucoupe   {6}   0,10l   9,90  
1430   Soucoupe tasse moka   {6}   12cm   8,00  
9651   Chope   {6}   0,34l   9,90  
1900   French-Bol   {4}   0,75l   14,90  
3810   Coupelle   {6}   13cm   12,90  
2620   Assiette plate   {6}   27cm   14,90  
2640   Assiette dessert   {6}   22cm   12,90  
2660   Assiette à pain   {6}   16cm   9,90  
2680   Assiette d‘accueil   {1}   32cm   26,90  
2700   Assiette creuse   {6}   25cm, 0,46l   14,90   

 For Me 10-4153-   
Code   Articles    Dim.   EUR  
2940   Plat ovale (2)   {1}   41cm   32,90  
3140   Saladier   {1}   5,22l   42,90  
3170   Saladier (2)   {1}   2,50l   32,90  
3381   Coupe plate   {6}   1,10l   14,90  
3821   Assiette calotte   {6}   0,72l   16,90  
7041   Set petit déjeuner 2 pers.   {1}      54,90  
7277   Set Starter 4 pers.   {1}      169,00  
8116   Set apéritif 2 pcs.   {1}      21,90  
8403   Mug Set2 pcs.   {1}   0,34l   17,90  
8420   Set expresso 2 pers.   {1}      24,90  
8717   Set déjeuner 4 pers.   {1}      89,90  
9014   Set café 4 pers.   {1}      89,90   

 For Me 10-4153-   
Code   Articles    Dim.   EUR  
2595   Assiette d‘accueil coupe   {6}   32cm   26,90  
2621   Assiette plate coupe   {6}   29cm   17,90  
2651   Assiette dessert coupe   {6}   21cm   13,90  
2661   Assiette a pain coupe   {6}   16cm   10,90 
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 FOR ME    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104153_2020.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104153_2020_2.eps 

 � 2020 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes   

 For Me 10-4153-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0630   Théière prof. avec couvercle et filtre   {1}   0,45l   54,90  
1800   Beurrier cloche, 2 pièces   {1}      24,90  
1951   Coquetier   {4}   14,8x11,4cm   6,90  
3490   Ensemble de salière et poivrière   {1}      29,90   

 For Me 10-4153-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1901   Bol   {4}   0,80l   16,90  
2180   Assiette multifonction   {6}      16,90  
2290   Plat gâteau sur pied   {1}   30x30x13cm   49,90  
3407   Saucière   {1}   21x10cm, 0,40l   36,90 
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 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 
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 FRENCH GARDEN    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
102281_1_2015.eps 

 � 1997 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
102281_2_2015.eps 

 French Garden Vienne / Orange / Valence / Fleurence 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148595_2018.eps 

 Charm & Breakfast French Garden 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104167.eps 

 French Garden plats à gratin 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
102281_LE_2019.eps 

 French Garden Fleurence nouveauté 2019 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104243.eps 

 French Garden Green Line 

0100      0460      0760     0930     1230      1260      1290      1410     4870     2360      3406      3160      3170      2910      2920      2620     

 2640      2660      2700      2755      2500      3570      3900      3880     1900      1901      1200      9651      2220      2808      
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 French Garden Fleurence 10-2281-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0100   Cafetière 6 pers.   {1}   1,25l   99,90  
0460   Théière 6 pers.   {1}   1,00l   99,90  
0760   Crémier 6 pers.   {1}   0,25l   39,90  
0930   Sucrier 6 pers.   {1}   0,20l   49,90  
1230   Tasse petit-déjeuner avec soucoupe 2pcs         39,90  
1240   Tasse petit-déjeuner sans soucoupe   {6}   0,35l   22,90  
1250   Soucoupe tasse petit-déjeuner   {6}   17cm   17,00  
1260   Tasse à thé avec soucoupe 2pcs         29,90  
1270   Tasse à thé sans soucoupe   {6}   0,20l   17,90  
1280   Soucoupe tasse à thé   {6}   15cm   12,00  
1290   Tasse à café avec soucoupe 2pcs         29,90  
1300   Tasse à café sans soucoupe   {6}   0,20l   17,90  
1310   Soucoupe tasse café   {6}   15cm   12,00  
1410   Tasse moka avec soucoupe 2pcs         27,90  
1420   Tasse moka sans soucoupe   {6}   0,10l   16,90  
1430   Soucoupe tasse moka   {6}   13cm   11,00  
4870   Chope   {6}   0,30l   22,90  
2360   Soupière ovale   {1}   2,50l   229,00  
3406   Saucière 2pcs      0,40l   84,90  
3407   Saucière sans plat   {1}   0,40l   45,00  
3408   Plat à saucière   {1}   24cm   39,90  
3160   Saladier (1)   {1}   3,00l   79,90  
3170   Saladier (2)   {1}   21cm   59,90  
2910   Plat ovale (1)   {1}   44cm   99,90  
2920   Plat ovale (2)   {1}   37cm   79,90  
2620   Assiette plate   {6}   26cm   29,90  
2640   Assiette dessert   {6}   21cm   27,90  
2660   Assiette à pain   {6}   17cm   24,90  
2700   Assiette creuse   {6}   23cm   29,90  
2755   Assiette calotte   {6}   20cm   29,90  
2500   Tasse et soucoupe bouillon 2pcs         49,90  
2510   Tasse bouillon sans soucoupe   {6}   0,35l   32,90  
2520   Soucoupe tasse bouillon   {6}   17cm   17,00  
3570   Ravier   {1}   24cm   39,90  
3900   Compotier (2)   {6}   0,50l   24,90  
3880   Compotier (3)   {6}   0,37l   19,90  
1900   Bol   {4}   0,65l   22,90  
1901   Bol - nouveau   {4}   0,75l   24,90  
                

French Garden Fleurence 10-2281-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0700   Cruche   {1}   2,10l   69,90  
1902   Bol   {4}   14x14x8cm   22,90  
3381   Coupe plate   {6}   23,5x23,5x5cm   22,90  
3760   Presentation bowl   {1}   38x38x7cm   89,90  
4850   Mug jumbo   {6}   0,48l   19,90   

 French Garden Valence 10-2282-   
Code   Articles    Dim.   EUR  
2620   Assiette plate   {6}   26cm   29,90  
2640   Assiette dessert   {6}   21cm   27,90  
2700   Assiette creuse   {6}   23cm, 0,27l   29,90  
2660   Assiette à pain   {6}   17cm   24,90    

French Garden Vienne 10-2283-   
Code   Articles    Dim.   EUR  
2620   Assiette plate   {6}   26cm   29,90  
2640   Assiette dessert   {6}   21cm   27,90  
2700   Assiette creuse   {6}   23cm, 0,27l   29,90  
2660   Assiette à pain   {6}   17cm   24,90    

French Garden Orange 10-2284-   
Code   Articles    Dim.   EUR  
2620   Assiette plate   {6}   26cm   29,90  
2640   Assiette dessert   {6}   21cm   27,90  
2700   Assiette creuse   {6}   23cm, 0,27l   29,90  
2660   Assiette à pain   {6}   17cm   24,90    

Charm & Breakfast French Garden 14-8595-   
Code   Articles    Dim.   EUR  
1200   Tasse café au lait avec soucoupe 2pcs XL         35,90  
1210   Tasse café au lait sans soucoupe XL   {6}   0,50l   21,90  
1220   Soucoupe tasse café au lait XL   {6}   20cm   14,00  
9651   Chope   {6}   0,42l   24,90  
2220   Plat à cake   {1}   35x16cm   59,90  
2808   Plat carré   {1}   30cm   59,90    

French Garden plats à gratin 10-4167-   
Code   Articles    Dim.   EUR  
3015   Plat à servir / Couvercle rectangulaire   {1}   36x26cm, 1,38l   44,90  
3016   Plat à servir / Couvercle rectangulaire   {1}   32x22cm, 1,08l   39,90  
3025   Plat à servir / Couvercle rond   {1}   1,18l   44,90  
3026   Plat à servir / Couvercle rond   {1}   1,02l   39,90  
3262   Plat à gratin rond   {1}   2,57l   54,90  
3263   Plat à gratin rond   {1}   1,91l   44,90  
3272   Plat à gratin rectangulaire   {1}   34x24cm, 3,56l   54,90  
3273   Plat à gratin rectangulaire   {1}   30x20cm, 2,73l   49,90    

French Garden Green Line 10-4243-   
Code   Articles    Dim.   EUR  
1250   Soucoupe tasse petit-déjeuner   {6}   17cm   14,00  
1280   Soucoupe tasse à thé   {6}   15cm   10,00  
1430   Soucoupe tasse moka   {6}   13cm   10,00  
1900   Bol   {4}   0,75l   19,90  
2620   Assiette plate   {6}   26cm   24,90  
2640   Assiette dessert   {6}   21cm   19,90  
2660   Assiette à pain   {6}   17cm   17,90  
2700   Assiette creuse   {6}   23cm   24,90  
2920   Plat ovale   {1}   37cm   64,90  
3160   Saladier   {1}   25cm   69,90  
3381   Coupe plate   {6}   23,5x23,5x5cm   22,90 

   Articles complémentaires: Articles pour Préparation Culinaire et pour Servir à Table page 127 / Linge de Table page 152. 
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 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 
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 FRENCH GARDEN MODERN FRUITS    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104247_1.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104247_2.eps 

 � 2019 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes   

 French Garden Modern Fruits 10-4247-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0700   Cruche   {1}   11,5x22,8cm, 2,00l   79,90  
2620   Assiette plate citron   {6}   26cm   29,90  
2621   Assiette plate cerise   {6}   26cm   29,90  
2622   Assiette plate prune   {6}   26cm   29,90  
2623   Assiette plate pomme   {6}   26cm   29,90  
8650   Assiette plate Set 4pcs.   {1}      89,90   

 French Garden Modern Fruits 10-4247-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1900   Bol citron   {4}   14x14x8cm, 0,75l   24,90  
1901   Bol cerise   {4}   14x14x8cm, 0,75l   24,90  
1902   Bol prune   {4}   14x14x8cm, 0,75l   24,90  
1903   Bol pomme   {4}   14x14x8cm, 0,75l   24,90  
8630   Bol Set 4pcs.   {1}      79,90  
2640   Assiette dessert citron   {6}   21cm   27,90  
2641   Assiette dessert cerise   {6}   21cm   27,90  
2642   Assiette dessert prune   {6}   21cm   27,90  
2643   Assiette dessert pomme   {6}   21cm   27,90  
8660   Assiette dessert Set4pcs.   {1}      79,90 

 FRENCH GARDEN MODERN FRUITS    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104247_3.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104247_4.eps 

 � 2019 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes   

 French Garden Modern Fruits 10-4247-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
3760   Coupe présentation   {1}   coppa presentazione, 4,50l   
99,90  
4850   Mug jumbo citron   {6}   0,48l   24,90  
4851   Mug jumbo cerise   {6}   0,48l   24,90  
4852   Mug jumbo prune   {6}   0,48l   24,90  
4853   Mug jumbo pomme   {6}   0,48l   24,90  
8625   Mug jumbo Set 4pcs.   {1}      79,90   

 French Garden Modern Fruits 10-4247-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
3381   Coupe plate cerise   {6}   23,5x23,5x5cm   29,90  
3382   Coupe plate prune   {6}   23,5x23,5x5cm   29,90  
3383   Coupe plate pomme   {6}   23,5x23,5x5cm   29,90  
3384   Coupe plate citron   {6}   23,5x23,5x5cm   29,90  
8690   Coupe plate Set 4pcs.   {1}      89,90 
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 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 
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 LAVE BLEU    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104261_1_2020.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104261_2.eps 

 � 2019 

 Faience  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes   

 Lave bleu 10-4261-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1900   Bol   {6}   17x17x5,5cm   13,90  
9651   Chope   {6}   0,40l   13,90  
9660   Chope   {6}   0,40l   12,90  
3800   Coupe plate   {6}   28x27x4,3cm   15,90   

 Lave bleu 10-4261-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2610   Assiette plate   {6}   28x28x2,7cm   15,90  
2640   Assiette dessert   {6}   23,5x23x2,6cm   13,90  
3810   Coupe plate petite   {6}   22x21x4,2cm   13,90 

 LAVE GRIS    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104259_1_2020.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104259_2.eps 

 � 2019 

 Faience  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes   

 Lave gris 10-4259-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1900   Bol   {6}   17x17x5,5cm   13,90  
9651   Chope   {6}   0,40l   13,90  
9660   Chope   {6}   0,40l   12,90  
3800   Coupe plate   {6}   28x27x4,3cm   15,90   

 Lave gris 10-4259-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2610   Assiette plate   {6}   28x28x2,7cm   15,90  
2640   Assiette dessert   {6}   23,5x23x2,6cm   13,90  
3810   Coupe plate petite   {6}   22x21x4,2cm   13,90 
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 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 
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 LAVE BEIGE    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104281_1.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104281_2.eps 

 � 2020 

 Faience  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes   

 Lave beige 10-4281-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1900   Bol   {6}   17x17x5,5cm   13,90  
9651   Chope   {6}   0,40l   13,90  
9660   Chope   {6}   0,40l   12,90  
3800   Coupe plate   {6}   28x27x4,3cm   15,90   

 Lave beige 10-4281-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2610   Assiette plate   {6}   28x28x2,7cm   15,90  
2640   Assiette dessert   {6}   23,5x23x2,6cm   13,90  
3810   Coupe plate petite   {6}   22x21x4,2cm   13,90 

 LAVE GLACÉ    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104282_1.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104282_2.eps 

 � 2020 

 Faience  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes   

 Lave glacé 10-4282-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1900   Bol   {6}   17x17x5,5cm   13,90  
9651   Chope   {6}   0,40l   13,90  
9660   Chope   {6}   0,40l   12,90  
3800   Coupe plate   {6}   28x27x4,3cm   15,90   

 Lave glacé 10-4282-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2610   Assiette plate   {6}   28x28x2,7cm   15,90  
2640   Assiette dessert   {6}   23,5x23x2,6cm   13,90  
3810   Coupe plate petite   {6}   22x21x4,2cm   13,90 
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 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 
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 MANOIR    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
102396_2015.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
102396_2_2015.eps 

 � 1989 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes   

0760     0930     1260      1290      1410      4870     2500      2620      2640      2660      2700      2920      3170      3570      3900      

 Manoir 10-2396-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0760   Crémier 6 pers.   {1}   0,25l   34,90  
0930   Sucrier 6 pers.   {1}   0,20l   39,90  
1260   Tasse à thé avec soucoupe 2pcs         27,90  
1270   Tasse à thé sans soucoupe   {6}   0,20l   16,90  
1280   Soucoupe tasse à thé   {6}   15cm   11,00  
1290   Tasse à café avec soucoupe 2pcs         27,90  
1300   Tasse à café sans soucoupe   {6}   0,20l   16,90  
1310   Soucoupe tasse café   {6}   15cm   11,00  
1410   Tasse moka avec soucoupe 2pcs         24,90  
1420   Tasse moka sans soucoupe   {6}   0,10l   14,90  
1430   Soucoupe tasse moka   {6}   13cm   10,00  

4870   Chope   {6}   0,30l   19,90  
2500   Tasse et soucoupe bouillon 2pcs         44,90  
2510   Tasse bouillon sans soucoupe   {6}   0,35l   29,90  
2520   Soucoupe tasse bouillon   {6}   17cm   15,00  
2620   Assiette plate   {6}   26cm   24,90  
2640   Assiette dessert   {6}   21cm   22,90  
2660   Assiette à pain   {6}   17cm   19,90  
2700   Assiette creuse   {6}   23cm, 0,27l   24,90  
2920   Plat ovale (2)   {1}   37cm   69,90  
3170   Saladier (2)   {1}   21cm   54,90  
3570   Ravier   {1}   24cm   37,90  
3900   Compotier  (2)   {6}   15cm   19,90 
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 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 
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 MANUFACTURE GLOW    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104262_1.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104262_2.eps 

 � 2019 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes   

 Manufacture Glow 10-4262-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2590   Assiette gourmet   {6}   32cm   39,90  
2595   Assiette gourmet coupe   {6}   32cm   39,90  
2620   Assiette plate   {6}   29cm   29,90   

 Manufacture Glow 10-4262-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2651   Assiette dessert coupe   {6}   21cm   19,90  
2700   Assiette creuse   {6}   29cm   29,90  
2701   Coupe creuse   {6}   29cm, 0,28l   34,90  
3867   Coupe plate   {6}   23cm, 0,60l   29,90 

   Articles complémentaires: Verres, Vin & Bar page 71 / Couverts acier inoxydable page 85 / Vases page 145-147. 
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 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 
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 MANUFACTURE GRIS    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104231_1.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104231_2.eps 

 � 2018 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes   

 Manufacture gris 10-4231-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1290   Tasse à café avec soucoupe 2pcs         23,90  
1300   Tasse à café sans soucoupe   {6}   0,25l   13,90  
1310   Soucoupe tasse café   {6}   16cm   10,00  
1410   Tasse moka avec soucoupe 2pcs         21,90  
1420   Tasse moka sans soucoupe   {6}   0,10l   12,90  
1430   Soucoupe tasse moka   {6}   12cm   9,00  
1900   Bol   {4}   0,60l   17,90  
9651   Chope   {6}   0,38l   16,90   

 Manufacture gris 10-4231-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2536   Assiette creuse à pâtes   {6}   1,10l   19,90  
2590   Assiette à pizza   {1}   32cm   29,90  
2620   Assiette plate   {6}   27cm   19,90  
2640   Assiette dessert   {6}   22cm   18,90  
2660   Assiette à pain   {6}   16cm   14,90  
2700   Assiette creuse   {6}   25cm, 0,30l   19,90  
3932   Coupelle Dip   {6}   0,09l   12,90 

   Articles complémentaires: Verres, Vin & Bar page 71 / Couverts acier inoxydable page 85 / Vases page 145-147. 

 MANUFACTURE ROUGE    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104238_1.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104238_2.eps 

 � 2018 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes   

 Manufacture rouge 10-4238-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1290   Tasse à café avec soucoupe 2pcs         23,90  
1300   Tasse à café sans soucoupe   {6}   0,25l   13,90  
1310   Soucoupe tasse café   {6}   16cm   10,00  
1410   Tasse moka avec soucoupe 2pcs         21,90  
1420   Tasse moka sans soucoupe   {6}   0,10l   12,90  
1430   Soucoupe tasse moka   {6}   12cm   9,00  
1900   Bol   {4}   0,60l   17,90  
9651   Chope   {6}   0,38l   16,90   

 Manufacture rouge 10-4238-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2536   Assiette creuse à pâtes   {6}   1,10l   19,90  
2590   Assiette à pizza   {1}   32cm   29,90  
2620   Assiette plate   {6}   27cm   19,90  
2640   Assiette dessert   {6}   22cm   18,90  
2660   Assiette à pain   {6}   16cm   14,90  
2700   Assiette creuse   {6}   25cm, 0,30l   19,90  
3932   Coupelle Dip   {6}   0,09l   12,90 

   Articles complémentaires: Verres, Vin & Bar page 71 / Couverts acier inoxydable page 85 / Vases page 145-147. 
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 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 
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En raison du décor unique peint à la main, la couleur et le motif de chaque pièce peuvent légèrement varier par rapport aux photos.

En raison du décor unique peint à la main, la couleur et le motif de chaque pièce peuvent légèrement varier par rapport aux photos.



 MANUFACTURE ROCK    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104239_neu.eps 

 � 2018 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Manufacture Rock 10-4239-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2590   Assiette gourmet   {1}   32cm   29,90  
2660   Assiette à pain   {6}   16cm   12,90  
2790   Assiette à pâtes   {6}   28x28x5cm, 0,26l   19,90  
1900   Bol   {4}   14x14x7cm, 0,65l   17,90 

   Articles complémentaires: Verres, Vin & Bar page 71 / Couverts acier 
inoxydable page 85 / Vases page 145-147. 

 MANUFACTURE ROCK    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104239_LE.eps 

 � 2018 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Manufacture Rock 10-4239-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2536   Coupe plate   {6}   1,10l   19,90  
2620   Assiette plate   {6}   27cm   19,90  
2640   Assiette dessert   {6}   22cm   18,90 

    

 MANUFACTURE ROCK    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104239_LE_2019.eps 

 � 2019 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes  
verre borosilicaté 

 Manufacture Rock 10-4239-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1200   Tasse café au lait avec soucoupe 2pcs         22,90  
7983   Gobelet L   {6}   95mm, 0,42l   12,90  
1220   Soucoupe tasse café au lait   {6}   17x17x2cm   10,00  
1410   Tasse moka avec soucoupe 2pcs         17,90  
7982   Gobelet S   {6}   68mm, 0,11l   9,90  
1430   Soucoupe tasse moka   {6}   12x12x2cm   8,00  
2630   Assiette universelle coupe   {6}   25cm   19,90  
2701   Coupe creuse   {6}   29x29x6cm   22,90 
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 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 
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 MANUFACTURE ROCK    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104239_LE_2020_1.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104239_LE_2020_2.eps 

 � 2020 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes   

 Manufacture Rock 10-4239-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1290   Tasse à café avec soucoupe 2pcs         23,90  
1300   Tasse à café sans soucoupe   {6}   0,22l   13,90  
1310   Soucoupe tasse café   {6}   15,5x15,5x2cm   10,00  
1411   Tasse moka avec soucoupe 2pcs         20,90  
1420   Tasse moka sans soucoupe   {6}   0,10l   12,90  
1430   Soucoupe tasse moka   {6}   12x12x2cm   8,00  
9651   Chope   {6}   0,37l   15,90   

 Manufacture Rock 10-4239-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2610   Assiette plate carree   {6}   28x28x2cm   27,90  
2680   Plat à servir carré/assiette gourmet   {1}   32,5x32,5x1,5cm   49,90  
2772   Assiette multifonction rectangulaire   {1}   28x17x1cm   19,90  
2281   Plat à servir rectangulaire   {1}   35x18x1cm   32,90  
3932   Coupelle Dip   {6}   8x8x4cm   12,90  
9023   Set coupelle Dip 4 pcs   {1}      57,90 

   Articles complémentaires: Verres, Vin & Bar page 71 / Couverts acier inoxydable page 85 / Vases page 145-147. 

 MANUFACTURE ROCK BLANC    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104240_LE_2020_1.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104240_LE_2020_2.eps 

 � 2020 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes   

 Manufacture Rock blanc 10-4240-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1290   Tasse à café avec soucoupe 2pcs         23,90  
1300   Tasse à café sans soucoupe   {6}   0,22l   13,90  
1310   Soucoupe tasse café   {6}   15,5x15,5x2cm   10,00  
1411   Tasse moka avec soucoupe 2pcs         20,90  
1420   Tasse moka sans soucoupe   {6}   0,10l   12,90  
1430   Soucoupe tasse moka   {6}   12x12x2cm   8,00  
9651   Chope   {6}   0,37l   15,90   

 Manufacture Rock blanc 10-4240-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2610   Assiette plate carree   {6}   28x28x2cm   27,90  
2680   Plat à servir carré/assiette gourmet   {1}   32,5x32,5x1,5cm   49,90  
2772   Assiette multifonction rectangulaire   {1}   28x17x1cm   19,90  
2281   Plat à servir rectangulaire   {1}   35x18x1cm   32,90  
3932   Coupelle Dip   {6}   8x8x4cm   12,90  
9023   Set coupelle Dip 4 pcs   {1}      57,90 
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 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 
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 MANUFACTURE ROCK BLANC    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104240_neu.eps 

 � 2018 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Manufacture Rock blanc 10-4240-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2590   Assiette gourmet   {1}   31,5x31,5x2,5cm   29,90  
2660   Assiette à pain   {6}   15,5x15,5x2cm   12,90  
2790   Assiette à pâtes   {6}   28x28x5cm, 0,26l   19,90  
1900   Bol   {4}   14x14x7cm, 0,65l   17,90 

   Articles complémentaires: Verres, Vin & Bar page 71 / Couverts acier 
inoxydable page 85 / Vases page 145-147. 

 MANUFACTURE ROCK BLANC    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104240_LE.eps 

 � 2018 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Manufacture Rock blanc 10-4240-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2536   Coupe plate   {6}   1,10l   19,90  
2620   Assiette plate   {6}   27cm   19,90  
2640   Assiette dessert   {6}   22cm   18,90 

    

 MANUFACTURE ROCK BLANC    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104240_LE_2019.eps 

 � 2019 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes  
verre borosilicaté 

 Manufacture Rock blanc 10-4240-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1200   Tasse café au lait avec soucoupe 2pcs         22,90  
1220   Soucoupe tasse café au lait   {6}   17x17x2cm   10,00  
1410   Tasse moka avec soucoupe 2pcs         17,90  
1430   Soucoupe tasse moka   {6}   12x12x2cm   8,00  
2630   Assiette universelle coupe   {6}   25x25x2,8cm   19,90  
2701   Coupe creuse   {6}   29x29x6cm   22,90 

    

 Po
rc

el
ai

ne
 

 FR BE 
 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 
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 MANUFACTURE ROCK DESERT    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104250_1.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104250_2_2019.eps 

 � 2019 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes   

 Manufacture Rock Desert 10-4250-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2590   Assiette gourmet   {1}   31,5cm   34,90  
2660   Assiette a pain   {6}   16cm   14,90  
2536   Coupe plate   {6}   23,5cm, 1,10l   24,90   

 Manufacture Rock Desert 10-4250-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2790   Assiette a pates   {6}   29cm   24,90  
2620   Assiette plate   {6}   27cm   24,90  
2640   Assiette dessert   {6}   22cm   22,90 

   Articles complémentaires: Verres, Vin & Bar page 71 / Couverts acier inoxydable page 85 / Vases page 145-147. 

 MANUFACTURE ROCK DESERT    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104250_3.eps 

 � 2019 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes  
verre borosilicaté 

 Manufacture Rock Desert 10-4250-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1200   Tasse café au lait avec soucoupe 2pcs         25,90  
1220   Soucoupe tasse café au lait   {6}   17cm   13,00  
1410   Tasse moka avec soucoupe 2pcs         20,90  
1430   Soucoupe tasse moka   {6}   12cm   11,00  
1900   Bol   {4}   14x14x7cm, 0,65l   19,90 

    

 MANUFACTURE ROCK GLOW    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104283.eps 

 � 2020 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Manufacture Rock Glow 10-4283-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1220   Soucoupe tasse café au lait   {6}   17x17x2cm   17,90  
1310   Soucoupe tasse café   {6}   15,5x15,5x2cm   16,90  
1430   Soucoupe tasse moka   {6}   12x12x2cm   14,90  
1900   Bol   {4}   14x14x7cm, 0,65l   27,90  
2536   Coupe plate   {6}   1,10l   29,90 
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 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 
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 MARIEFLEUR    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104100_1_2015.eps 

 � 2012 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104100_2_2015.eps 

  

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104101_2015.eps 

 Mariefleur Serve & Salad 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
101632_2018.eps 

 Mariefleur Gifts 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104163.eps 

 Mariefleur Basic plats à gratin 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
359083_Mariefleur_2020.eps 

 Table Decoration 70% coton, 30% polyester 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104217_2020.eps 

 Mariefleur Tea   

 Po
rc

el
ai

ne
 

 FR BE 
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0460      0710      0780      0960      1230      1290      1410      1630      9651      1931      1950      2611      2620      2640      2641      2648      2700      2730      2790     

 2906      2916      3287      3288      2580      3130      3131      3380      3575      3576      3932      

 Mariefleur Basic 10-4100-  
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0460   Théière 6 pers.   {1}   1,20l   89,90  
0710   Pot à lait   {1}   0,60l   44,90  
0780   Crémier 6 pers.   {1}   0,30l   29,90  
0960   Sucrier/confiturier 6 pers.   {1}   0,45l   34,90  
1230   Tasse petit-déjeuner avec soucoupe 2pcs         34,90  
1240   Tasse petit-déjeuner sans soucoupe   {6}   0,39l   18,90  
1250   Soucoupe tasse petit-déjeuner   {6}   19cm   16,00  
1290   Tasse à café avec soucoupe 2pcs         24,90  
1300   Tasse à café sans soucoupe   {6}   0,25l   14,90  
1310   Soucoupe tasse café   {6}   16cm   10,00  
1410   Tasse moka avec soucoupe 2pcs         22,90  
1420   Tasse moka sans soucoupe   {6}   0,08l   13,90  
1430   Soucoupe tasse moka   {6}   12cm   9,00  
1630   Chope à Latte Macchiato   {6}   0,45l   19,90  
9651   Chope   {6}   0,35l   14,90  
1931   French-Bol   {4}   0,75l   17,90  
1950   Coquetier   {4}      14,90  
3810   Coupelle   {6}   13cm   17,90  
2611   Assiette plate ovale   {6}   29x25cm   22,90  
2620   Assiette plate   {6}   27cm   19,90  
2640   Assiette dessert   {6}   21cm   17,90  
2641   Assiette dessert - nouveau   {6}   21cm   17,90  
2648   Assiette dessert ovale   {6}   23x19cm   19,90  
2700   Assiette creuse   {6}   23cm, 0,40l   19,90  
2730   Assiette creuse ovale   {6}   24x21cm, 0,50l   22,90  
2790   Assiette gourmet ronde   {1}   30cm   29,90  
2906   Plat à servir   {1}   42cm   74,90  
2916   Plat à servir   {1}   34cm, 0,50l   64,90  
3287   Saladier ovale   {1}   32cm, 3,45l   49,90  
3288   Saladier ovale   {1}   26cm, 1,80l   44,90  
8854   Starter set 8 pcs.   {1}      119,90   

 Mariefleur Tea 10-4217-  
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0220   Théière 2 pers.   {1}   0,62l   49,90  
1260   Tasse à thé avec soucoupe 2pcs         24,90  
1270   Tasse à thé sans soucoupe   {6}   0,24l   14,90  
1280   Soucoupe tasse à thé   {6}   16cm   10,00  
4841   Chope   {6}   0,43l   14,90  
2640   Assiette à pâtisserie   {6}   21cm   17,90    

Mariefleur Serve & Salad 10-4101-  
Code   Articles    Dim.   EUR  
2580   Assiette à servir   {1}   50x30cm   64,90  
3130   Saladier   {1}   45x31cm, 3,79l   79,90  
3131   Saladier   {1}   36x24cm, 1,15l   64,90  
3380   Coupe plate   {6}   34cm, 0,60l   27,90  
3575   Coupe creuse   {6}   29cm, 0,60l   27,90  
3576   Coupe creuse   {1}   21x18cm, 0,40l   22,90  
3932   Coupelle Dip   {6}   12x8cm, 0,07l   14,90    

Mariefleur Gifts 10-1632-  
Code   Articles    Dim.   EUR  
1925   Coupe avec anse   {1}   0,60l   36,90  
3846   Coupelle rectangulaire   {1}   23,6x9,7cm   36,90  
3934   Coupelle carrée   {1}   14x14cm   29,90  
4451   Boîte décorative   {1}   11cm   29,90    

Mariefleur Basic plats à gratin 10-4163-   
Code   Articles    Dim.   EUR  
3015   Plat à servir / Couvercle rectangulaire   {1}   36x26cm, 1,38l   44,90  
3016   Plat à servir / Couvercle rectangulaire   {1}   32x22cm, 1,08l   39,90  
3025   Plat à servir / Couvercle rond   {1}   1,18l   44,90  
3026   Plat à servir / Couvercle rond   {1}   1,02l   39,90  
3262   Plat à gratin rond   {1}   2,57l   54,90  
3263   Plat à gratin rond   {1}   1,91l   44,90  
3272   Plat à gratin rectangulaire   {1}   34x24cm, 3,56l   54,90  
3273   Plat à gratin rectangulaire   {1}   30x20cm, 2,73l   49,90    

Table Decoration 35-9083-   
Code   Articles    Dim.   EUR  
0001   Gobelin Chemin de table Mariefleur   {4}   490x1430mm   36,90  
0002   Gobelin Set de table Mariefleur   {6}   35x50cm   8,90  
0003   Gobelin Corbeille pain Mariefleur   {1}   15x23cm   19,90  
0105   Bougie Mariefleur   {6}   70x140mm   12,90 
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 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 
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 MARIEFLEUR GRIS    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104104_2017.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104105_2015.eps 

 � 2012 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes  Mariefleur Gris Serve & Salad 

0460      0780      0960      1230      1290      1410      1630      9651      1931      2611      2620      2640      2641      2648      2700      2730      2790      2916     

 3287      2580      3130      3131      3380      3575      3576      3932      

 Mariefleur Gris Basic 10-4104-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0460   Théière 6 pers.   {1}   1,20l   89,90  
0780   Crémier 6 pers.   {1}   0,30l   29,90  
0960   Sucrier/confiturier 6 pers.   {1}   0,45l   34,90  
1230   Tasse petit-déjeuner avec soucoupe 2pcs         34,90  
1240   Tasse petit-déjeuner sans soucoupe   {6}   0,39l   18,90  
1250   Soucoupe tasse petit-déjeuner   {6}   19cm   16,00  
1260   Tasse à thé avec soucoupe 2pcs         23,90  
1270   Tasse à thé sans soucoupe   {6}   0,24l   13,90  
1280   Soucoupe tasse à thé   {6}   16cm   10,00  
1290   Tasse à café avec soucoupe 2pcs         24,90  
1300   Tasse à café sans soucoupe   {6}   0,25l   14,90  
1310   Soucoupe tasse café   {6}   16cm   10,00  
1410   Tasse moka avec soucoupe 2pcs         22,90  
1420   Tasse moka sans soucoupe   {6}   0,08l   13,90  
1430   Soucoupe tasse moka   {6}   12cm   9,00  
1630   Chope à Latte Macchiato   {6}   0,48l   19,90  
9651   Chope   {6}   0,35l   14,90  
1931   French-Bol   {4}   0,75l   17,90  
2611   Assiette plate ovale   {6}   29x25cm   22,90  
2620   Assiette plate   {6}   27cm   19,90  
2640   Assiette dessert   {6}   21cm   17,90  
2641   Assiette dessert - nouveau   {6}   21cm   17,90  
2648   Assiette dessert ovale   {6}   23x19cm   19,90  
2700   Assiette creuse   {6}   23cm, 0,40l   19,90  
2730   Assiette creuse ovale   {6}   24x21cm, 0,50l   22,90  
2790   Assiette gourmet ronde   {1}   30cm   29,90  
2916   Plat à servir   {1}   34cm, 0,50l   64,90  
3287   Saladier ovale   {1}   32cm, 3,45l   49,90   

 Mariefleur Gris Serve & Salad 10-4105-  
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2580   Assiette à servir   {1}   50x30cm   64,90  
3130   Saladier   {1}   45x31cm, 3,79l   79,90  
3131   Saladier   {1}   36x24cm, 1,15l   64,90  
3380   Coupe plate   {6}   34cm, 0,60l   27,90  
3575   Coupe creuse   {6}   29cm, 0,60l   27,90  
3576   Coupe creuse   {1}   21x18cm, 0,40l   22,90  
3932   Coupelle Dip   {6}   12x8cm, 0,07l   14,90 
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 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 
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 NEW COTTAGE BASIC    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
103460_1_2015.eps 

 � 2009 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
143460_2_2015.eps 

  

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
103460_3_2015.eps 

  

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
103461_2015.eps 

 New Cottage Special Serve Salad 

0460      0710      0780      0960      1230      1290      1410      1630      9651      1931      1950      2611      2620      2640      2648      2700      2730      2790     

 2906      2916      3287      3288      2580      3130      3131      3380      3575      3576      3932      

 New Cottage Basic 10-3460-  
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0460   Théière 6 pers.   {1}   1,20l   89,90  
0710   Pot à lait   {1}   0,60l   46,90  
0780   Crémier 6 pers.   {1}   0,30l   29,90  
0960   Sucrier/confiturier 6 pers.   {1}   0,45l   34,90  
1230   Tasse petit-déjeuner avec soucoupe 2pcs         34,90  
1240   Tasse petit-déjeuner sans soucoupe   {6}   0,39l   18,90  
1250   Soucoupe tasse petit-déjeuner   {6}   19cm   16,00  
1260   Tasse à thé avec soucoupe 2pcs         23,90  
1270   Tasse à thé sans soucoupe   {6}   0,24l   13,90  
1280   Soucoupe tasse à thé   {6}   16cm   10,00  
1290   Tasse à café avec soucoupe 2pcs         24,90  
1300   Tasse à café sans soucoupe   {6}   0,25l   14,90  
1310   Soucoupe tasse café   {6}   16cm   10,00  
1410   Tasse moka avec soucoupe 2pcs         22,90  
1420   Tasse moka sans soucoupe   {6}   0,08l   13,90  
1430   Soucoupe tasse moka   {6}   12cm   9,00  
1630   Chope à Latte Macchiato   {6}   0,48l   17,90  
9651   Chope   {6}   0,35l   14,90  
1931   French-Bol   {4}   0,75l   17,90  
1932   Bol   {6}   16x14cm   13,90  
1950   Coquetier   {4}      8,50  

2611   Assiette plate ovale   {6}   29x25cm   21,90  
2620   Assiette plate   {6}   27cm   19,90  
2640   Assiette dessert   {6}   21cm   17,90  
2648   Assiette dessert ovale   {6}   23x19cm   19,90  
2700   Assiette creuse   {6}   23cm, 0,40l   19,90  
2730   Assiette creuse ovale   {6}   24x21cm, 0,50l   21,90  
2790   Assiette gourmet rond   {1}   30cm   29,90  
2906   Plat à servir   {1}   42cm   61,90  
2916   Plat à servir   {1}   34cm, 0,50l   46,50  
3287   Saladier ovale   {1}   32cm, 3,45l   51,90  
3288   Saladier ovale   {1}   26cm, 1,80l   46,90  
8543   Starter set 8 pcs.   {1}      119,90    

New Cottage Special Serve Salad 10-3461-  
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2580   Assiette à servir   {1}   50x30cm   61,90  
3130   Saladier   {1}   45x31cm, 3,79l   66,90  
3131   Saladier   {1}   36x24cm, 1,15l   56,90  
3380   Coupe plate   {6}   34cm, 0,60l   25,90  
3575   Coupe creuse   {6}   29cm, 0,60l   23,90  
3576   Coupe creuse   {1}   21x18cm, 0,40l   20,50  
3932   Coupelle Dip   {6}   12x8cm, 0,07l   13,50 
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 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 
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 PETITE FLEUR    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
102395_1_2015.eps 

 � 1981 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes   

0100      0460      0760     0930     1230      1260      1290      1410      4870     2360      3160      3170      2910      2920      2620      2640     

 2660      2700      2755      2500      3900      3880     3570      1900      

 Petite Fleur 10-2395-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0100   Cafetière 6 pers.   {1}   1,25l   99,90  
0460   Théière 6 pers.   {1}   1,00l   99,90  
0760   Crémier 6 pers.   {1}   0,25l   39,90  
0930   Sucrier 6 pers.   {1}   0,20l   49,90  
1230   Tasse petit-déjeuner avec soucoupe 2pcs         39,90  
1240   Tasse petit-déjeuner sans soucoupe   {6}   0,35l   22,90  
1250   Soucoupe tasse petit-déjeuner   {6}   17cm   17,00  
1260   Tasse à thé avec soucoupe 2pcs         29,90  
1270   Tasse à thé sans soucoupe   {6}   0,20l   17,90  
1280   Soucoupe tasse à thé   {6}   15cm   12,00  
1290   Tasse à café avec soucoupe 2pcs         29,90  
1300   Tasse à café sans soucoupe   {6}   0,20l   17,90  
1310   Soucoupe tasse café   {6}   15cm   12,00  
1410   Tasse moka avec soucoupe 2pcs         27,90  
1420   Tasse moka sans soucoupe   {6}   0,10l   16,90  
1430   Soucoupe tasse moka   {6}   13cm   11,00  
4870   Chope   {6}   0,30l   22,90  

2360   Soupière ovale   {1}   2,50l   229,00  
3160   Saladier (1)   {1}   3,00l   79,90  
3170   Saladier (2)   {1}   21cm   59,90  
2910   Plat ovale (1)   {1}   44cm   99,90  
2920   Plat ovale (2)   {1}   37cm   79,90  
2620   Assiette plate   {6}   26cm   29,90  
2640   Assiette dessert   {6}   21cm   27,90  
2660   Assiette à pain   {6}   17cm   24,90  
2700   Assiette creuse   {6}   23cm, 0,27l   29,90  
2755   Assiette calotte   {6}   0,30l   29,90  
2500   Tasse et soucoupe bouillon 2pcs         49,90  
2510   Tasse bouillon sans soucoupe   {6}   0,35l   32,90  
2520   Soucoupe tasse bouillon   {6}   17cm   17,00  
3900   Compotier  (2)   {6}   0,50l   24,90  
3880   Compotier  (3)   {6}   0,37l   19,90  
3570   Ravier   {1}   24cm   39,90  
1900   Bol   {4}   0,65l   24,90  
             

   Articles complémentaires: Articles pour Préparation Culinaire et pour Servir à Table page 127 / Linge de Table page 152. 
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 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 
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 ROYAL    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104412_1_2015.eps 

 � 2000 

 Premium Bone Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104412_asia_2020.eps 

  

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104412_3_2020.eps 

  

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104412_2018.eps 

  

 Royal 10-4412-  
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0070   Cafetière 6 pers.   {1}   1,10l   89,90  
0530   Théière 1 pers.   {1}   0,40l   51,90  
0780   Crémier 6 pers.   {1}   0,25l   39,90  
0960   Sucrier/confiturier 6 pers.   {1}      44,90  
1170   Tasse café au lait avec soucoupe 2pcs XL         44,90  
1180   Tasse café au lait sans soucoupe XL   {6}   0,50l   26,90  
1190   Souc.ta.café au lait/petite assiette XL   {6}   18cm   18,00  
1200   Tasse café au lait avec soucoupe 2pcs         41,90  
1210   Tasse café au lait sans soucoupe   {6}   0,40l   23,90  
1220   Soucoupe tasse café au lait   {6}   18cm   18,00  
1260   Tasse à thé avec soucoupe 2pcs         29,90  
1270   Tasse à thé sans soucoupe   {6}   0,23l   17,90  
1280   Soucoupe tasse à thé   {6}   15cm   12,00  
1290   Tasse à café avec soucoupe 2pcs         29,90  
1300   Tasse à café sans soucoupe   {6}   0,20l   17,90  
1291   Tasse à café avec soucoupe 2pcs - L         33,90  
1301   Tasse à café sans soucoupe - L   {6}   0,26l   21,90  
1310   Soucoupe tasse à café   {6}   15cm   12,00  
1410   Tasse moka avec soucoupe 2pcs         26,90  
1420   Tasse moka sans soucoupe   {6}   0,10l   15,90  
1430   Soucoupe tasse moka   {6}   12cm   11,00  
9651   Chope   {6}   10,5cm   22,90  
1760   Plateau à servir   {1}   24x17cm   57,90  
1860   Beurrier cloche 2pcs         56,90  
1900   Bol   {4}   0,75l   22,90  
1945   Bol creux   {6}   0,31l   16,90  
1950   Coquetier   {6}   8cm   13,90  
1951   Coquetier avec soucoupe intégrée   {6}   12,5cm   15,90  
2500   Tasse et soucoupe bouillon 2pcs         39,90  
2510   Tasse bouillon sans soucoupe   {6}   0,40l   22,90  

2520   Soucoupe tasse bouillon   {6}   18cm   17,00  
2595   Assiette plate Coupe   {6}   33cm   39,90  
2620   Assiette plate   {6}   29cm   29,90  
2630   Assiette plate   {6}   280mm   27,90  
2640   Assiette dessert grand   {6}   24cm   25,90  
2641   Assiette plate Coupe   {6}   25cm   26,90  
2650   Assiette dessert   {6}   22cm   24,90  
2660   Assiette à pain   {6}   16cm   22,90  
2695   Assiette à pâtes   {6}   30cm, 0,59l   39,90  
2680   Assiette d‘accueil   {1}   30cm   39,90  
2700   Assiette creuse   {6}   24cm, 0,33l   27,90  
2940   Plat ovale (2)   {1}   41cm   99,90  
2960   Plat ovale (3)   {1}   34cm   79,90  
3100   Légumier   {1}   1,70l   89,90  
3170   Saladier (2)   {1}   2,20l   64,90  
3180   Saladier (3)   {1}   1,70l   54,90  
3320   Saladier carré (3)   {1}   17cm, 0,79l   64,90  
3406   Saucière 2pcs      0,45l   82,90  
3407   Saucière sans plat   {1}   0,45l   45,00  
3408   Plat à saucière   {1}      37,90  
3570   Ravier   {1}   20cm   39,90  
3901   Coupelle   {6}   0,60l   19,90  
3810   Compotier   {6}   0,40l   19,90  
3821   Assiette calotte   {6}   20cm, 0,38l   25,90  
3911   Coupelle   {6}   0,24l   16,90  
3912   Couvercle Coupelle/Assiette   {6}   11cm   10,90  
3921   Coupelle   {6}   0,11l   14,90  
3922   Couvercle Coupelle/Assiette   {6}   9cm   9,90  
3925   Coupelle   {6}   0,05l   11,90  
3926   Couvercle coupelle/assiette   {6}   7cm   8,90  
4902   Chope   {6}   0,30l   19,90 
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 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 

    SÉRIES COUNTRY       47 



 TWIST ALEA    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
101360_2015.eps 

 � 1998 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes   

0070      0780      0960     1230      1290      1410      9651      3170      3180      2940      2960      2600      2610      2640      2660      2700     

 3821      3570      1900      

 Twist Alea Limone 10-1360-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0070   Cafetière 6 pers.   {1}   1,25l   99,90  
0780   Crémier 6 pers.   {1}   0,20l   39,90  
0960   Sucrier/confiturier 6 pers.   {1}   0,20l   49,90  
1230   Tasse petit-déjeuner avec soucoupe 2pcs         39,90  
1240   Tasse petit-déjeuner sans soucoupe   {6}   0,30l   22,90  
1250   Soucoupe tasse petit-déjeuner   {6}   17cm   17,00  
1290   Tasse à café/thé avec soucoupe 2pcs         29,90  
1300   Tasse à café/thé sans soucoupe   {6}   0,20l   17,90  
1310   Soucoupe tasse à café/thé   {6}   14cm   12,00  
1410   Tasse moka avec soucoupe 2pcs         27,90  
1420   Tasse moka sans soucoupe   {6}   0,10l   16,90  
1430   Soucoupe tasse moka   {6}   12cm   11,00  

9651   Chope   {6}   0,30l   22,90  
3170   Saladier (2)   {1}   3,84l   79,90  
3180   Saladier (3)   {1}   2,24l   59,90  
2940   Plat ovale (2)   {1}   41cm   99,90  
2960   Plat ovale (3)   {1}   34cm   79,90  
2600   Assiette d‘accueil   {1}   30cm   59,90  
2610   Assiette plate   {6}   27cm   29,90  
2640   Assiette dessert   {6}   21cm   27,90  
2660   Assiette à pain   {6}   17cm   24,90  
2700   Assiette creuse   {6}   24cm, 0,35l   29,90  
3821   Assiette calotte   {6}   20cm   29,90  
3570   Ravier   {1}   20cm   39,90  
1900   Bol   {6}   0,75l   24,90  
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 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 

   48     SÉRIES COUNTRY     



 TWIST WHITE    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
101380_1_2020.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
101380_2_2015.eps 

 � 2010 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes   

 Twist White 10-1380-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1290   Tasse à café/thé avec soucoupe 2pcs         22,90  
1300   Tasse à café/thé sans soucoupe   {6}   0,20l   12,90  
1310   Soucoupe tasse à café/thé   {6}   14cm   10,00  
1410   Tasse moka avec soucoupe 2pcs         19,90  
1420   Tasse moka sans soucoupe   {6}   0,10l   11,90  
1430   Soucoupe tasse moka   {6}   12cm   8,00  
1901   Bol   {6}   0,65l   14,90   

 Twist White 10-1380-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9651   Chope   {6}   0,30l   15,90  
2610   Assiette plate   {6}   27cm   17,90  
2640   Assiette dessert   {6}   21cm   15,90  
2700   Assiette creuse   {6}   24cm   17,90  
2960   Plat ovale (3)   {1}   34cm   56,90  
3180   Saladier (3)   {1}   2,22l   39,90 
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 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 
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 URBAN NATURE    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
103452_1_2020.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
103452_2_2015.eps 

 � 2008 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes   

9651      1900      2535      2621      2651      2775      2906      2916      3160      3170      3180      3190      3810     

 3876      3877      3878      3932     6050      6051      6052      6065      

 Urban Nature 10-3452-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9651   Chope   {4}   0,38l   19,90  
1900   Bol petit   {4}   0,60l   19,90  
2535   Assiette creuse / bol grand   {4}   1,00l   28,90  
2621   Assiette plate COUP   {4}   32x24,5cm   29,90  
2651   Assiette dessert COUP   {4}   27x20cm   24,90  
2775   Assiette gourmet   {1}   36x27,5cm   34,90  
2906   Plat à servir   {1}   50x26cm   69,90  
2916   Plat à servir   {1}   42x24cm   59,90  
3160   Saladier ovale   {1}   30cm   69,90  
3170   Saladier ovale   {1}   25cm   59,90  

3180   Saladier (3)   {1}   21cm   49,90  
3190   Saladier (4)   {1}   16cm   34,90  
3810   Compotier   {4}   13cm   19,90  
3876   Coupe à servir   {1}   50x27cm   69,90  
3877   Coupe à servir   {1}   42x25,5cm   59,90  
3878   Coupe à servir   {1}   35x24cm   44,90  
3932   Coupelle Dip   {4}   7x5,5cm, 0,04l   12,90  
6050   Traverse à fruits   {1}   57,5x26,5cm, 2,20l   99,90  
6051   Traverse (1)   {1}   37x14cm, 0,20l   29,90  
6052   Traverse (2)   {1}   26x11,5cm, 0,15l   28,90  
6065   Traverse à pâtes   {1}   35x18cm, 0,58l   29,90 
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 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 

   50     SÉRIES COUNTRY     



 VIEUX LUXEMBOURG    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
102341_2015.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
102341_2_2020.eps 

 � 1768/1970 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes   

0100      0460      0760     0930     1230      1260      1290      1410      4870      2360      3400      3160      3170      2910      2920     

 2680      2620      2640      2660      2700      2500      3880      3570      1900      1906      1945      

 Vieux Luxembourg 10-2341-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0100   Cafetière 6 pers.   {1}   1,30l   69,90  
0460   Théière 6 pers.   {1}   1,10l   69,90  
0760   Crémier 6 pers.   {1}   0,30l   37,90  
0930   Sucrier 6 pers.   {1}   0,25l   39,90  
1230   Tasse petit-déjeuner avec soucoupe 2pcs         23,90  
1240   Tasse petit-déjeuner sans soucoupe   {6}   0,35l   14,90  
1250   Soucoupe tasse petit-déjeuner   {6}   16cm   9,00  
1260   Tasse à thé avec soucoupe 2pcs         21,90  
1270   Tasse à thé sans soucoupe   {6}   0,20l   12,90  
1280   Soucoupe tasse à thé   {6}   16cm   9,00  
1290   Tasse à café avec soucoupe 2pcs         21,90  
1300   Tasse à café sans soucoupe   {6}   0,20l   12,90  
1310   Soucoupe tasse café   {6}   14cm   9,00  
1410   Tasse moka avec soucoupe 2pcs         19,90  
1420   Tasse moka sans soucoupe   {6}   0,10l   11,90  
1430   Soucoupe tasse moka   {6}   12cm   8,00  
1426   Mug petit   {6}   0,08l   11,90  
4870   Chope   {6}   0,35l   14,90  

2360   Soupière ovale   {1}   2,70l   154,90  
3400   Saucière 1pce   {1}   0,40l   69,90  
3160   Saladier (1)   {1}   3,16l   67,90  
3170   Saladier (2)   {1}   1,60l   57,90  
2910   Plat ovale (1)   {1}   43cm   69,90  
2920   Plat ovale (2)   {1}   36cm   59,90  
2680   Assiette d‘accueil   {3}   30cm   34,90  
2620   Assiette plate   {6}   26cm   19,90  
2640   Assiette dessert   {6}   21cm   17,90  
2660   Assiette à pain   {6}   16cm   14,90  
2700   Assiette creuse   {6}   23cm, 0,30l   19,90  
2500   Tasse et soucoupe bouillon 2pcs         38,90  
2510   Tasse bouillon sans soucoupe   {6}   0,40l   24,90  
2520   Soucoupe tasse bouillon   {6}   19cm   14,00  
3880   Compotier  (3)   {6}   0,40l   14,90  
3570   Ravier   {1}   24cm   29,90  
1900   Bol   {4}   0,65l   16,90  
1906   Bol   {4}   0,71l   16,90  
1945   Coupelle   {4}   11cm   13,90  
             

   Articles complémentaires: Verres, Vin & Bar page 77 / Linge de Table page 154. 
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 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 
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 VIEUX LUXEMBOURG BRINDILLE    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104207_1.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104207_2.eps 

 � 2018 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes   

 Vieux Luxembourg Brindille 10-4207-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1290   Tasse à café/thé avec soucoupe 2pcs         21,90  
1300   Tasse à café/thé sans soucoupe   {6}   0,20l   12,90  
1310   Soucoupe tasse à café/thé   {6}   14cm   9,00  
1410   Tasse moka avec soucoupe 2pcs         19,90  
1420   Tasse moka sans soucoupe   {6}   0,10l   11,90  
1430   Soucoupe tasse moka   {6}   12cm   8,00  
9651   Chope   {6}   0,34l   16,90  
2640   Assiette dessert   {6}   22cm   16,90  
2641   Assiette dessert Bleu   {6}   22cm   16,90   

 Vieux Luxembourg Brindille 10-4207-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2610   Assiette plate   {6}   27cm   19,90  
2680   Assiette d‘accueil   {1}   30cm   34,90  
2700   Assiette creuse   {6}   24cm, 0,25l   19,90  
1900   Bol   {4}   0,65l   16,90 

 VIEUX LUXEMBOURG BRINDILLE    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104207_3.eps 

 � 2018 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Vieux Luxembourg Brindille 10-4207-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2660   Assiette à pain bleu   {6}   16cm   14,90  
2960   Plat ovale   {1}   340x235mm   59,90  
3170   Saladier   {1}   23cm, 2,45l   54,90  
9652   Mug bleu   {6}   0,25l   14,90 

   Articles complémentaires: Verres, Vin & Bar page 77 / Linge de Table 
page 154. 
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 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 
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    SÉRIES METROPOLITAN       53 



 FLOW    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
103420_1_2015.eps 

 � 2006 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
103420_2_2015.eps 

  

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
103420_6_2015.eps 

  

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
103420_4_2015.eps 

  

0780     0960      1230      1290      1410      9651      1925      2282      2535      2610      2620      2640      2660      2680      2775     

 2790      2940      2960      3145      3170      3180      3230      3400      3595      3810      4880      

 Flow 10-3420-  
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0780   Crémier 6 pers.   {1}   0,20l   29,90  
0960   Sucrier/confiturier 6 pers.   {1}   0,20l   32,90  
1230   Tasse petit-déjeuner avec soucoupe 2pcs         36,90  
1240   Tasse petit-déjeuner sans soucoupe   {6}   0,38l   20,90  
1250   Soucoupe tasse petit-déjeuner   {6}   21x18cm   16,00  
1290   Tasse à café avec soucoupe 2pcs         32,90  
1300   Tasse à café sans soucoupe   {6}   0,20l   19,90  
1310   Soucoupe tasse à café   {6}   18x15cm   13,00  
1410   Tasse moka avec soucoupe 2pcs         27,90  
1420   Tasse moka sans soucoupe   {6}   0,10l   17,90  
1430   Soucoupe tasse moka   {6}   14x12cm   10,00  
9651   Chope   {6}   0,34l   14,90  
1925   Bol avec anse   {1}   0,60l   23,90  
2282   Two in One   {1}   39x25cm   39,90  
2535   Assiette creuse/Bol à céréales   {6}   21x20cm, 0,30l   19,90  
2610   Assiette plate petite   {6}   26x24cm   18,90  

2620   Assiette plate   {6}   28x27cm   19,90  
2640   Assiette dessert   {6}   23x22cm   18,90  
2660   Assiette à pain   {6}   20x17cm   16,90  
2680   Assiette d‘accueil   {1}   33cm   39,90  
2775   Assiette gourmet   {6}   31x29cm   24,90  
2790   Assiette à pâtes   {4}   30cm   29,90  
2940   Plat ovale   {1}   47cm   54,90  
2960   Plat ovale   {1}   36cm   44,90  
3145   Plat à pâtes   {1}   2,50l   54,90  
3170   Saladier (2)   {1}   2,50l   54,90  
3180   Saladier (3)   {1}   1,70l   49,90  
3230   Saladier avec anse   {1}   1,80l   54,90  
3400   Saucière/tasse bouillon   {1}   0,36l   25,90  
3595   Amuse Bouche   {6}   0,03l   14,50  
3810   Coupelle   {6}   16x13cm, 0,30l   18,90  
4880   Cup avec anse   {1}   0,45l   19,90  
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 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 
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 FLOW COUTURE    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104245_1.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104245_2.eps 

 � 2019 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes   

 Flow Couture 10-4245-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1230   Tasse petit-déjeuner avec soucoupe 2pcs         39,90  
1240   Tasse petit-déjeuner sans soucoupe   {6}   0,38l   21,90  
1250   Soucoupe tasse petit-déjeuner   {6}   21x18cm   18,00  
1410   Tasse moka avec soucoupe 2pcs         29,90  
1420   Tasse moka sans soucoupe   {6}   0,10l   18,90  
1430   Soucoupe tasse moka   {6}   14x12cm   11,00  
9651   Chope   {6}   0,34l   17,90   

 Flow Couture 10-4245-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2535   Assiette creuse/Bol à céréales   {6}   21x20cm, 0,30l   24,90  
2620   Assiette plate   {6}   28x27cm   24,90  
2640   Assiette dessert   {6}   23x22cm   22,90 

 FLOW COUTURE    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104245_3.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104245_4.eps 

 � 2019 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes   

 Flow Couture 10-4245-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2775   Assiette gourmet   {6}   31x29cm   34,90  
2960   Plat ovale   {1}   36cm   49,90   

 Flow Couture 10-4245-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1925   Bol avec anse   {1}   0,60l   27,90  
3230   Saladier avec anse   {1}   1,80l   59,90 
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 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 

    SÉRIES METROPOLITAN       55 



 ICONIC    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
1016659080.eps 

 � 2020 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Iconic 10-1665-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9080   La Boule white   {1}      199,00  
6001   Bol blanc   {6}   21,5x6,5cm, 1,10l   32,90  
6002   Coupe plate blanche   {6}   24x4cm, 1,10l   29,90  
6003   Assiette universelle blanche   {6}   24x2cm   29,90  
6004   Assiette à servir blanche   {6}   24x1cm   29,90 

    

 ICONIC    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
1016659094.eps 

 � 2020 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Iconic 10-1665-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9094   La Boule black   {1}      199,00  
6005   Bol noir   {6}   21,5x6,5cm, 1,10l   32,90  
6006   Coupe plate noire   {6}   24x4cm, 1,10l   29,90  
6007   Assiette universelle noire   {6}   24x2cm   29,90  
6008   Assiette à servir noire   {6}   24x1,5cm   29,90 

    

 ICONIC    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
1016659095.eps 

 � 2020 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Iconic 10-1665-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9095   La Boule black & white   {1}      199,00 

    

 ICONIC    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
1016659096.eps 

 � 2020 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Iconic 10-1665-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9096   La Boule memphis   {1}      299,00 
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   56     SÉRIES METROPOLITAN     



 NEWMOON    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104264_1.eps 

 � 2020 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104264_2.eps 

  

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104264_3.eps 

  

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104264_4.eps 

  

 NewMoon 10-4264-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1290   Tasse à café avec soucoupe 2pcs         24,90  
1300   Tasse à café sans soucoupe   {6}   0,29l   13,90  
1295   Tasse à café s. anse, avec soucoupe 2pcs         24,90  
1306   Tasse à café sans anse   {6}   0,28l   13,90  
1310   Soucoupe tasse à café   {6}   17x17x2cm   11,00  
1410   Tasse moka avec soucoupe 2pcs         21,90  
1420   Tasse moka sans soucoupe   {6}   0,10l   12,90  
1415   Tasse à expresso s.a. avec soucoupe 2pcs         21,90  
1455   Tasse à expresso sans anse   {6}   0,09l   12,90  
1430   Soucoupe tasse moka   {6}   13x13x2cm   9,00   

   NewMoon 10-4264-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9651   Chope   {6}   0,39l   14,90  
9660   Chope sans anse   {6}   0,40l   14,90  
2620   Assiette plate   {6}   27x27x2,5cm   19,90  
2640   Assiette dessert   {6}   24x24x2cm   17,90  
2660   Assiette à pain   {6}   16x16x2cm   13,90  
2680   Assiette gourmet   {1}   32x32x2,5cm   22,90   

 NewMoon 10-4264-   
Code   Articles    Dim.   EUR  
2700   Coupe creuse   {6}   29x29x5cm   22,90  
2701   Coupe plate   {6}   25x25x4cm   19,90  
1900   Bol   {4}   0,75l   17,90  
3900   Coupelle   {6}   13x13x4,5cm   12,90  
3932   Coupelle Dip   {6}   8,5x8,5x3,5cm   7,90  
9023   Set coupelle Dip 4 pcs   {1}      39,90   

 NewMoon 10-4264-   
Code   Articles    Dim.   EUR  
3180   Saladier S   {1}   1,05l   19,90  
3170   Saladier M   {1}   2,15l   29,90  
3160   Saladier L   {1}   4,00l   39,90  
2990   Plateau de présentation   {1}   37x37x3cm   49,90 

   Articles complémentaires: Verres, Vin & Bar page 73 / Couverts acier inoxydable page 87. 
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 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 
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 NEWWAVE    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
102525_1_2015.eps 

 � 2001 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
102525_2_2015.eps 

  

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
102525_3_2015.eps 

  

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
102525_4_2015.eps 

  

0780      0960      1260      1291      1411      2509      2640      2646      2647      2649      2629      2660      2665      2709     

 2619      2699      2697      2698      2590      2596      1955      2659      

 

3890      3891      2809     

 2855      3070      3320      3330      3160      3170      3570      2281      6500      3932     3933    

 3934      1901     3470     3480     1900      1909      
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 NewWave 10-2525-  
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0780   Crémier 6 pers.   {1}   0,20l   29,90  
0960   Sucrier/confiturier 6 pers.   {1}   0,26l   34,90  
1260   Tasse à thé avec soucoupe 2pcs         29,90  
1270   Tasse à thé sans soucoupe   {6}   0,22l   19,90  
1280   Soucoupe tasse à thé   {6}   18x15cm   10,00  
1291   Tasse à café avec soucoupe 2pcs-nouveau         29,90  
1300   Tasse à café sans soucoupe   {6}   0,20l   19,90  
1311   Soucoupe tasse café - nouveau   {6}   18x15cm   10,00  
1411   Tasse moka avec soucoupe 2pcs - nouveau         28,90  
1420   Tasse moka sans soucoupe   {6}   0,08l   18,90  
1431   Soucoupe tasse moka - nouveau   {6}   14x11cm   10,00  
2509   Tasse et soucoupe bouillon 2pcs         44,90  
2519   Tasse bouillon sans soucoupe   {4}   0,45l   27,00  
2528   Soucoupe tasse bouillon   {4}   15cm   17,90  
2640   Assiette dessert ronde   {4}   25cm   26,90  
2646   Assiette dessert rectangulaire   {4}   26x20cm   22,90  
2647   Assiette dessert carrée   {4}   24x24cm   27,90  
2649   Assiette dessert   {4}   24x22cm   27,90  
2629   Assiette rectangulaire   {1}   28,5x32cm   39,90  
2660   Assiette à pain - nouveau   {4}   18x15cm   17,90  
2665   Assiette à pain   {4}   15x13cm   17,90  
2709   Assiette creuse   {4}   24cm   29,90  
2619   Assiette plate   {4}   27cm   29,90  
2699   Assiette gourmet   {4}   33x24cm   34,90  
2697   Assiette d‘accueil   {4}   37x25cm   34,90  

2698   Assiette à pâtes   {4}   28cm   34,90  
2590   Assiette de présentation   {4}   30cm   32,90  
2596   Assiette à antipasti   {4}   42x15cm   22,90  
1955   Coquetier   {4}      16,90  
2659   Assiette triangulaire   {4}   22x22cm   26,90  
3890   Move 1   {1}   28x15cm   24,90  
3891   Move 2   {2}   14x15cm   19,90  
3931   Sojasauce dip   {6}   9x7cm   6,90  
2809   Plat carré   {1}   34x34cm   49,90  
2855   Assiette Grill   {4}   27x27cm   39,90  
3070   Légumier   {1}   2,20l   169,00  
3320   Saladier   {1}   33x33cm   74,90  
3330   Saladier   {1}   25x25cm   54,90  
3160   Saladier / Soupière grande   {1}   4,50l   79,90  
3170   Saladier / Soupière petite   {1}   3,00l   49,90  
3570   Ravier   {1}   21x15cm   19,90  
2281   Plat à servir   {1}   49x30cm   64,90  
6500   Eye-catcher bol double   {1}   49x27cm   99,90  
3932   Dip   {4}   8,5x8,5cm   14,90  
3933   Coupelle Dip   {4}   0,06l   9,90  
3934   Coupelle   {4}   12x12cm   17,90  
1901   Coupelle à riz   {4}   0,35l   19,90  
3470   Salière   {2}   7,5x7cm, 0,12l   19,90  
3480   Poivrier   {2}   7,5x7cm, 0,12l   19,90  
1900   Bol - nouveau   {4}   0,60l   24,90  
1909   Bol   {4}   0,60l   24,90  
             

   Articles complémentaires: Couverts acier inoxydable page 88 / Café & Thé page 122 / Petites idées de cadeaux page 137-142 / Vases page 145. 

 NEWWAVE    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
113737_2020.eps 

  

 Cristallin  , garanti lave-vaisselle   

 NewWave 11-3737-  
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0775   Coupe   {4}   142x142x57mm   12,90  
0779   Coupe   {1}   257x257x101mm   54,90  
0785   Assiette   {4}   169x169mm   12,90  
0758   Coupelle Dip   {4}   80x80x52mm   9,90 
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 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 
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 Ardmore Club  Artesano Original Glass  Boston  Boston Flare  Boston coloured 

 p.   64  p.   64  p.   65  p.   68  p.   66 

 Colour Concept  Colourful Life  Dressed Up  Entrée  It‘s my match 

 p.   68  p.   69  p.   69  p.   70  p.   70 

 La Divina  Manufacture Glass  Maxima  Maxima decorated  Montauk 

 p.   71  p.   71  p.   72  p.   72  p.   73 

 Montauk aqua  Montauk sand  NewMoon  Opéra  Opéra Smoke 

 p.   73  p.   73  p.   73  p.   74  p.   74 

 Ovid  Purismo Bar  Purismo Beer  Purismo Specials  Purismo Wine 

 p.   75  p.   75  p.   75  p.   76  p.   76 

 Vieux Luxembourg  Vieux Luxembourg Brindille 

 p.   77  p.   77 
  

    INDEX         VERRES 

 VERRES, VIN & BAR 
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   62     TAVOLA   



 Allegorie cruches  Ardmore Club  Artesano Original Glass  Boston  Entrée 

 p.   78  p.   78  p.   78  p.   78  p.   79 

 Maxima  Purismo Wine 

 p.   79  p.   79 
  

    INDEX         VERRES 

 CARAFES 
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 ARDMORE CLUB    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
113614_2015.eps 

 Cristallin  , garanti lave-vaisselle   

 Ardmore Club 11-3614-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
8255   Gobelet à whisky, set 2pcs   {1}   100mm, 0,32l   39,90  
8265   Gobelet à longdrink set 2pcs   {1}   135mm, 0,35l   39,90 

    

 ARDMORE CLUB    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
113614_LE_2020.eps 

 Cristallin  , garanti lave-vaisselle   

 Ardmore Club 11-3614-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0460   Carafe à whisky   {1}   0,75l   169,00  
9201   Whisky Set 3 pcs   {1}   0,75 l / 0,320 l   199,00 

 Composition du service
9201: 1x0460, 1x8255   

 ARTESANO ORIGINAL GLASS    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
117308.eps 

 Cristallin  , garanti lave-vaisselle   

 Artesano Original Glass 11-7308-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0020   Verre à vin, grand   *{4}   125mm, 0,39l   12,90  
0030   Verre à vin, petit   *{4}   112mm, 0,29l   10,90  
3610   Gobelet, petit   *{4}   112mm, 0,44l   10,90  
3640   Gobelet, grand   *{4}   165mm, 0,60l   12,90 

   Articles complémentaires: Séries Country page 16-18. 
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 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 
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* Unité d‘emballage = Quantité minimum de commande



 BOSTON    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
117299_2015.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
117299_2_2017.eps 

 Cristallin  , garanti lave-vaisselle     

 Boston 11-7299-  
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0030   Verre à vin blanc   *{4}   120mm, 0,23l   9,90  
0020   Verre à  vin rouge   *{4}   132mm, 0,31l   9,90  
0130   Verre à eau   *{4}   144mm, 0,40l   13,90  
0070   Flûte à champagne   *{4}   163mm, 0,15l   9,90   

 Boston 11-7299-  
  Code   Articles    Dim.   EUR  
3651   Gobelet Shot   *{4}   63mm, 0,08l   7,90  
1410   Gobelet   *{4}   100mm, 0,33l   13,90  
0110   Verre à soda/bière   *{4}   162mm, 0,40l   13,90  
0760   Coupelle   *{4}   114x81mm, 0,43l   13,90 

   Articles complémentaires: Couverts acier inoxydable page 84. 

 BOSTON    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
117299_2020_1.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
117299_2020_2.eps 

 Cristallin  , garanti lave-vaisselle     

 Boston 11-7299-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0401   Broc à eau   {1}   1,30l   39,90  
0080   Coupe à champagne / à dessert   *{4}   125mm, 0,40l   13,90  
0779   Coupe   {1}   216mm, 3,20l   44,90   

 Boston 11-7299-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0820   Assiette à dessert   *{2}   210mm, 0,55l   13,90  
0794   Assiette d‘accueil   *{2}   320mm   24,90  
0881   Bougeoir / Vase petite   {1}   160mm   39,90  
0883   Bougeoir / Vase grande   {1}   215mm   44,90 
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 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 
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* Unité d‘emballage = Quantité minimum de commande

* Unité d‘emballage = Quantité minimum de commande

* Unité d‘emballage = Quantité minimum de commande
* Unité d‘emballage = Quantité minimum de commande



 BOSTON COLOURED    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
117309_rose_1.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
117309_rose_2_2017.eps 

 Cristallin  , garanti lave-vaisselle     

 Boston coloured 11-7309-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0024   Verre à vin rouge rose   *{4}   132mm, 0,31l   14,90  
0034   Verre à vin blanc rose   *{4}   120mm, 0,23l   14,90  
0074   Flûte à champagne rose   *{4}   163mm, 0,15l   14,90  
0114   Verre à soda/bière rose   *{4}   162mm, 0,40l   16,90   

 Boston coloured 11-7309-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
3654   Gobelet Shot rose   *{4}   63mm, 0,08l   9,90  
1414   Gobelet rose   *{4}   100mm, 0,33l   16,90  
0134   Verre à eau rose   *{4}   144mm, 0,40l   16,90  
0764   Coupelle rose   *{4}   114x81mm, 0,43l   16,90 

 BOSTON COLOURED    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
117309_smoke_1.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
117309_smoke_2.eps 

 Cristallin  , garanti lave-vaisselle     

 Boston coloured 11-7309-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0025   Verre à  vin rouge smoke   *{4}   132mm, 0,31l   14,90  
0135   Verre à eau smoke   *{4}   144mm, 0,40l   16,90  
0075   Flûte à champagne smoke   *{4}   163mm, 0,15l   14,90  
0035   Verre à vin blanc smoke   *{4}   120mm, 0,23l   14,90   

 Boston coloured 11-7309-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
3655   Gobelet Shot smoke   *{4}   63mm, 0,08l   9,90  
1415   Gobelet smoke   *{4}   100mm, 0,33l   16,90  
0115   Verre à soda/bière smoke   *{4}   162mm, 0,40l   16,90  
0765   Coupelle smoke   *{4}   81mm, 0,43l   16,90 
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 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 
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* Unité d‘emballage = Quantité minimum de commande * Unité d‘emballage = Quantité minimum de commande

* Unité d‘emballage = Quantité minimum de commande * Unité d‘emballage = Quantité minimum de commande



 BOSTON COLOURED    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
117309_1_2015.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
117309_2_2017.eps 

 Cristallin  , garanti lave-vaisselle     

 Boston coloured 11-7309-  
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0030   Verre à vin blanc red   *{4}   120mm, 0,23l   14,90  
0031   Verre à vin blanc blue   *{4}   120mm, 0,23l   14,90  
0032   Verre à vin blanc green   *{4}   120mm, 0,23l   14,90  
0020   Verre à vin rouge red   *{4}   132mm, 0,31l   14,90  
0021   Verre à vin rouge blue   *{4}   132mm, 0,31l   14,90  
0022   Verre à vin rouge green   *{4}   132mm, 0,31l   14,90  
0130   Verre à eau red   *{4}   144mm, 0,40l   16,90  
0131   Verre à eau blue   *{4}   144mm, 0,40l   16,90  
0132   Verre à eau green   *{4}   144mm, 0,40l   16,90  
0070   Flûte à champagne red   *{4}   163mm, 0,15l   14,90  
0071   Flûte à champagne blue   *{4}   163mm, 0,15l   14,90  
0072   Flûte à champagne green   *{4}   163mm, 0,15l   14,90   

 Boston coloured 11-7309-  
  Code   Articles    Dim.   EUR  
3650   Gobelet Shot red   *{4}   63mm, 0,08l   9,90  
3651   Gobelet Shot blue   *{4}   63mm, 0,08l   9,90  
3652   Gobelet Shot green   *{4}   63mm, 0,08l   9,90  
1410   Gobelet red   *{4}   100mm, 0,33l   16,90  
1411   Gobelet blue   *{4}   100mm, 0,33l   16,90  
1412   Gobelet green   *{4}   100mm, 0,33l   16,90  
0110   Verre à soda/bière red   *{4}   162mm, 0,40l   16,90  
0111   Verre à soda/bière blue   *{4}   162mm, 0,40l   16,90  
0112   Verre à soda/bière green   *{4}   162mm, 0,40l   16,90  
0760   Coupelle red   *{4}   114x81mm, 0,43l   16,90  
0761   Coupelle blue   *{4}   114x81mm, 0,43l   16,90  
0762   Coupelle green   *{4}   114x81mm, 0,43l   16,90 

    

 BOSTON COLOURED    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
117309_LE_2020_1.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
117309_LE_2020_2.eps 

 Cristallin  , garanti lave-vaisselle     

 Boston coloured 11-7309-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0080   Coupe à champagne/à dessert red   *{4}   125mm, 0,40l   16,90  
0081   Coupe à champagne/à dessert blue   *{4}   125mm, 0,40l   16,90  
0082   Coupe à champagne/à dessert green   *{4}   125mm, 0,40l   16,90  
0084   Coupe à champagne/à dessert rose   *{4}   125mm, 0,40l   16,90  
0085   Coupe à champagne/à dessert smoke   *{4}   125mm, 0,40l   16,90   

 Boston coloured 11-7309-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0820   Assiette à dessert red   *{2}   210mm, 0,55l   16,90  
0821   Assiette à dessert blue   *{2}   210mm, 0,55l   16,90  
0822   Assiette à dessert green   *{2}   210mm, 0,55l   16,90  
0824   Assiette à dessert rose   *{2}   210mm, 0,55l   16,90  
0825   Assiette à dessert smoke   *{2}   210mm, 0,55l   16,90  
0802   Assiette d‘accueil red   *{2}   320mm   29,90  
0803   Assiette d‘accueil green   *{2}   320mm   29,90  
0804   Assiette d‘accueil blue   *{2}   320mm   29,90  
0805   Assiette d‘accueil rose   *{2}   320mm   29,90  
0806   Assiette d‘accueil smoke   *{2}   320mm   29,90 
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 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 
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* Unité d‘emballage = Quantité minimum de commande * Unité d‘emballage = Quantité minimum de commande

* Unité d‘emballage = Quantité minimum de commande

* Unité d‘emballage = Quantité minimum de commande



 BOSTON FLARE    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
117319_1.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
117319_2.eps 

 Cristallin  , garanti lave-vaisselle     

 Boston Flare 11-7319-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
8110   Verre à vin rouge, Set 4 pcs   {1}   18cm, 0,24l   44,90  
8120   Verre à vin blanc, Set 4 pcs   {1}   17cm, 0,20l   44,90  
8130   Flûte à champagne, Set 4 pcs   {1}   20,5cm, 0,18l   44,90  
8260   Gobelet à Longdrink, Set 4 pcs   {1}   13cm, 0,34l   54,90  
8070   Gobelet, Set 4 pcs   {1}   12cm, 0,28l   54,90   

 Boston Flare 11-7319-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
8560   Coupelle, Set 4 pcs   {1}   13cm, 0,35l   44,90  
8630   Assiette dessert, Set 4pcs   {1}   21cm   54,90  
0794   Assiette d‘accueil   {1}   32cm   24,90 

   Articles complémentaires: Couverts acier inoxydable page 84. 

 COLOUR CONCEPT    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
113638_2_2019.eps 

 Cristallin  , garanti lave-vaisselle    
soufflé à la bouche 

 Colour Concept 11-3638-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1410   Gobelet de table clear   *{4}   108mm, 0,29l   14,90  
1411   Gobelet de table midnight blue   *{4}   108mm, 0,29l   16,90  
1412   Gobelet de table red   *{4}   108mm, 0,29l   16,90  
1417   Gobelet de table smoke   *{4}   108mm, 0,29l   16,90 

    

 COLOUR CONCEPT    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
113638_4_2020.eps 

 Verre  , garanti lave-vaisselle    
soufflé à la bouche 

 Colour Concept 11-3638-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1414   Gobelet de table amber   *{4}   108mm, 0,29l   16,90  
1416   Gobelet de table burgundy   *{4}   108mm, 0,29l   16,90 
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 FR 
 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 
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* Unité d‘emballage = Quantité minimum de commande

* Unité d‘emballage = Quantité minimum de commande



 COLOURFUL LIFE    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
113663.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
113663_LE_2019.eps 

 Cristallin  , garanti lave-vaisselle     

 Colourful Life 11-3663-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
8151   Gobelet Set 4pcs Berry Fantasy   {1}   109mm, 0,42l   21,90  
8153   Gobelet Set 4pcs Cosy Grey   {1}   109mm, 0,42l   21,90  
8154   Gobelet Set 4pcs Green Apple   {1}   109mm, 0,42l   21,90  
8155   Gobelet Set 4pcs Lemon Pie   {1}   109mm, 0,42l   21,90  
8156   Gobelet Set 4pcs Winter Sky   {1}   109mm, 0,42l   21,90  
8157   Gobelet Set 4pcs Natural Cotton   {1}   109mm, 0,42l   21,90   

 Colourful Life 11-3663-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
8159   Gobelet Set 4pcs Deep Red   {1}   109mm, 0,42l   21,90 

 DRESSED UP    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
113620_2019.eps 

 Cristallin  , garanti lave-vaisselle   

 Dressed Up 11-3620-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
8151   Gobelet à eau set 4pcs smoke   {1}   105mm, 0,31l   27,90  
8152   Gobelet à eau set 4pcs clear   {1}   105mm, 0,31l   19,90  
8154   Gobelet à eau set 4pcs blue   {1}   105mm, 0,31l   27,90 
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 ENTRÉE    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
113658_2016.eps 

 Cristallin  , garanti lave-vaisselle   

 Entrée 11-3658-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
7808   Verre à vin rouge Set 4 pcs   {1}   198mm, 0,48l   29,90  
7818   Verre à vin blanc Set 4 pcs   {1}   186mm, 0,30l   29,90  
7809   Flûte à champagne Set 4 pcs   {1}   205mm, 0,25l   29,90  
7894   Gobelet 1 Set 4 pcs   {1}   100mm, 0,57l   24,90  
7826   Gobelet 2 Set 4 pcs   {1}   110mm, 0,48l   24,90  
7895   Gobelet 3 Set 4 pcs   {1}   143mm, 0,62l   24,90 

    

 ENTRÉE    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
113658_LE_2016.eps 

 Cristallin  , garanti lave-vaisselle   

 Entrée 11-3658-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
7864   Verre à Cognac Set 4 pcs   {1}   132mm, 0,40l   29,90  
7866   Verre à Sherry Set 4 pcs   {1}   169mm, 0,10l   29,90  
7867   Verre à bière Set 4 pcs   {1}   185mm, 0,42l   39,90 

    

 ENTRÉE    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
113658_krug_2015.eps 

 Cristallin  , garanti lave-vaisselle    
soufflé à la bouche 

 Entrée 11-3658-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0400   Broc à eau   {1}   250mm, 1,50l   39,90 

    

 IT‘S MY MATCH    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
113697.eps 

 Cristallin  , garanti lave-vaisselle   

 It‘s my match 11-3697-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
8145   Gobelet à eau, Set 2pcs   {1}   9x10cm, 0,38l   29,90  
8146   Gobelet à eau mineral, Set 2pcs   {1}   9x10cm, 0,38l   29,90  
8265   Gobelet à Longdrink, Set 2 pcs   {1}   8x14cm, 0,41l   29,90  
8266   Gobelet à Longdrink mineral, Set 2 pcs   {1}   8x14cm, 0,41l   29,90 

   Articles complémentaires: Modern Dining page 105-109. 
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 LA DIVINA    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
166621_1_2015.eps 

 Cristallin  , garanti lave-vaisselle   

 La Divina 11-3667-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
8110   Verre à vin rouge, Set 4 pcs   {1}   235mm, 0,47l   39,90  
8170   Verre à vin Bourgogne, Set 4 pcs   {1}   243mm, 0,68l   39,90  
8120   Verre à vin blanc, Set 4 pcs   {1}   227mm, 0,38l   39,90  
8131   Flûte à champagne, Set 4 pcs   {1}   252mm, 0,26l   39,90  
8111   Verre à eau/Bordeaux, Set 4 pcs   {1}   252mm, 0,65l   39,90 

    

 LA DIVINA    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
166621_2_2016.eps 

 Cristallin  , garanti lave-vaisselle   

 La Divina 11-3667-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
8100   Verre à eau, Set 4 pcs   {1}   145mm, 0,33l   39,90  
8250   Gobelet à whisky, Set 4 pcs   {1}   94mm, 0,36l   39,90  
8260   Gobelet à Longdrink, Set 4 pcs   {1}   149mm, 0,44l   39,90 

    

 MANUFACTURE GLASS    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
113793.eps 

 Cristallin     

 Manufacture Glass 11-3793-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
8117   Verre à Bordeaux Set 2 pcs   {1}   252mm, 0,65l   29,90  
8125   Verre à vin blanc Set 2pcs   {1}   240mm, 0,37l   29,90  
8138   Flûte à champagne Set 2pcs   {1}   265mm, 0,15l   29,90 

   Articles complémentaires: Séries Country page 36-41 / Couverts acier 
inoxydable page 85 / Vases page 145-147. 
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 MAXIMA    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
113731_Trink_2015.eps 

 Cristallin  , garanti lave-vaisselle   

 Maxima 11-3731-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0010   Verre à Bordeaux   *{4}   252mm, 0,65l   10,50  
0011   Verre à Bourgogne   *{4}   225mm, 0,79l   10,50  
0031   Verre à vin blanc   *{4}   240mm, 0,37l   10,50  
0072   Flûte à champagne   *{4}   265mm, 0,15l   10,50  
1081   Verre à Martini   *{4}   196mm, 0,30l   10,50 

    

 MAXIMA    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
113731_0230_2015.eps 

 Cristallin  , garanti lave-vaisselle    
soufflé à la bouche 

 Maxima 11-3731-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0230   Carafe à décanter   {1}   230mm, 1,00l   49,90 

    

 MAXIMA DECORATED    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
113732_2015.eps 

 Cristallin  , garanti lave-vaisselle   

 Maxima decorated 11-3732-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0014   Verre à Bordeaux Spiral   *{4}   252mm, 0,65l   14,90  
0034   Verre à vin blanc Spiral   *{4}   240mm, 0,37l   14,90  
0074   Flûte à champagne Spiral   *{4}   265mm, 0,15l   14,90  
0017   Verre à Bourgogne Spiral   *{4}   225mm, 0,79l   14,90 
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* Unité d‘emballage = Quantité minimum de commande

* Unité d‘emballage = Quantité minimum de commande



 MONTAUK    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
117310.eps 

 Cristallin  , garanti lave-vaisselle   

 Montauk 11-7310-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0020   Verre à vin, grand   *{4}   125mm, 0,39l   14,90  
0030   Verre à vin, petit   *{4}   113mm, 0,28l   12,90  
3610   Gobelet, petit   *{4}   101mm, 0,47l   12,90  
3640   Gobelet, grand   *{4}   141mm, 0,56l   14,90 

   Articles complémentaires: Couverts acier inoxydable page 86. 

 MONTAUK AQUA    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
117314.eps 

 Cristallin  , garanti lave-vaisselle   

 Montauk aqua 11-7314-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0020   Verre à vin, grand   *{4}   125mm, 0,39l   16,90  
0030   Verre à vin, petit   *{4}   113mm, 0,28l   14,90  
3610   Gobelet, petit   *{4}   101mm, 0,47l   14,90  
3640   Gobelet, grand   *{4}   141mm, 0,56l   16,90 

   Articles complémentaires: Couverts acier inoxydable page 86. 

 MONTAUK SAND    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
117315.eps 

 Cristallin  , garanti lave-vaisselle   

 Montauk sand 11-7315-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0020   Verre à vin, grand   *{4}   125mm, 0,39l   16,90  
0030   Verre à vin, petit   *{4}   113mm, 0,28l   14,90  
3610   Gobelet, petit   *{4}   101mm, 0,47l   14,90  
3640   Gobelet, grand   *{4}   141mm, 0,56l   16,90 

   Articles complémentaires: Couverts acier inoxydable page 86. 

 NEWMOON    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
113653.eps 

 Cristallin  , garanti lave-vaisselle   

 NewMoon 11-3653-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
8070   Gobelet, Set 4 pcs   {1}   120mm, 0,23l   39,90  
8110   Verre à vin rouge, Set 4 pcs   {1}   218mm, 0,41l   44,90  
8120   Verre à vin blanc, Set 4 pcs   {1}   200mm, 0,30l   44,90  
8130   Flûte à champagne, Set 4 pcs   {1}   226mm, 0,17l   44,90  
8260   Gobelet à Longdrink, Set 4 pcs   {1}   160mm, 0,37l   39,90 

   Articles complémentaires: Séries Metropolitan page 57 / Couverts acier 
inoxydable page 87. 
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* Unité d‘emballage = Quantité minimum de commande * Unité d‘emballage = Quantité minimum de commande

* Unité d‘emballage = Quantité minimum de commande



 OPÉRA    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
113789_1.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
113789_2.eps 

 Cristallin  , garanti lave-vaisselle     

 Opéra 11-3789-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
8100   Verre à eau Set 4pcs   {1}   156mm, 0,36l   39,90  
8110   Verre à vin rouge Set 4pcs   {1}   146mm, 0,29l   39,90  
8120   Verre à vin blanc Set 4pcs   {1}   136mm, 0,23l   39,90  
8130   Flûte à champagne Set 4pcs   {1}   166mm, 0,15l   39,90   

 Opéra 11-3789-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
8140   Gobelet à eau Set 4pcs   {1}   110mm, 0,32l   39,90  
8260   Verre longdrink Set 4pcs   {1}   138mm, 0,34l   39,90 

 OPÉRA SMOKE    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
113790_1.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
113790_2.eps 

 Cristallin  , garanti lave-vaisselle     

 Opéra Smoke 11-3790-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
8100   Verre à eau Set 4pcs   {1}   156mm, 0,36l   49,90  
8110   Verre à vin rouge Set 4pcs   {1}   146mm, 0,29l   49,90  
8120   Verre à vin blanc Set 4pcs   {1}   136mm, 0,23l   49,90  
8130   Flûte à champagne Set 4pcs   {1}   166mm, 0,15l   49,90   

 Opéra Smoke 11-3790-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
8140   Gobelet à eau Set 4pcs   {1}   110mm, 0,32l   49,90  
8260   Verre longdrink Set 4pcs   {1}   138mm, 0,34l   49,90 
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 OVID    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
117209.eps 

 Cristallin  , garanti lave-vaisselle   

 Ovid 11-7209-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
8110   Verre à  vin rouge Set 4pcs   {1}   215mm, 0,59l   19,90  
8120   Verre à vin blanc Set 4pcs   {1}   214mm, 0,38l   19,90  
8130   Flûte à champagne Set 4pcs   {1}   228mm, 0,25l   19,90  
8140   Gobelet à eau Set 4pcs   {1}   109mm, 0,42l   19,90 

    

 PURISMO BAR    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
113786_2020.eps 

 Cristallin  , garanti lave-vaisselle   

 Purismo Bar 11-3786-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
8062   Verre tumbler bas Set 2 pcs   {1}   95mm, 0,32l   14,90  
8070   Verre tumbler haut Set 2 pcs   {1}   135mm, 0,37l   21,90  
8225   Verre à Martini/cocktail Set 2 pcs   {1}   175mm, 0,24l   26,90  
8240   Verre à shot Set 2 pcs   {1}   83mm, 0,06l   16,90  
8265   Verre à long drink Set 2 pcs   {1}   165mm, 0,56l   21,90  
8275   Verre à cocktail exotique Set 2 pcs   {1}   184mm, 0,55l   26,90 

    

 PURISMO BAR    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
113786_2.eps 

 Cristallin  , garanti lave-vaisselle   

 Purismo Bar 11-3786-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
8135   Coupe à champagne Set 2 p.   {1}   180mm, 0,38l   19,90  
8180   Verre à Margarita Set 2 p.   {1}   172mm, 0,34l   19,90 

    

 PURISMO BEER    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
113785_2019.eps 

 Cristallin  , garanti lave-vaisselle   

 Purismo Beer 11-3785-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1360   Verre à bière   *{4}   175mm, 0,36l   14,90  
1370   Flûte à bière Pils   *{4}   200mm, 0,40l   14,90  
1373   Verre à bière blanche   *{4}   243mm, 0,74l   17,90  
8165   Pinte Set 2 pcs   {1}   160mm, 0,62l   19,90 
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 PURISMO WINE    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
113780_1_2015.eps 

 Cristallin  , garanti lave-vaisselle   

 Purismo Wine 11-3780-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0021   Verre à vin rouge puissant & soyeux   *{4}   208mm, 0,55l   9,90  
0025   Verre à vin rouge riche & structuré   *{4}   230mm, 0,57l   9,90  
0031   Verre à vin blanc doux & rond   *{4}   198mm, 0,39l   9,90  
0035   Verre à vin blanc sec & frais   *{4}   218mm, 0,40l   9,90 

    

 PURISMO WINE    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
113780_2_2015.eps 

 Cristallin  , garanti lave-vaisselle    
soufflé à la bouche 

 Purismo Wine 11-3780-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0234   Carafe à vin blanc   {1}   283mm, 0,75l   44,90  
0235   Carafe à vin rouge   {1}   266mm, 1,00l   49,90 

    

 PURISMO SPECIALS    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
113781_2016.eps 

 Cristallin  , garanti lave-vaisselle   

 Purismo Specials 11-3781-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0070   Verre à champagne   *{4}   250mm, 0,27l   9,90  
0072   Flûte à champagne   *{4}   245mm, 0,18l   9,90  
0120   Verre à vin dessert   *{4}   172mm, 0,24l   14,90  
0620   Verre à cognac   *{4}   137mm, 0,47l   14,90  
1341   Verre à eau-de-vie   *{4}   152mm, 0,08l   14,90  
1356   Verre à grappa   *{4}   175mm, 0,09l   14,90 
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* Unité d‘emballage = Quantité minimum de commande

* Unité d‘emballage = Quantité minimum de commande



 VIEUX LUXEMBOURG BRINDILLE    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
113788.eps 

 Cristallin  , garanti lave-vaisselle   

 Vieux Luxembourg Brindille 11-3788-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0020   Verre à vin rouge   *{4}   235mm, 0,47l   9,90  
0030   Verre à vin blanc   *{4}   227mm, 0,38l   9,90  
3640   Gobelet   *{4}   149mm, 0,44l   9,90 

   Articles complémentaires: Séries Country page 52. 

 VIEUX LUXEMBOURG    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
113767_2020.eps 

 Cristallin  , garanti lave-vaisselle   

 Vieux Luxembourg 11-3767-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
8110   Verre à vin rouge Set 4 pcs   {1}   148mm, 0,24l   39,90  
8120   Verre à vin blanc Set 4pcs   {1}   135mm, 0,19l   39,90  
8130   Flûte à champagne Set 4 pcs   {1}   174mm, 0,17l   39,90 
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* Unité d‘emballage = Quantité minimum de commande



 ALLEGORIE CRUCHES    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
117285_Kruege_2016.eps 

 Cristallin  , garanti lave-vaisselle    
soufflé à la bouche 

 Allegorie cruches 11-7285-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0410   Cruche No. 1   {1}   175mm, 1,00l   34,90  
0412   Cruche No. 3   {1}   278mm, 1,00l   34,90 

    

 ARDMORE CLUB    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
113614_0460.eps 

 Cristallin  , garanti lave-vaisselle   

 Ardmore Club 11-3614-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0460   Carafe à whisky   {1}   0,75l   169,00 

    

 ARTESANO ORIGINAL GLASS    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
117308_krug.eps 

 Cristallin  , garanti lave-vaisselle    
soufflé à la bouche 

 Artesano Original Glass 11-7308-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0400   Broc à eau   {1}   230mm, 1,50l   37,90 

   Articles complémentaires: Verres, Vin & Bar page 64. 

 BOSTON    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
1172990401.eps 

 Cristallin  , garanti lave-vaisselle   

 Boston 11-7299-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0401   Broc à eau   {1}   1,30l   39,90 
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 ENTRÉE    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
113658_krug_2015.eps 

 Cristallin  , garanti lave-vaisselle    
soufflé à la bouche 

 Entrée 11-3658-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0400   Broc à eau   {1}   250mm, 1,50l   39,90 

   Articles complémentaires: Verres, Vin & Bar page 70. 

 MAXIMA    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
113731_0230_2015.eps 

 Cristallin  , garanti lave-vaisselle    
soufflé à la bouche 

 Maxima 11-3731-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0230   Carafe à décanter   {1}   230mm, 1,00l   49,90 

   Articles complémentaires: Verres, Vin & Bar page 72. 

 PURISMO WINE    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
113780_2_2015.eps 

 Cristallin  , garanti lave-vaisselle    
soufflé à la bouche 

 Purismo Wine 11-3780-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0234   Carafe à vin blanc   {1}   283mm, 0,75l   44,90  
0235   Carafe à vin rouge   {1}   266mm, 1,00l   49,90 

   Articles complémentaires: Verres, Vin & Bar page 75. 
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 Blacksmith  Boston  Ella partiellement doré  Manufacture Cutlery  Modern Line  Montauk 

 p.   84  p.   84  p.   85  p.   85  p.   86  p.   86 

 NewMoon  NewWave  NewWave Caffè - Spoon  Notting Hill  Piemont  Sereno 

 p.   87  p.   88  p.   88  p.   89  p.   89  p.   90 

 SoftWave  Udine 

 p.   90  p.   91 
  

 SETS 
 Arthur  Arthur brossé  Charles  Louis  Mademoiselle  NewWave 

 p.   92  p.   92  p.   92  p.   92  p.   93  p.   94 

 Oscar  Oscar  Piemont  Texas  Victor 

 p.   93  p.   93  p.   94  p.   95  p.   94 
  

 COUVERTS DE SERVICE 
 Daily Line  Daily Line Specials  Kensington fromage  Sereno XXL 

 p.   96  p.   96  p.   97  p.   97 
  

    INDEX         COUVERTS 

 COUVERTS ACIER INOXYDABLE 

 C
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 FR 
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 Play! blue ocean  Play! chocolate brown  Play! green garden  Play! red roses  Play! sunny day  Play! white pearl 

 p.   98  p.   99  p.   98  p.   98  p.   98  p.   99 

 S+ Berry Fantasy  S+ Blueberry  S+ Cosy Grey  S+ Cranberry  S+ Green Apple  S+ Lemon Pie 

 p.   99  p.   99  p.  100  p.  100  p.  100  p.  100 

 S+ Natural Cotton  S+ Taupe 

 p.  101  p.  101 
  

 COFFRETS POUR COUVERTS 
 Ecrins vides 

 p.  102 
  

    INDEX         COUVERTS 

 COUVERTS ACIER INOXYDABLE/MATIÈRE SYNTHÉTIQUE 
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 BLACKSMITH    
 Acier inoxydable  , garanti lave-vaisselle 

 Hier fehlt das Bild mit 
dem Dateinamen:
126387_2015.eps 

  

0040     0050     0065     0070     0080     0093     0100     0110     0130     0160     0180     0190     0563     0600     1220     1260     1270     1730     1740     1760     1800      1870     1950     

    

 Blacksmith 12-6387-   
  Code    Articles    Dim.   EUR

  
Code    Articles    Dim.   EUR 

 0040    Cuiller   {6}   202mm   15,50
  0050    Fourchette   {6}   205mm   15,50
  0065    Couteau   {6}   231mm   16,50
  0070    Cuiller à dessert   {6}   180mm   15,50
  0080    Fourchette à dessert   {6}   180mm   15,50
  0093    Couteau à dessert   {6}   202mm   16,50
  0100    Fourchette à poisson   {6}   180mm   16,50
  0110    Couteau à poisson   {6}   200mm   16,50
  0130    Cuiller à consommé   {6}   168mm   15,50
  0160    Cuiller à café   {6}   145mm   14,50
  0180    Cuiller à expresso   {6}   106mm   11,50
  0190    Fourchette à gâteaux   {6}   156mm   15,50
  0563    Couteau à fruits   {6}   185mm   15,50
  0600    Cuiller à longdrink   {6}   195mm   16,50
  1220    Fourchette à viande   {1}   200mm   18,50

  1260    Fourchette à servir   {1}   230mm   29,90
  1270    Cuiller à servir   {1}   230mm   29,90
  1730    Cuiller à salade   {1}   240mm   29,90
  1740    Fourchette à salade   {1}   240mm   29,90
  1760    Louche à sauce   {1}   170mm   29,90
  1800    Louche à potage   {1}   275mm   49,90
  1870    Pelle à tarte   {1}   245mm   29,90
  1950    Cuiller à sucre/glace   {6}   140mm   13,50
               
  9030    Ménagère 24pcs.       299,00
  9050    Ménagère 30pcs.       349,00
  9072    Ménagère 70pcs.       899,00
  9115    Ménagère 113pcs.lunch       1.299,00
 

 BOSTON    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
126526_1.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
126526_2.eps 

 Acier inoxydable  , garanti lave-vaisselle     

 Boston 12-6526-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0040   Cuiller   {6}   212mm   10,90  
0050   Fourchette   {6}   210mm   10,90  
0065   Couteau   {6}   237mm   11,90  
0100   Fourchette à poisson   {6}   184mm   11,90  
0110   Couteau à poisson   {6}   214mm   11,90  
0160   Cuiller à café   {6}   146mm   8,90  
0180   Cuiller à expresso   {6}   116mm   7,90  
0190   Fourchette à gâteaux   {6}   158mm   8,90  
0563   Couteau à fruits   {6}   181mm   11,90  
1220   Fourchette à viande   {1}   195mm   12,90   

 Boston 12-6526-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1260   Fourchette à servir   {1}   244mm   24,90  
1270   Cuiller à servir   {1}   244mm   24,90  
1760   Louche à sauce   {1}   171mm   24,90  
1800   Louche à potage   {1}   293mm   44,90  
1870   Pelle à tarte   {1}   233mm   24,90  
1950   Cuiller à sucre/glace   {6}   139mm   9,90  
              
9030   Ménagère 24pcs.         179,00  
9050   Ménagère 30pcs.         229,00  
9072   Ménagère 70pcs.         599,00  
9115   Ménagère 113pcs.lunch         899,00 

   Articles complémentaires: Verres, Vin & Bar page 65-68. 
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 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 

   84     COUVERTS ACIER INOXYDABLE     



 ELLA PARTIELLEMENT DORÉ    
 Acier inoxydable  , garanti lave-vaisselle 

 Hier fehlt das Bild mit 
dem Dateinamen:
126351_2018.eps 

 partiellement doré, satiné 

0040     0050     0065     0070     0080     0093     0100     0110     0130     0160     0180     0190     0563     0600     1220     1260     1270     1730     1740     1760     1800      1870     1950     

    

 Ella partiellement doré 12-6351-   
  Code    Articles    Dim.   EUR

  
Code    Articles    Dim.   EUR 

 0040    Cuiller   {6}   211mm   15,50
  0050    Fourchette   {6}   210mm   15,50
  0065    Couteau   {6}   238mm   16,50
  0070    Cuiller à dessert   {6}   186mm   15,50
  0080    Fourchette a dessert   {6}   184mm   15,50
  0093    Couteau à dessert   {6}   208mm   16,50
  0100    Fourchette à poisson   {6}   184mm   16,50
  0110    Couteau à poisson   {6}   208mm   16,50
  0130    Cuiller à consommé   {6}   171mm   15,50
  0160    Cuiller à café   {6}   142mm   14,50
  0180    Cuiller à expresso   {6}   112mm   11,50
  0190    Fourchette à gâteaux   {6}   159mm   15,50
  0563    Couteau à fruits   {6}   180mm   15,50
  0600    Cuiller à Longdrink   {6}   198mm   16,50
  1220    Fourchette à viande   {1}   183mm   18,50

  1260    Fourchette à servir   {1}   241mm   29,90
  1270    Cuiller à servir   {1}   246mm   29,90
  1730    Cuiller à salade   {1}   233mm   29,90
  1740    Fourchette à salade   {1}   233mm   29,90
  1760    Louche à sauce   {1}   170mm   29,90
  1800    Louche à potage   {1}   283mm   49,90
  1870    Pelle à tarte   {1}   237mm   29,90
  1950    Cuiller à sucre/glace   {6}   145mm   13,50
               
  9030    Ménagère 24pcs.       299,00
  9050    Ménagère 30pcs.       349,00
  9072    Ménagère 70pcs.       899,00
  9115    Ménagère 113pcs.lunch       1.299,00
 

 MANUFACTURE CUTLERY    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
126523.eps 

 Acier inoxydable  , garanti lave-vaisselle   

 Manufacture Cutlery 12-6523-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9040   Ménagère 16pcs.   {1}      249,00  
9058   Ménagère 20pcs.   {1}      299,00 

   Articles complémentaires: Séries Country page 36-41 / Verres, Vin & 
Bar page 71 / Vases page 145-147. 
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 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 
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 MODERN LINE    
 Acier inoxydable  , garanti lave-vaisselle 

 Hier fehlt das Bild mit 
dem Dateinamen:
126389_2015.eps 
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 Modern Line 12-6389-   
  Code    Articles    Dim.   EUR

  
Code    Articles    Dim.   EUR 

 0040    Cuiller   {6}   207mm   14,50
  0050    Fourchette   {6}   206mm   14,50
  0065    Couteau   {6}   230mm   15,50
  0070    Cuiller à dessert   {6}   186mm   14,50
  0080    Fourchette à dessert   {6}   184mm   14,50
  0093    Couteau à dessert   {6}   207mm   15,50
  0100    Fourchette à poisson   {6}   184mm   15,50
  0110    Couteau à poisson   {6}   210mm   15,50
  0130    Cuiller à consommé   {6}   173mm   14,50
  0160    Cuiller à café   {6}   143mm   11,50
  0180    Cuiller à expresso   {6}   113mm   10,50
  0190    Fourchette à gâteaux   {6}   160mm   12,50
  0563    Couteau à fruits   {6}   179mm   16,50
  0600    Cuiller à longdrink   {6}   200mm   16,50
  1220    Fourchette à viande   {1}   184mm   18,50

  1260    Fourchette à servir   {1}   246mm   33,90
  1270    Cuiller à servir   {1}   248mm   33,90
  1730    Cuiller à salade   {1}   248mm   33,90
  1740    Fourchette à salade   {1}   248mm   33,90
  1760    Louche à sauce   {1}   176mm   33,90
  1800    Louche à potage   {1}   290mm   56,90
  1870    Pelle à tarte   {1}   235mm   33,90
  1950    Cuiller à sucre/glace   {6}   138mm   12,50
               
  9030    Ménagère 24pcs.       249,00
  9050    Ménagère 30pcs.       299,00
  9072    Ménagère 70pcs.       799,00
  9115    Ménagère 113pcs.lunch       1.199,00
 

 MONTAUK    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
126448_1.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
126448_2.eps 

 Acier inoxydable  , garanti lave-vaisselle     

 Montauk 12-6448-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0040   Cuiller   {6}   212mm   10,90  
0050   Fourchette   {6}   210mm   10,90  
0065   Couteau   {6}   237mm   11,90  
0100   Fourchette à poisson   {6}   184mm   11,90  
0110   Couteau à poisson   {6}   214mm   11,90  
0160   Cuiller à café   {6}   147mm   8,90  
0180   Cuiller à expresso   {6}   116mm   7,90  
0190   Fourchette à gâteaux   {6}   160mm   8,90  
0563   Couteau à fruits   {6}   181mm   11,90  
1220   Fourchette à viande   {1}   195mm   12,90   

 Montauk 12-6448-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1260   Fourchette à servir   {1}   242mm   24,90  
1270   Cuiller à servir   {1}   244mm   24,90  
1760   Louche à sauce   {1}   170mm   24,90  
1800   Louche à potage   {1}   293mm   44,90  
1870   Pelle à tarte   {1}   234mm   24,90  
1950   Cuiller à sucre/glace   {6}   139mm   9,90  
              
9030   Ménagère 24pcs.         179,00  
9050   Ménagère 30pcs.         229,00  
9072   Ménagère 70pcs.         599,00  
9115   Ménagère 113pcs.lunch         899,00 

   Articles complémentaires: Verres, Vin & Bar page 73. 
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 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 
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 NEWMOON    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
126529.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
LEER.eps 

 Acier inoxydable  , garanti lave-vaisselle     

 NewMoon 12-6529-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0040   Cuiller   {6}   218mm   12,90  
0050   Fourchette   {6}   218mm   12,90  
0065   Couteau   {6}   231mm   13,90  
0160   Cuiller à café   {6}   141mm   10,90  
0180   Cuiller à expresso   {6}   110mm   9,90   

 NewMoon 12-6529-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0190   Fourchette à gâteaux   {6}   155mm   11,90  
1270   Cuiller à servir   {1}   250mm   24,90  
              
9030   Ménagère 24pcs.         199,00  
9050   Ménagère 30pcs.         249,00  
9330   Couvert à salade, 2pces   {1}      39,90 

   Articles complémentaires: Séries Metropolitan page 57 / Verres, Vin & Bar page 73. 
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 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 
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 NEWWAVE    
 Acier inoxydable  , garanti lave-vaisselle 

 Hier fehlt das Bild mit 
dem Dateinamen:
126338_2015.eps 

  

0040     0050     0065     0070     0080     0093     0100     0110     0130     0160     0180     0190     0563     0600     1220     1260     1270     1760     1800      1870     1950     

   Articles complémentaires: Séries Metropolitan page 58 / Café & Thé page 122 / Vases page 145. 

 NewWave 12-6338-   
  Code    Articles    Dim.   EUR

  
Code    Articles    Dim.   EUR 

 0040    Cuiller   {6}   202mm   14,50
  0050    Fourchette   {6}   203mm   14,50
  0065    Couteau   {6}   236mm   15,50
  0070    Cuiller à dessert   {6}   179mm   14,50
  0080    Fourchette à dessert   {6}   181mm   14,50
  0093    Couteau à dessert   {6}   209mm   15,50
  0100    Fourchette à poisson   {6}   177mm   15,50
  0110    Couteau à poisson   {6}   205mm   15,50
  0130    Cuiller à consommé   {6}   168mm   14,50
  0160    Cuiller à café   {6}   145mm   11,50
  0180    Cuiller à expresso   {6}   108mm   10,50
  0190    Fourchette à gâteaux   {6}   155mm   12,50
  0563    Couteau à fruits   {6}   180mm   16,50
  0600    Cuiller à Longdrink   {6}   199mm   16,50

  1220    Fourchette à viande   {1}   189mm   18,50
  1260    Fourchette à servir   {1}   236mm   33,90
  1270    Cuiller à servir   {1}   235mm   33,90
  1760    Louche à sauce   {1}   169mm   33,90
  1800    Louche à potage   {1}   310mm   56,90
  1870    Pelle à tarte   {1}   239mm   33,90
  1950    Cuiller à sucre   {6}   124mm   12,50
               
  9030    Ménagère 24pcs.       249,00
  9050    Ménagère 30pcs.       299,00
  9072    Ménagère 70pcs.       799,00
  9115    Ménagère 113pcs.lunch       1.199,00
 

 NEWWAVE CAFFÈ - SPOON    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
145714_2015.eps 

 acier inoxydable  , garanti lave-vaisselle   

 NewWave Caffè - Spoon 14-5714-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0160   Cuiller à café   {6}   17,5cm   14,90  
0180   Cuiller à expresso   {6}   12cm   12,90  
0161   Cuiller à café doré   {6}   17,5cm   19,90  
0181   Cuiller à moka dorée   {6}   12cm   17,90 
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 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 
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 NOTTING HILL    
 Acier inoxydable  , garanti lave-vaisselle 

 Hier fehlt das Bild mit 
dem Dateinamen:
126325_2015.eps 
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 Notting Hill 12-6325-   
  Code    Articles    Dim.   EUR

  
Code    Articles    Dim.   EUR 

 0040    Cuiller   {6}   207mm   14,50
  0050    Fourchette   {6}   206mm   14,50
  0065    Couteau   {6}   239mm   15,50
  0070    Cuiller à dessert   {6}   190mm   14,50
  0080    Fourchette à dessert   {6}   189mm   14,50
  0093    Couteau à dessert   {6}   220mm   15,50
  0100    Fourchette à poisson   {6}   186mm   15,50
  0110    Couteau à poisson   {6}   201mm   15,50
  0130    Cuiller à consommé   {6}   179mm   14,50
  0160    Cuiller à café   {6}   145mm   11,50
  0180    Cuiller à expresso   {6}   115mm   10,50
  0190    Fourchette à gâteaux   {6}   155mm   12,50

  0563    Couteau à fruits   {6}   170mm   16,50
  1260    Fourchette à servir   {1}   247mm   33,90
  1270    Cuiller à servir   {1}   247mm   33,90
  1760    Louche à sauce   {1}   185mm   33,90
  1800    Louche à potage   {1}   300mm   56,90
  1870    Pelle à tarte   {1}   255mm   33,90
               
  9030    Ménagère 24pcs.       249,00
  9050    Ménagère 30pcs.       299,00
  9115    Ménagère 113pcs.lunch       1.199,00
 

 PIEMONT    
 Acier inoxydable  , garanti lave-vaisselle 

 Hier fehlt das Bild mit 
dem Dateinamen:
126264_2015.eps 

  

0040     0050     0065     0070     0080     0093     0100     0110     0130     0160     0180     0190     0560     0600     1101     1220     1260     1270     1730     1740     1760     1800      1870     1880     1950     

    

 Piemont 12-6264-   
  Code    Articles    Dim.   EUR

  
Code    Articles    Dim.   EUR 

 0040    Cuiller   {6}   207mm   14,50
  0050    Fourchette   {6}   206mm   14,50
  0065    Couteau   {6}   226mm   15,50
  0070    Cuiller à dessert   {6}   191mm   14,50
  0080    Fourchette à dessert   {6}   187mm   14,50
  0093    Couteau à dessert   {6}   212mm   15,50
  0100    Fourchette à poisson   {6}   186mm   15,50
  0110    Couteau à poisson   {6}   217mm   15,50
  0130    Cuiller à consommé   {6}   178mm   14,50
  0160    Cuiller à café   {6}   145mm   11,50
  0180    Cuiller à expresso   {6}   115mm   10,50
  0190    Fourchette à gâteaux   {6}   160mm   12,50
  0560    Couteau à fruits   {6}   170mm   16,50
  0600    Cuiller à Longdrink   {6}   190mm   16,50
  1101    Tartineur   {6}   171mm   14,50
  1220    Fourchette à viande   {1}   187mm   18,50

  1260    Fourchette à servir   {1}   240mm   33,90
  1270    Cuiller à servir   {1}   241mm   33,90
  1730    Cuiller à salade   {1}   241mm   33,90
  1740    Fourchette à salade   {1}   241mm   33,90
  1760    Louche à sauce   {1}   173mm   33,90
  1800    Louche à potage   {1}   308mm   56,90
  1870    Pelle à tarte   {1}   247mm   33,90
  1880    Couteau à tarte   {1}   245mm   33,90
  1950    Cuiller à sucre/glace   {6}   136mm   12,50
               
  9030    Ménagère 24pcs.       249,00
  9050    Ménagère 30pcs.       299,00
  9072    Ménagère 70pcs.       799,00
  9115    Ménagère 113pcs.lunch       1.199,00
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 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 
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 SERENO    
 Acier inoxydable  , garanti lave-vaisselle 

 Hier fehlt das Bild mit 
dem Dateinamen:
126309_2015.eps 
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 Sereno 12-6309-   
  Code    Articles    Dim.   EUR

  
Code    Articles    Dim.   EUR 

 0040    Cuiller   {6}   203mm   19,90
  0050    Fourchette   {6}   203mm   19,90
  0060    Couteau   {6}   230mm   29,90
  0070    Cuiller à dessert   {6}   178mm   19,90
  0080    Fourchette à dessert   {6}   182mm   19,90
  0090    Couteau à dessert   {6}   210mm   29,90
  0100    Fourchette à poisson   {6}   180mm   29,90
  0110    Couteau à poisson   {6}   203mm   29,90
  0130    Cuiller à consommé   {6}   172mm   19,90
  0160    Cuiller à café   {6}   140mm   14,90
  0180    Cuiller à expresso   {6}   107mm   12,90
  0190    Fourchette à gâteaux   {6}   156mm   14,90
  0560    Couteau à fruits   {6}   180mm   29,90

  1260    Fourchette à servir   {1}   234mm   54,90
  1270    Cuiller à servir   {1}   238mm   54,90
  1730    Cuiller à salade   {1}   233mm   54,90
  1740    Fourchette à salade   {1}   233mm   54,90
  1760    Louche à sauce   {1}   160mm   54,90
  1800    Louche à potage   {1}   274mm   89,90
  1870    Pelle à tarte   {1}   235mm   54,90
  1950    Cuiller à sucre/glace   {6}   153mm   19,90
               
  9030    Ménagère 24pcs.       399,00
  9050    Ménagère 30pcs.       479,00
  9115    Ménagère 113pcs.lunch       1.999,00
 

 SOFTWAVE    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
126444.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
126444_2.eps 

 acier inoxydable  , garanti lave-vaisselle     

 SoftWave 12-6444-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0040   Cuiller   {6}   212mm   13,50  
0050   Fourchette   {6}   210mm   13,50  
0065   Couteau   {6}   237mm   14,50  
0100   Fourchette à poisson   {6}   184mm   14,50  
0110   Couteau à poisson   {6}   214mm   14,50  
0160   Cuiller à café   {6}   146mm   12,50  
0180   Cuiller à expresso   {6}   116mm   11,50  
0190   Fourchette à gâteaux   {6}   160mm   13,50  
0563   Couteau à fruits   {6}   181mm   15,50  
1220   Fourchette à viande   {1}   195mm   17,50   

 SoftWave 12-6444-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1260   Fourchette à servir   {1}   242mm   29,90  
1270   Cuiller à servir   {1}   244mm   29,90  
1760   Louche à sauce   {1}   170mm   29,90  
1800   Louche à potage   {1}   293mm   54,90  
1870   Pelle à tarte   {1}   235mm   29,90  
1950   Cuiller à sucre/glace   {6}   138mm   19,90  
              
9030   Ménagère 24pcs.         209,00  
9050   Ménagère 30pcs.         259,00  
9072   Ménagère 70pcs.         729,00  
9115   Ménagère 113pcs.lunch         1.049,00 

 C
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 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 
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 UDINE    
 Acier inoxydable  , garanti lave-vaisselle 

 Hier fehlt das Bild mit 
dem Dateinamen:
126347_2015.eps 
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 Udine 12-6347-   
  Code    Articles    Dim.   EUR

  
Code    Articles    Dim.   EUR 

 0040    Cuiller   {6}   210mm   14,50
  0050    Fourchette   {6}   209mm   14,50
  0065    Couteau   {6}   238mm   15,50
  0070    Cuiller à dessert   {6}   184mm   14,50
  0080    Fourchette à dessert   {6}   183mm   14,50
  0093    Couteau à dessert   {6}   208mm   15,50
  0100    Fourchette à poisson   {6}   183mm   15,50
  0110    Couteau à poisson   {6}   208mm   15,50
  0130    Cuiller à consommé   {6}   178mm   14,50
  0160    Cuiller à café   {6}   140mm   11,50
  0180    Cuiller à expresso   {6}   106mm   10,50
  0190    Fourchette à gâteaux   {6}   156mm   12,50
  0563    Couteau à fruits   {6}   178mm   16,50
  1220    Fourchette à viande   {1}   190mm   18,50

  1260    Fourchette à servir   {1}   246mm   33,90
  1270    Cuiller à servir   {1}   246mm   33,90
  1730    Cuiller à salade   {1}   236mm   33,90
  1740    Fourchette à salade   {1}   236mm   33,90
  1760    Louche à sauce   {1}   172mm   33,90
  1800    Louche à potage   {1}   283mm   56,90
  1870    Pelle à tarte   {1}   237mm   33,90
  1950    Cuiller à sucre/glace   {6}   150mm   12,50
               
  9030    Ménagère 24pcs.       249,00
  9050    Ménagère 30pcs.       299,00
  9072    Ménagère 70pcs.       799,00
  9115    Ménagère 113pcs.lunch       1.199,00
 

 C
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 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 
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 ARTHUR    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
126373_2018.eps 

 Acier inoxydable  , garanti lave-vaisselle   

 Arthur 12-6373-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9037   Ménagère 24pcs.   {1}   44x28x5cm   159,00  
9057   Ménagère 30pcs.   {1}   44x28x5cm   179,00  
9081   Ménagère 68pcs.   {1}   44x29x9cm   379,00 

    

 ARTHUR BROSSÉ    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
126394_2018.eps 

 Acier inoxydable  , garanti lave-vaisselle   

 Arthur brossé 12-6394-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9037   Ménagère 24pcs.   {1}   44x28x5cm   159,00  
9057   Ménagère 30pcs.   {1}   44x28x5cm   179,00  
9081   Ménagère 68pcs.   {1}   44x29x9cm   379,00 

    

 CHARLES    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
126440_2018.eps 

 Acier inoxydable  , garanti lave-vaisselle   

 Charles 12-6440-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9037   Ménagère 24pcs.   {1}   44x28x5cm   159,00  
9057   Ménagère 30pcs.   {1}   44x28x5cm   179,00  
9081   Ménagère 68pcs.   {1}   44x29x9cm   379,00 

    

 LOUIS    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
126408_2018.eps 

 Acier inoxydable  , garanti lave-vaisselle   

 Louis 12-6408-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9037   Ménagère 24pcs.   {1}   44x28x5cm   159,00  
9057   Ménagère 30pcs.   {1}   44x28x5cm   179,00  
9081   Ménagère 68pcs.   {1}   44x29x9cm   379,00 

    

 C
ou

ve
rt

s 

 FR 
 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 
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 MADEMOISELLE    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
126359_2018.eps 

 Acier inoxydable  , garanti lave-vaisselle   

 Mademoiselle 12-6359-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9037   Ménagère 24pcs.   {1}   44x28x5cm   159,00  
9057   Ménagère 30pcs.   {1}   44x28x5cm   179,00  
9081   Ménagère 68pcs.   {1}   44x29x9cm   379,00 

    

 OSCAR    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
126339_tafel_2018.eps 

 Acier inoxydable  , garanti lave-vaisselle   

 Oscar 12-6339-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9037   Ménagère 24pcs.   {1}   44x28x5cm   159,00  
9057   Ménagère 30pcs.   {1}   44x28x5cm   179,00  
9081   Ménagère 68pcs.   {1}   44x29x9cm   379,00 

    

 OSCAR    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
126339_steak_2016.eps 

 Acier inoxydable  , garanti lave-vaisselle   

 Oscar 12-6339-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9373   Couteau à pizza&steak Set6pcs.   {1}   28x13x5cm   54,90  
9374   Couverts à steak set 12pcs   {1}   28,5x20x5cm   84,90 

    

 OSCAR    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
126339_loeffel_2015.eps 

 Acier inoxydable  , garanti lave-vaisselle   

 Oscar 12-6339-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9590   Set cuiller à expresso 6 pcs   {1}   20,5x13,5x3cm   27,90 
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 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 

    SETS       93 



 NEWWAVE    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
126338_steak_2016.eps 

 Acier inoxydable  , garanti lave-vaisselle   

 NewWave 12-6338-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9373   Couteau à pizza&steak Set6pcs.   {1}   28x13x5cm   64,90  
9374   Couverts à steak set 12pcs   {1}   28,5x20x5cm   94,90 

    

 NEWWAVE    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
126338_loeffel_2015.eps 

 Acier inoxydable  , garanti lave-vaisselle   

 NewWave 12-6338-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9590   Set cuiller à expresso 6 pcs   {1}   20,5x13,5x3cm   36,90 

    

 PIEMONT    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
126264_steak_2016.eps 

 Acier inoxydable  , garanti lave-vaisselle   

 Piemont 12-6264-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9373   Couteau à pizza&steak Set6pcs.   {1}   28x13x5cm   64,90  
9374   Couverts à steak set 12pcs   {1}   28,5x20x5cm   94,90 

    

 VICTOR    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
126350_2018.eps 

 Acier inoxydable  , garanti lave-vaisselle   

 Victor 12-6350-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9037   Ménagère 24pcs.   {1}   44x28x5cm   159,00  
9057   Ménagère 30pcs.   {1}   44x28x5cm   179,00  
9081   Ménagère 68pcs.   {1}   44x29x9cm   379,00 

    

 C
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 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 
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 TEXAS    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
127016_1_2017.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
127016_2015.eps 

       Acier inoxydable / Noyer   

 Texas 12-7016-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0538   Fourchette à pizza&steak   {1}   203mm   18,90  
0545   Couteau à pizza&steak   {1}   235mm   18,90  
9375   Couverts à pizza&steak Set2pcs   {1}   25x5,5x2cm   32,90   

 Texas 12-7016-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9373   Couteau à pizza&steak Set6pcs.   {1}   232mm   99,00 

 TEXAS    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
127016_3_2017.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
127016_4_2017.eps 

       Acier inoxydable / Noyer   

 Texas 12-7016-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9192   Display av 20 couteaux à steak         378,00   

 Texas 12-7016-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9203   Display av 20 Couverts à steak set 2pcs         658,00 

 C
ou

ve
rt

s 

 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 
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 DAILY LINE    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
126403_1_2015.eps 

 Acier inoxydable  , garanti lave-vaisselle   

 Daily Line 12-6403-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1220   Fourchette à viande   {1}   160mm   9,90  
1270   Cuiller à servir   {1}   210mm   9,90  
1760   Louche à sauce   {1}   182mm   13,90  
1870   Pelle à tarte   {1}   230mm   13,90  
9330   Couvert à salade, 2pces   {1}   250mm   26,90  
9360   Couvert à poisson, 2pcs   {1}   265x80x30mm   15,90  
9550   Set cuiller à café 6 pcs   {1}   142mm   19,90  
9600   Set fourchette à gâteaux 6 pcs   {1}   147mm   19,90  
9611   Set cuiller à longdrink 6 pcs   {1}   200mm   24,90 

    

 DAILY LINE    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
126403_2_2015.eps 

 Acier inoxydable  , garanti lave-vaisselle   

 Daily Line 12-6403-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
3530   2 Porte-couteaux   {1}   56mm   9,90  
3710   2 Ronds de serviette   {1}   56mm   17,90 

    

 DAILY LINE    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
126403_suppen.eps 

 Acier inoxydable  , garanti lave-vaisselle   

 Daily Line 12-6403-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1800   Louche à potage   {1}   308mm   27,90 

    

 DAILY LINE SPECIALS    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
126404.eps 

 Acier inoxydable  , garanti lave-vaisselle   

 Daily Line Specials 12-6404-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1570   Roulette à pizza   {1}   190mm   15,90  
9446   Co.à spagh. 4 pcs 2cuillers&2fourchettes   {1}   265x85x30mm   17,90 

    

 C
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 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 
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 KENSINGTON FROMAGE    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
126400_2015.eps 

 Acier inoxydable  , garanti lave-vaisselle   

 Kensington fromage 12-6400-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1412   Rabot à fromage   {1}   201mm   22,90  
1416   Râpe à fromage   {1}   246mm   22,90  
1480   Couteau fromage dur   {1}   263mm   22,90  
1481   Couteau fromage mou   {1}   254mm   22,90  
1482   Couteau fromage crémeux   {1}   212mm   22,90  
1483   Couteau à parmesan   {1}   148mm   22,90 

    

 SERENO XXL    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
126402_2015.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
126402_2_2015.eps 

 Acier inoxydable  , garanti lave-vaisselle     

 Sereno XXL 12-6402-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1620   Pelle à lasagne   {1}   297mm   27,90  
1621   Cuiller à pâtes   {1}   295mm   27,90  
1772   Cuiller à servir   {1}   297mm   22,90   

 Sereno XXL 12-6402-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2160   Service à salade   {1}   297mm   44,90  
1470   Cuiller à riz   {1}   251mm   22,90  
1872   Pelle à tarte   {1}   297mm   22,90  
1970   Pince à servir   {1}   250mm   27,90 

 C
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 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 
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 PLAY! BLUE OCEAN    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
126331_2017.eps 

 Acier inoxydable / Matière synthétique  , garanti lave-vaisselle   

 Play! blue ocean 12-6331-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0040   Cuiller   {6}   198mm   10,90  
0050   Fourchette   {6}   198mm   10,90  
0065   Couteau   {6}   209mm   12,90  
0160   Cuiller à café   {6}   148mm   8,90  
0190   Fourchette à gâteaux   {6}   155mm   9,90  
              
9033   Ménagère 24pcs.   {1}   27x12x9,5cm   149,00  
9053   Ménagère 30pcs.   {1}   27x12x9,5cm   169,00 

    

 PLAY! GREEN GARDEN    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
126332_2017.eps 

 Acier inoxydable / Matière synthétique  , garanti lave-vaisselle   

 Play! green garden 12-6332-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0040   Cuiller   {6}   198mm   10,90  
0050   Fourchette   {6}   198mm   10,90  
0065   Couteau   {6}   209mm   12,90  
0160   Cuiller à café   {6}   148mm   8,90  
0190   Fourchette à gâteaux   {6}   155mm   9,90  
              
9033   Ménagère 24pcs.   {1}   27x12x9,5cm   149,00  
9053   Ménagère 30pcs.   {1}   27x12x9,5cm   169,00 

    

 PLAY! RED ROSES    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
126333_2017.eps 

 Acier inoxydable / Matière synthétique  , garanti lave-vaisselle   

 Play! red roses 12-6333-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0040   Cuiller   {6}   198mm   10,90  
0050   Fourchette   {6}   198mm   10,90  
0065   Couteau   {6}   209mm   12,90  
0160   Cuiller à café   {6}   148mm   8,90  
0190   Fourchette à gâteaux   {6}   155mm   9,90  
              
9033   Ménagère 24pcs.   {1}   27x12x9,5cm   149,00  
9053   Ménagère 30pcs.   {1}   27x12x9,5cm   169,00 

    

 PLAY! SUNNY DAY    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
126334_2017.eps 

 Acier inoxydable / Matière synthétique  , garanti lave-vaisselle   

 Play! sunny day 12-6334-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0040   Cuiller   {6}   198mm   10,90  
0050   Fourchette   {6}   198mm   10,90  
0065   Couteau   {6}   209mm   12,90  
0160   Cuiller à café   {6}   148mm   8,90  
0190   Fourchette à gâteaux   {6}   155mm   9,90  
              
9033   Ménagère 24pcs.   {1}   27x12x9,5cm   149,00  
9053   Ménagère 30pcs.   {1}   27x12x9,5cm   169,00 

    

 C
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 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 
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 PLAY! CHOCOLATE BROWN    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
126364_2017.eps 

 Acier inoxydable / Matière synthétique  , garanti lave-vaisselle   

 Play! chocolate brown 12-6364-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0040   Cuiller   {6}   198mm   10,90  
0050   Fourchette   {6}   198mm   10,90  
0065   Couteau   {6}   209mm   12,90  
0160   Cuiller à café   {6}   148mm   8,90  
0190   Fourchette à gâteaux   {6}   155mm   9,90  
              
9033   Ménagère 24pcs.   {1}   27x12x9,5cm   149,00  
9053   Ménagère 30pcs.   {1}   27x12x9,5cm   169,00 

    

 PLAY! WHITE PEARL    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
126367_2017.eps 

 Acier inoxydable / Matière synthétique  , garanti lave-vaisselle   

 Play! white pearl 12-6367-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0040   Cuiller   {6}   198mm   10,90  
0050   Fourchette   {6}   198mm   10,90  
0065   Couteau   {6}   209mm   12,90  
0160   Cuiller à café   {6}   148mm   8,90  
0190   Fourchette à gâteaux   {6}   155mm   9,90  
              
9033   Ménagère 24pcs.   {1}   27x12x9,5cm   149,00  
9053   Ménagère 30pcs.   {1}   27x12x9,5cm   169,00 

    

 S+ BERRY FANTASY    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
126435.eps 

 Acier inoxydable et Silicone  , garanti lave-vaisselle   

 S+ Berry Fantasy 12-6435-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9033   Ménagère 24pcs.   {1}   270x75x65mm   109,00  
9053   Ménagère 30pcs.   {1}   270x75x65mm   129,00  
9330   Couverts à salade, 2pces   {1}   280x55x30mm   24,90 

    

 S+ BLUEBERRY    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
126430_2018.eps 

 Acier inoxydable et Silicone  , garanti lave-vaisselle   

 S+ Blueberry 12-6430-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9033   Ménagère 24pcs.   {1}   27x7,5x6,5cm   109,00  
9053   Ménagère 30pcs.   {1}   27x7,5x6,5cm   129,00  
9330   Couverts à salade, 2pces   {1}   31x13x3cm   24,90 
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 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 
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 S+ COSY GREY    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
126434.eps 

 Acier inoxydable et Silicone  , garanti lave-vaisselle   

 S+ Cosy Grey 12-6434-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9033   Ménagère 24pcs.   {1}   270x75x65mm   109,00  
9053   Ménagère 30pcs.   {1}   270x75x65mm   129,00  
9330   Couverts à salade, 2pces   {1}   280x55x30mm   24,90 

    

 S+ CRANBERRY    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
126433_2019.eps 

 Acier inoxydable et Silicone  , garanti lave-vaisselle   

 S+ Cranberry 12-6433-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9033   Ménagère 24pcs.   {1}   27x7,5x6,5cm   109,00  
9053   Ménagère 30pcs.   {1}   27x7,5x6,5cm   129,00  
9330   Couverts à salade, 2pces   {1}   31x13x3cm   24,90 

    

 S+ GREEN APPLE    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
126438.eps 

 Acier inoxydable et Silicone  , garanti lave-vaisselle   

 S+ Green Apple 12-6438-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9033   Ménagère 24pcs.   {1}   270x75x65mm   109,00  
9053   Ménagère 30pcs.   {1}   270x75x65mm   129,00  
9330   Couverts à salade, 2pces   {1}   280x55x30mm   24,90 

    

 S+ LEMON PIE    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
126437.eps 

 Acier inoxydable et Silicone  , garanti lave-vaisselle   

 S+ Lemon Pie 12-6437-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9033   Ménagère 24pcs.   {1}   270x75x65mm   109,00  
9053   Ménagère 30pcs.   {1}   270x75x65mm   129,00  
9330   Couverts à salade, 2pces   {1}   280x55x30mm   24,90 
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 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 
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 S+ NATURAL COTTON    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
126436.eps 

 Acier inoxydable et Silicone  , garanti lave-vaisselle   

 S+ Natural Cotton 12-6436-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9033   Ménagère 24pcs.   {1}   270x75x65mm   109,00  
9053   Ménagère 30pcs.   {1}   270x75x65mm   129,00  
9330   Couverts à salade, 2pces   {1}   280x55x30mm   24,90 

    

 S+ TAUPE    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
126425_2018.eps 

 Acier inoxydable et Silicone  , garanti lave-vaisselle   

 S+ Taupe 12-6425-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9033   Ménagère 24pcs.   {1}   27x7,5x6,5cm   109,00  
9053   Ménagère 30pcs.   {1}   27x7,5x6,5cm   129,00  
9330   Couverts à salade, 2pces   {1}   31x13x3cm   24,90 

     C
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 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 
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 ECRINS VIDES    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
127092_2017.eps 

      

 Ecrins vides 12-7092-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9767   Ecrin vide 70 pcs.   {1}   49x34x13cm   79,90  
9780   Ecrin vide 113 pcs.   {1}   49x34x18cm   129,00  
9799   Ecrin vide 24/30 pcs.   {1}   42x27x5cm   19,90 

    

MÉNAGÈRE

… 9030/9033 Ménagère 24pcs

 6 x 0040
 6 x 0050
 6 x 0060  /  0065
 6 x 0160   

… 9050/9053  Ménagère 30pcs.

 6 x 0040
 6 x 0050
 6 x 0060  /  0065
 6 x 0160
 6 x 0190

… 9072 Ménagère 70pcs.  

 12 x 0040
 12 x 0050
 12 x 0060  /  0065
 12 x 0160
 12 x 0190
 1 x 1220
 1 x 1260
 2 x 1270
 1 x 1730  /  1270
 1 x 1740  /  1260
 1 x 1760
 1 x 1800
 1 x 1870
 1 x 1950

… 9115  Ménagère 113pcs.
 lunch

 12 x 0040
 12 x 0050
 12 x 0060  /  0065
 12 x 0100
 12 x 0110
 12 x 0160
 12 x 0180
 12 x 0190
 12 x 0560  /  0563
 1 x 1260
 1 x 1270
 1 x 1760
 1 x 1800
 1 x 1870
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 M
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n 
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 BBQ Passion  Indigo Caro  Jade Caro  Monum  Pasta Passion 

 p.  114  p.  112  p.  112  p.  111  p.  115 

 Pizza Passion  Rosé Caro  Soup Passion  To Go  To Go Indigo 

 p.  117  p.  112  p.  118  p.  113  p.  113 

 To Go Jade  To Go Rosé  Vapiano  it‘s my home  it‘s my match 

 p.  113  p.  113  p.  119  p.  105  p.  106 

 it‘s my match green  it‘s my match mineral  it‘s my match powder  it‘s my moment 

 p.  107  p.  109  p.  108  p.  110 
  

 CAFÉ & THÉ 
 Artesano Hot&Cold Beverages  Coffee Passion  Coffee Passion Awake  NewWave  NewWave Caffè 

 p.  123  p.  120  p.  120  p.  122  p.  122 

 NewWave Caffè - Spoon  Tea Passion  Tea Passion Medina 

 p.  122  p.  121  p.  121 
  

    INDEX         MODERN DINING 

 MODERN DINING 
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   104     FOOD CONCEPTS   



 IT‘S MY HOME    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104275_1.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104275_2.eps 

  

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104275_3.eps 

  

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104275_4.eps 

  

 it‘s my home 10-4275-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1765   Plateau   {1}   34x4cm, 2,73l   39,90  
1766   Plateau mineral   {1}   34x4cm, 2,73l   44,90  
5170   Vase S mineral   {4}   6x10cm, 0,19l   9,90  
5171   Vase M mineral   {4}   6x15cm, 0,29l   12,90  
5172   Vase L mineral   {4}   6x20cm, 0,42l   14,90   

   it‘s my home 10-4275-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
4201   Cache-pot Leaf mineral   {1}   14x14cm, 1,60l   24,90  
4204   Bol à plantes Blossom mineral   {1}   17x6cm, 1,00l   19,90  
4206   Cache-pot Socculente mineral   {1}   14x14cm, 1,60l   24,90   

 it‘s my home 10-4275-   
Code   Articles    Dim.   EUR  
3950   Chandelier Leaf   {4}   6x5cm   9,90  
3951   Chandelier Blossom   {4}   12x3cm   9,90  
3952   Chandelier Socculente   {4}   12x7cm   9,90   

 it‘s my home 10-4275-   
Code   Articles    Dim.   EUR  
8094   Ensemble de 3 aimants   {12}      12,90 
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 IT‘S MY MATCH    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104253_1.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 it‘s my match 10-4253-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2640   Assiette Leaf   {6}   24x3cm   14,90  
2641   Assiette Blossom   {6}   24x3cm   14,90  
2642   Assiette Uni   {6}   24x3cm   14,90  
9660   Mug Leaf   {4}   11x8cm, 0,45l   12,90  
9661   Mug Blossom   {4}   11x8cm, 0,45l   12,90  
9662   Mug Uni   {4}   11x8cm, 0,45l   12,90 

    

 IT‘S MY MATCH    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104253_2.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 it‘s my match 10-4253-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1900   Bol Leaf   {4}   17x6,5cm, 0,85l   12,90  
1901   Bol Blossom   {4}   17x6,5cm, 0,85l   12,90  
1902   Bol Uni   {4}   17x6,5cm, 0,85l   12,90  
9099   First Love   {1}      109,90 

 Composition du service
9099: 2x2642, 2x1900, 2x9661, 1x3200   

 IT‘S MY MATCH    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104253_3.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 it‘s my match 10-4253-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
3200   Coupe à servir Leaf   {1}   26x6,5cm, 2,00l   29,90  
3201   Coupe à servir Blossom   {1}   26x6,5cm, 2,00l   29,90  
3202   Coupe à servir Uni   {1}   26x6,5cm, 2,00l   29,90 

    

 IT‘S MY MATCH    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104253_bag.eps 

 Coton     

 it‘s my match 10-4253-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
7591   Sac   {6}   67x42x9cm   5,00 
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 IT‘S MY MATCH GREEN    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104255_1.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 it‘s my match green 10-4255-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2640   Assiette Leaf   {6}   24x3cm   14,90  
2641   Assiette Blossom   {6}   24x3cm   14,90  
2642   Assiette Uni   {6}   24x3cm   14,90 

    

 IT‘S MY MATCH GREEN    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104255_2.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 it‘s my match green 10-4255-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1900   Bol Leaf   {4}   17x6,5cm, 0,85l   12,90  
1901   Bol Blossom   {4}   17x6,5cm, 0,85l   12,90  
1902   Bol Uni   {4}   17x6,5cm, 0,85l   12,90  
9099   First Love   {1}      109,90 

 Composition du service
9099: 2x2640, 2x9660, 2x1900, 1x3200   

 IT‘S MY MATCH GREEN    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104255_3.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 it‘s my match green 10-4255-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9660   Mug Leaf   {4}   11x8cm, 0,45l   12,90  
9661   Mug Blossom   {4}   11x8cm, 0,45l   12,90  
9662   Mug Uni   {4}   11x8cm, 0,45l   12,90 

    

 IT‘S MY MATCH GREEN    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104255_4.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 it‘s my match green 10-4255-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
3200   Coupe à servir Leaf   {1}   26x6,5cm, 2,00l   29,90  
3201   Coupe à servir Blossom   {1}   26x6,5cm, 2,00l   29,90  
3202   Coupe à servir Uni   {1}   26x6,5cm, 2,00l   29,90 
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 IT‘S MY MATCH POWDER    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104254_1.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 it‘s my match powder 10-4254-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2640   Assiette Leaf   {6}   24x3cm   14,90  
2641   Assiette Blossom   {6}   24x3cm   14,90  
2642   Assiette Uni   {6}   24x3cm   14,90 

    

 IT‘S MY MATCH POWDER    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104254_2.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 it‘s my match powder 10-4254-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1900   Bol Leaf   {4}   17x6,5cm, 0,85l   12,90  
1901   Bol Blossom   {4}   17x6,5cm, 0,85l   12,90  
1902   Bol Uni   {4}   17x6,5cm, 0,85l   12,90  
9099   First Love   {1}      109,90 

 Composition du service
9099: 2x2641, 2x1901, 2x9661, 1x3201   

 IT‘S MY MATCH POWDER    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104254_3.eps 

 Premium Porcelaine  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 it‘s my match powder 10-4254-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9660   Mug Leaf   {4}   11x8cm, 0,45l   12,90  
9661   Mug Blossom   {4}   11x8cm, 0,45l   12,90  
9662   Mug Uni   {4}   11x8cm, 0,45l   12,90 

    

 IT‘S MY MATCH POWDER    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104254_4.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 it‘s my match powder 10-4254-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
3200   Coupe à servir Leaf   {1}   26x6,5cm, 2,00l   29,90  
3201   Coupe à servir Blossom   {1}   26x6,5cm, 2,00l   29,90  
3202   Coupe à servir Uni   {1}   26x6,5cm, 2,00l   29,90 

    

 M
od

er
n 

D
in

in
g 

 FR 
 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 

   108     MODERN DINING     



 IT‘S MY MATCH MINERAL    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104272_1.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 it‘s my match mineral 10-4272-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2640   Assiette Leaf   {6}   24x3cm   14,90  
2642   Assiette Uni   {6}   24x3cm   14,90 

    

 IT‘S MY MATCH MINERAL    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104272_2.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 it‘s my match mineral 10-4272-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1900   Bol Leaf   {4}   17x6,5cm, 0,85l   12,90  
3200   Coupe à servir Leaf   {1}   26x6,5cm, 2,00l   29,90  
9660   Mug Leaf   {4}   11x8cm, 0,45l   12,90  
9099   First Love   {1}      109,90 

 Composition du service
9099: 2x1900, 2x2640, 2x9660, 1x3200   

 IT‘S MY MATCH    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
113697.eps 

 Cristallin  , garanti lave-vaisselle   

 It‘s my match 11-3697-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
8145   Gobelet à eau, Set 2pcs   {1}   9x10cm, 0,38l   29,90  
8146   Gobelet à eau mineral, Set 2pcs   {1}   9x10cm, 0,38l   29,90  
8265   Gobelet à Longdrink, Set 2 pcs   {1}   8x14cm, 0,41l   29,90  
8266   Gobelet à Longdrink mineral, Set 2 pcs   {1}   8x14cm, 0,41l   29,90 
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 IT‘S MY MOMENT    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104256_1.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 it‘s my moment 10-4256-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1510   Tasse droite   {6}   0,46l   12,90  
1540   Tasse sans couvercle   {6}   0,48l   12,90  
1570   Tasse bombée   {6}   0,50l   12,90 

    

 IT‘S MY MOMENT    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104256_2.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 it‘s my moment 10-4256-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1511   Tasse Almond droite   {6}   0,46l   12,90  
1541   Tasse Almond sans couvercle   {6}   0,48l   12,90  
1571   Tasse Almond bombée   {6}   0,50l   12,90 

    

 IT‘S MY MOMENT    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104256_3.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 it‘s my moment 10-4256-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2640   Assiette   {6}   29,5x19x1,5cm   14,90  
2641   Assiette Honey   {6}   29,5x19x1,5cm   14,90  
2611   Assiette Almond   {6}   29,5x19x1,5cm   14,90 
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 MONUM    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104268_1.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104268_2.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes   

 Monum 10-4268-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0070   Cafetière velvet   {1}   1,00l   39,90  
0071   Cafetière   {1}   1,00l   39,90  
9651   Mug   {6}   9x11cm, 0,44l   16,90  
9652   Mug velvet   {6}   9x11cm, 0,44l   16,90  
9655   Mug   {6}   15x9x11cm, 0,44l   16,90  
9656   Mug velvet   {6}   15x9x11cm, 0,44l   16,90   

 Monum 10-4268-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1300   Tasse à café   {6}   7,5x7cm, 0,20l   14,90  
1301   Tasse à café velvet   {6}   7,5x7cm, 0,20l   14,90  
1330   Tasse à cappuccino   {6}   10x9cm, 0,46l   16,90  
1331   Tasse à cappuccino velvet   {6}   10x9cm, 0,46l   16,90  
1420   Tasse à expresso   {6}   6,5x5,5cm, 0,10l   9,90  
1421   Tasse à expresso velvet   {6}   6,5x5,5cm, 0,10l   9,90 

 MONUM    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104268_3.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104268_4.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes   

 Monum 10-4268-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1900   Bol petit   {4}   17x5cm, 0,85l   14,90  
1901   Bol petit velvet   {4}   17x5cm, 0,85l   14,90  
1905   Bol grand   {4}   21x4,5cm, 1,00l   19,90  
1906   Bol grand velvet   {4}   21x4,5cm, 1,00l   19,90   

 Monum 10-4268-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2621   Assiette grande   {6}   28x2,5cm   19,90  
2640   Assiette petite   {6}   24x2,5cm   14,90  
9000   Tour de tasse à café, 4 pièces   {1}   10x25,5cm   54,90  
9001   Tour de tasse à café velvet, 4 pièces   {1}   10x25,5cm   54,90 
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 ROSÉ CARO    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104208.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Rosé Caro 10-4208-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1890   Bol petit   {4}   0,75l   12,90  
1960   Bol grand   {4}   1,20l   18,90  
2651   Assiette dessert coupe   {6}   21cm   13,90  
9651   Mug   {4}   0,35l   12,90 

    

 INDIGO CARO    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104209.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Indigo Caro 10-4209-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2651   Assiette dessert coupe   {6}   21cm   13,90  
3691   Bol grand   {4}   1,10l   18,90  
3694   Bol petit   {4}   0,50l   12,90  
9651   Mug   {4}   0,35l   12,90 

    

 JADE CARO    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104210.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Jade Caro 10-4210-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1895   Bol petit   {4}   0,75l   12,90  
1965   Bol grand   {4}   1,40l   18,90  
2651   Assiette dessert coupe   {6}   21cm   13,90  
9651   Mug   {4}   0,35l   12,90 

    

 TABLE ACCESSORIES    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104258.eps 

 Premium Porcelain     

 Table Accessories 10-4258-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
8345   Dessous de verre ensemble 2p. Jade Caro   {4}   11x11cm   19,90  
8346   Dessous verre ensemble 2p. Indigo Caro   {4}   11x11cm   19,90  
8347   Dessous de verre ensemble 2p. Rose Caro   {4}   11x11cm   19,90 
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 TO GO    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104865_2019.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes  
Silicone           (7591 = coton/cuir) 

 To Go 10-4865-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
3690   Bol L   {1}   0,80l   34,90  
3693   Bol M   {1}   0,35l   29,90  
3696   Bol S   {1}   0,08l   16,90  
9620   Coffee Mug   {6}   0,35l   24,90  
7591   Sac   {1}   27x17x43cm   49,90 

    

 TO GO JADE    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104230.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes  
Silicone 

 To Go Jade 10-4230-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
3690   Bol L   {1}   0,80l   34,90  
3693   Bol M   {1}   0,35l   29,90  
3696   Bol S   {1}   0,08l   16,90  
9610   Coffee to Go Mug   {6}   0,35l   24,90 

    

 TO GO ROSÉ    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104228.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes  
Silicone 

 To Go Rosé 10-4228-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
3690   Bol L   {1}   0,80l   34,90  
3693   Bol M   {1}   0,35l   29,90  
3696   Bol S   {1}   0,08l   16,90  
9610   Coffee to Go Mug   {6}   0,35l   24,90 

    

 TO GO INDIGO    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104229.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes  
Silicone 

 To Go Indigo 10-4229-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
3690   Bol L   {1}   0,80l   34,90  
3693   Bol M   {1}   0,35l   29,90  
3696   Bol S   {1}   0,08l   16,90  
9610   Coffee to Go Mug   {6}   0,35l   24,90 
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 BBQ PASSION    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104189_1_2018.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes  
Acacia (8172) 

 BBQ Passion 10-4189-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
7527   Assiette pour légumes grillés Set 2 pcs.   {1}   33x22cm   34,90  
7530   Bol pour pommes de terres Set 4 pcs.   {1}   0,26l   24,90  
8172   Plaque de maintien au chaud/froid   {1}   31,5x21cm   64,90  
7445   Coupelle à dip Set 4 pcs.   {1}   13 cm, 0,30l   24,90  
7529   Poêlon avec manche universel Set 2 pcs.   {1}   0,35l   34,90 

    

 BBQ PASSION    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104189_2_2020.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 BBQ Passion 10-4189-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
7536   Assiette à antipasti/dessert Set 2 pcs.   {1}   26x13x3,8cm   14,90  
7537   Assiette à hamburger Set 2 pcs.   {1}   36x25,5x4cm   34,90  
7539   Plat à accompagnement/salade Set 2 pcs.   {1}   16x14x5,5cm   14,90 

    

 BBQ PASSION    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104189_3_2018.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 BBQ Passion 10-4189-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
7515   Assiette à steak L Set 2 pcs.   {1}   30x29cm   34,90  
2906   Plat à servir XL spécial brochettes   {1}   52x22cm   44,90  
2916   Plat à servir L spécial brochettes   {1}   42x22cm   32,90  
9056   Assiette à saucisses set 2 pcs   {1}   34x11cm   19,90 

    

 BBQ PASSION    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
127043_spiess_2020.eps 

 acier inoxydable  , garanti lave-vaisselle   

 BBQ Passion 12-7043-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9420   Broches 6pces (basic)   {1}   30cm   14,90 
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 BBQ PASSION    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104189_Grill_2020.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle   

 BBQ Passion 10-4189-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
3605   Plaque à grillades avec poignée   {1}   27,5x21x3,5cm   34,90  
7541   Assiette à grillades set de 2 pièces   {1}   36x25x2,5cm   34,90 

    

 PASTA PASSION    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104171_Lasagne_19.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Pasta Passion 10-4171-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
3280   Plat à lasagnes 1 pers.   {1}   25x14x8cm   29,90  
6203   Plat à lasagnes 4 à 6 pers.   {1}   30x20cm   49,90  
8467   Assiette à lasagne Set 2 pcs.   {1}   32,5x22,4x3,8cm   34,90 

    

 PASTA PASSION    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104171.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Pasta Passion 10-4171-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
3150   Saladier pour pâtes   {1}   32,5x27,5x16,5cm   34,90 
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 PASTA PASSION    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104171_2.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Pasta Passion 10-4171-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
8466   Assiette à Spaghetti Set 2 pcs.   {1}   30,7x26,3x5,7cm   34,90 

    

 PASTA PASSION    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104171_3.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Pasta Passion 10-4171-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
8468   Assiette à pâtes L Set 2 pcs.   {1}   30,5cm   34,90  
8469   Assiette à pâtes M Set 2 pcs.   {1}   27,2cm   27,90 

    

 PASTA PASSION    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104171_4_2019.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes  
Acier inoxydable + Silicone 

 Pasta Passion 10-4171-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9011   Ensemble a lasagnes 4 p.   {1}      49,90 

    

 PASTA PASSION    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104171_5_2019.eps 

 Acier inoxydable  , garanti lave-vaisselle   

 Pasta Passion 10-4171-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
8074   Pelle a lasagnes   {20}   13,5x9x5,5cm   12,90 
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 PIZZA PASSION    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104172_1_2020.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104172_2.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes  Bambou (8050, 8051, 8170) 

 Pizza Passion 10-4172-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
8118   Assiette pizza petite, set de 2   {1}   33x31,5x3cm   39,90  
2589   Plat à pizza   {1}   37,5x34,5cm   29,90  
6280   Pierre de pizza   {1}   40x35cm   34,90   

 Pizza Passion 10-4172-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
8050   Pelle en bois   {1}   43x31,5x1cm   24,90  
8051   Plateau garniture set 4pcs.   {1}   50x13,5x5,5cm   49,90  
8170   Partyplate rond   {1}   37cm   64,90 

 PIZZA PASSION    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104172_LE_17.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes  
Bambou 

 Pizza Passion 10-4172-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
8171   Partyplate rectangulaire   {1}   50,8x38x0,5cm   89,90 
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 SOUP PASSION    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104173_1_2019.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Soup Passion 10-4173-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
7535   Cuillère asiatique Set 2 pcs.   {1}   14,5cm   14,90  
9502   Baguettes Set   {1}   24cm   9,90 

    

 SOUP PASSION    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104173_1_SO_2017.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104173_2_SO_2017.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes   

 Soup Passion 10-4173-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2330   Soupière 4 pers.   {1}   2,50l   64,90  
2366   Soupière 1 pers.   {1}   0,58l   14,90  
7532   Bol à soupe petit Set 2 pcs.   {1}   23,3x13,3x5,2cm   19,90  
7533   Bol à soupe grand Set 2 pcs.   {1}   27,5x17,3x6,8cm   29,90   

 Soup Passion 10-4173-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
3795   Bol à soupe avec couvercle petit   {1}   0,40l   17,90  
3820   Bol à soupe grand   {1}   20,5cm, 1,40l   17,90  
7531   Plateau céramique Set 2 pcs.   {1}   33x16cm   29,90  
7534   Coupelle à garniture Set 4 pcs.   {1}   0,06l   14,90 
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 VAPIANO    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104257_1.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104257_2.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle     

 Vapiano 10-4257-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
8411   Ensemble plat à salade 2 pièces   {1}   21x17cm, 0,80l   17,90  
8472   Ensemble plat à pâtes 2 pièces   {1}   27x21cm, 0,80l   19,90   

 Vapiano 10-4257-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
8476   Ensemble d’assiettes à pâtes 2 pièces   {1}   26x21cm   19,90  
8477   Ensemble de bols à soupe 2 pièces   {1}   18x16cm, 0,70l   17,90  
8549   Trio de coupelles 6 pièces   {1}      49,90 
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 COFFEE PASSION    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104199_1_2020.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Coffee Passion 10-4199-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0130   Cafetière avec couvercle à double paroi   {1}   0,34l   24,90  
4570   Boîte à café en poudre   {1}   19x8x17cm   49,90  
1245   Tasse à café au lait double paroi   {1}   0,35l   19,90  
1305   Tasse à café double paroi   {1}   0,22l   19,90  
1345   Tasse à cappucino double paroi   {1}   0,26l   19,90  
1425   Tasse à expresso double paroi   {1}   0,09l   16,90  
1426   Tasse à expresso Doppio double paroi   {1}   0,18l   19,90  
9665   Gobelet à café double paroi   {1}   0,38l   19,90  
5900   Filtre à café double face   {1}   12cm   19,90 

    

 COFFEE PASSION    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104199_3_2020.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Coffee Passion 10-4199-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9120   Tasse à expresso avec soucoupe séparée   {1}   0,09l   16,90  
9121   Tasse à expresso Dopp.avec soucoupe sép.   {1}   0,18l   19,90  
9122   Tasse à café avec soucoupe 2pcs   {1}   0,22l   19,90  
9123   Tasse à cappuccino avec soucoupe séparée   {1}   0,26l   19,90  
9124   Tasse café au lait avec soucoupe 2pcs   {1}   0,35l   19,90  
9125   Gobelet à café avec soucoupe séparée   {1}   0,38l   19,90 

    

 COFFEE PASSION AWAKE    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104248_2.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Coffee Passion Awake 10-4248-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
8511   Assiette à dessert Ensemble de 2 pcs.   {1}   22cm   29,90  
9120   Tasse à expresso avec soucoupe séparée   {1}   0,09l   16,90  
9121   Tasse à expresso Dopp.avec soucoupe sép.   {1}   0,18l   19,90  
9122   Tasse à café avec soucoupe 2pcs   {1}   0,22l   19,90  
9123   Tasse à cappuccino avec soucoupe séparée   {1}   0,26l   19,90  
9124   Tasse café au lait avec soucoupe 2pcs   {1}   0,35l   19,90  
9125   Gobelet à café avec soucoupe séparée   {1}   0,38l   19,90 

    

 COFFEE PASSION    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
126446.eps 

 Acier inoxydable  , garanti lave-vaisselle   

 Coffee Passion 12-6446-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9555   Cuiller à café 4pcs   {1}   14cm   17,90  
9595   Cuiller à expresso 4 pcs   {1}   10cm   14,90 
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 TEA PASSION    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104214_1.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104214_2.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes  
Acier inoxydable 

  

 Tea Passion 10-4214-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0630   Théière 4 pers. avec filtre   {1}   1,00l   79,90  
7899   Réchaud   {1}   18x8x7cm   29,90  
4214   Sucrier/crémier   {1}   0,13l/0,11l   24,90  
4570   Boîte à thé avec couvercle   {1}   0,70l   34,90   

 Tea Passion 10-4214-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
8500   Tasse à thé avec soucoupe 2pcs   {1}   0,25l   19,90  
1275   Mug à thé vert   {1}   0,22l   9,90  
1276   Mug à thé noir   {1}   0,24l   9,90  
1277   Mug à thé blanc   {1}   0,20l   9,90 

 TEA PASSION MEDINA    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104249_1.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104249_2.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes  
Acier inoxydable 

  

 Tea Passion Medina 10-4249-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0630   Théière 4 pers. filtre   {1}   1,00l   99,90  
7899   Réchaud   {1}   18x8x7cm   34,90  
4249   Sucrier/crémier   {1}   0,13/0,11l   29,90  
4570   Boîte à thé avec couvercle   {1}   0,70l   39,90   

 Tea Passion Medina 10-4249-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
8500   Tasse à thé avec soucoupe 2pcs   {1}      24,90  
1275   Mug à thé vert   {1}   0,22l   12,90  
1276   Mug à thé noir   {1}   0,24l   12,90  
1277   Mug à thé blanc   {1}   0,20l   12,90  
8511   Assiette Ensemble de 2 pcs.   {1}      34,90 
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 NEWWAVE CAFFÈ    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
102484_2015.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

1419      1425     2831      1330      1210      9651      2830      9631      2832      

 NewWave Caffè 10-2484-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1419   Tasse à expresso avec soucoupe 2pcs         35,90  
1425   Tasse à expresso sans soucoupe   {6}   0,08l   18,90  
2831   Plateau party petit   {6}   17x13cm   17,00  
1330   Tasse à cappuccino sans soucoupe   {6}   0,25l   19,90  
1210   Tasse café au lait sans soucoupe   {6}   0,40l   19,90  
9651   Chope   {6}   0,30l   19,90  
2830   Plateau party grand   {6}   22x17cm   19,00  
9631   Chope petite   {6}   0,25l   18,90  
2832   Plateau party moyen   {6}   20x14cm   18,00 

    

 NEWWAVE    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
113737_Latte_2015.eps 

 Acier inoxydable / verre  , garanti lave-vaisselle   

 NewWave 11-3737-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
3421   Verre à Latte Macchiato   {6}   150mm, 0,50l   19,90 

    

 NEWWAVE CAFFÈ - SPOON    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
145714_2015.eps 

 Acier inoxydable  , garanti lave-vaisselle   

 NewWave Caffè - Spoon 14-5714-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0160   Cuiller à café   {6}   17,5cm   14,90  
0180   Cuiller à expresso   {6}   12cm   12,90  
0161   Cuiller à café doré   {6}   17,5cm   19,90  
0181   Cuiller à moka dorée   {6}   12cm   17,90 
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 ARTESANO HOT&COLD BEVERAGES    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
117243_2019_1.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
117243_2019_2.eps 

 Verre borosilicate  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes   

 Artesano Hot&Cold Beverages 11-7243-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
7241   Carafe en verre avec couvercle   {1}   1,00l   39,90  
7910   Paille en verre Ensemble de 4 pcs.   {1}      14,90   

 Artesano Hot&Cold Beverages 11-7243-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
8089   Tasse universelle set 2 pcs.   {1}   122mm, 0,39l   27,90  
8099   Gobelet universel set 2 pcs.   {1}   122mm, 0,39l   27,90 

 ARTESANO HOT&COLD BEVERAGES    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
117243_2019_3.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
117243_2019.eps 

 Verre borosilicate  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes  verre borosilicaté, acier inoxydable, Premium Porcelain 

 Artesano Hot&Cold Beverages 11-7243-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
8084   Tasse S set 2 pcs.   {1}   68mm, 0,11l   19,90  
8085   Tasse M set 2 pcs.   {1}   80mm, 0,22l   24,90  
8086   Tasse L set 2 pcs.   {1}   95mm, 0,42l   27,90  
8088   Tasse XL set 2 pcs.   {1}   140mm, 0,45l   29,90  
8094   Gobelet S set 2 pcs.   {1}   68mm, 0,11l   19,90  
8095   Gobelet M set 2 pcs.   {1}   80mm, 0,22l   24,90  
8096   Gobelet L set 2 pcs.   {1}   95mm, 0,42l   27,90  
8098   Gobelet XL set 2 pcs.   {1}   140mm, 0,45l   29,90   

 Artesano Hot&Cold Beverages 11-7243-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
7271   Théière S avec passoire   {1}   120mm, 0,50l   44,90  
7277   Théière M avec passoire   {1}   143mm, 1,00l   54,90 

   Articles complémentaires: Séries Country page 16. 
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 Kitchen  Retro Accessories 

 p.  127  p.  127 
  

 MOULES DE CUISSON 
 Clever Baking  Clever Cooking  Clever Cooking Blue  Clever Cooking Green  Clever Cooking Pink 

 p.  128  p.  129  p.  130  p.  130  p.  130 

 French Garden
plats à gratin 

 Mariefleur Basic
plats à gratin 

 p.  131  p.  131 
  

    INDEX         PREPARER ET SERVIR 

 ARTICLES POUR PRÉPARATION CULINAIRE ET POUR SERVIR À TABLE 
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 KITCHEN    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
145480_2018.eps 

       Acier inoxydable émaillée (7010/7021), Mélamine (7328) 

 French Garden Kitchen 14-5480-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
7010   Passoire   {1}   28,5x22,5x14cm   34,90  
7021   Bouilloire   {1}   2,00l   49,90  
7328   Plateau   {6}   48x29,5x2,8cm   24,90 

   Articles complémentaires: Séries Country page 30. 

 KITCHEN    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
145482_2018.eps 

       Acier inoxydable émaillée (7010/7021), Mélamine (7328) 

 Petite Fleur Kitchen 14-5482-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
7010   Passoire   {1}   28,5x22,5x14cm   34,90  
7021   Bouilloire   {1}   2,00l   49,90  
7328   Plateau   {6}   48x29,5x2,8cm   24,90 

   Articles complémentaires: Séries Country page 46. 

 RETRO ACCESSORIES    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
117219_Dosen_2019.eps 

 Verre  , garanti lave-vaisselle    
soufflé à la bouche 

 Retro Accessories 11-7219-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1150   Beurrier   {1}   128x85mm   22,90  
3710   Boîte 1   {1}   155mm   32,90  
3720   Boîte 2   {1}   290mm   44,90  
1871   Plat sur pied   {1}   310x148mm   79,90  
1872   Cloche en verre   {1}   254x190mm   49,90 
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 CLEVER BAKING    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
136033_1.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Clever Baking 13-6033-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
6600   Moule à kouglof 2 p.   {1}   25cm, 2,80l   34,90 

    

 CLEVER BAKING    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
136033_2_2020.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Clever Baking 13-6033-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
3843   Plat à gâteau sur pied grand   {1}   32cm   39,90 

    

 CLEVER BAKING    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
136033_3.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Clever Baking 13-6033-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
3350   Moule à tarte   {1}   31cm, 1,20l   29,90  
8440   Moule à tartelette petit set de 2 pièces   {1}   13cm, 0,15l   19,90  
8441   Moule à muffin set de 4 pièces   {1}   9cm, 0,10l   19,90 
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 CLEVER COOKING    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
101326_1_2019.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Clever Cooking 13-6021-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
3780   Coupelle ronde   {6}   0,65l   14,90  
3274   Plat à four rectangulaire   {1}   24x14cm, 1,35l   27,90  
3027   Plat à servir / Couvercle rond   {6}   0,32l   12,90  
3017   Plat à servir / Couvercle rectangulaire   {1}   26x16cm, 0,59l   19,90 

    

 CLEVER COOKING    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104102_4_2015.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Clever Cooking 13-6021-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
3245   Plat à four carré   {1}   21x21cm, 1,81l   27,90  
3273   Plat à four rectangulaire   {1}   30x20cm, 2,73l   29,90  
3272   Plat à four rectangulaire   {1}   34x24cm, 3,56l   39,90  
3030   Plat à servir / Couvercle carré   {1}   22x22cm, 0,87l   19,90  
3016   Plat à servir / Couvercle rectangulaire   {1}   32x22cm, 1,08l   27,90  
3015   Plat à servir / Couvercle rectangulaire   {1}   36x26cm, 1,38l   29,90 

    

 CLEVER COOKING    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104102_3_2015.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Clever Cooking 13-6021-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
3263   Plat à four rond   {1}   1,91l   29,90  
3262   Plat à four rond   {1}   2,57l   39,90  
3026   Plat à servir / Couvercle rond   {1}   1,02l   27,90  
3025   Plat à servir / Couvercle rond   {1}   1,18l   29,90 

    

 CLEVER COOKING    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
136021_LE_1_17.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Clever Cooking 13-6021-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
6200   Plat à four avec couvercle, rond   {1}   28cm   59,90  
6201   Plat à four avec couvercle, rond   {1}   24cm   49,90  
6202   Plat à four av. couvercle, rectangulaire   {1}   34x24cm   59,90  
6203   Plat à four av. couvercle, rectangulaire   {1}   30x20cm   49,90 
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 CLEVER COOKING    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
136021_Sets_20.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes  
Silicone 

 Clever Cooking 13-6021-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
8207   Ensemble de plats à four 4 p. rectang.   {1}   30x20cm, 2,73l   49,90  
8210   Ensemble de plats à four 4 pièces ronds   {1}   0,65l   32,90 

    

 CLEVER COOKING BLUE    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
136030.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Clever Cooking Blue 13-6030-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
3025   Plat à servir / Couvercle rond   {1}   1,18l   34,90  
3026   Plat à servir / Couvercle rond   {1}   1,02l   29,90  
3027   Plat à servir / Couvercle rond   {6}   0,32l   17,90  
3262   Plat à four rond   {1}   2,57l   44,90  
3263   Plat à four rond   {1}   1,91l   34,90  
3780   Coupelle ronde   {6}   0,65l   19,90 

    

 CLEVER COOKING GREEN    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
136031.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Clever Cooking Green 13-6031-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
3025   Plat à servir / Couvercle rond   {1}   1,18l   34,90  
3026   Plat à servir / Couvercle rond   {1}   1,02l   29,90  
3027   Plat à servir / Couvercle rond   {6}   0,32l   17,90  
3262   Plat à four rond   {1}   2,57l   44,90  
3263   Plat à four rond   {1}   1,91l   34,90  
3780   Coupelle ronde   {6}   0,65l   19,90 

    

 CLEVER COOKING PINK    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
136032.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Clever Cooking Pink 13-6032-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
3025   Plat à servir / Couvercle rond   {1}   1,18l   34,90  
3026   Plat à servir / Couvercle rond   {1}   1,02l   29,90  
3027   Plat à servir / Couvercle rond   {6}   0,32l   17,90  
3262   Plat à four rond   {1}   2,57l   44,90  
3263   Plat à four rond   {1}   1,91l   34,90  
3780   Coupelle ronde   {6}   0,65l   19,90 
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 FRENCH GARDEN
PLATS À GRATIN  
  

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104167.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 French Garden plats à gratin 10-4167-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
3015   Plat à servir / Couvercle rectangulaire   {1}   36x26cm, 1,38l   44,90  
3016   Plat à servir / Couvercle rectangulaire   {1}   32x22cm, 1,08l   39,90  
3025   Plat à servir / Couvercle rond   {1}   1,18l   44,90  
3026   Plat à servir / Couvercle rond   {1}   1,02l   39,90  
3262   Plat à gratin rond   {1}   2,57l   54,90  
3263   Plat à gratin rond   {1}   1,91l   44,90  
3272   Plat à gratin rectangulaire   {1}   34x24cm, 3,56l   54,90  
3273   Plat à gratin rectangulaire   {1}   30x20cm, 2,73l   49,90 

   Articles complémentaires: Séries Country page 30. 

 MARIEFLEUR BASIC
PLATS À GRATIN  
  

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104163.eps 

 Premium Porcelaine  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Mariefleur Basic plats à gratin 10-4163-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
3015   Plat à servir / Couvercle rectangulaire   {1}   36x26cm, 1,38l   44,90  
3016   Plat à servir / Couvercle rectangulaire   {1}   32x22cm, 1,08l   39,90  
3025   Plat à servir / Couvercle rond   {1}   1,18l   44,90  
3026   Plat à servir / Couvercle rond   {1}   1,02l   39,90  
3262   Plat à gratin rond   {1}   2,57l   54,90  
3263   Plat à gratin rond   {1}   1,91l   44,90  
3272   Plat à gratin rectangulaire   {1}   34x24cm, 3,56l   54,90  
3273   Plat à gratin rectangulaire   {1}   30x20cm, 2,73l   49,90 

   Articles complémentaires: Séries Country page 42. 

 Pr
ep

ar
er

 e
t S

er
vi

r 

 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 

    MOULES DE CUISSON       131 



 Pr
ep

ar
er

 e
t S

er
vi

r 

   132     MOULES DE CUISSON   



 C
ad

ea
ux

 

  



 Design Naif Gifts  Mariefleur Gifts 

 p.  136  p.  136 
  

 PETITES IDÉES DE CADEAUX 
 Cities of the World  NewWave Caffè

Conure à gorge brune 
 NewWave Caffè
Deep green hairstreak 

 NewWave Caffè
Martin-pêcheur 

 NewWave Caffè
Lilac Breasted Roller 

 p.  138  p.  141  p.  142  p.  141  p.  142 

 NewWave Caffè
Morpho cypris 

 NewWave Caffè
Flament rose 

 NewWave Stars 

 p.  141  p.  141  p.  137 
  

 VASES 
 Blossom  Coloured DeLight  Drop  Drop Mini  Jolie Bleue 

 p.  143  p.  143  p.  144  p.  144  p.  145 

 Jolie Claire  Jolie Mauve  Manufacture Collier blanc  Manufacture Collier noir  Manufacture Collier terre 

 p.  144  p.  145  p.  146  p.  147  p.  147 

 Manufacture Swirl  NewWave  Numa  Numa Mini  Oronda Mini 

 p.  145  p.  145  p.  148  p.  148  p.  148 
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 Verso 

 p.  149 
  

 BOUGEOIRS & PHOTOPHORES 
 Boston  Coloured DeLight  Coloured DeLight  Helium  Helium avec ornement fleur 

 p.  150  p.  150  p.  150  p.  151  p.  151 
  

 LINGE DE TABLE 
 Serviettes en papier  Table Decoration 

 p.  154  p.  152 
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 DESIGN NAIF GIFTS    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
101634_2018.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Design Naif Gifts 10-1634-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1925   Coupe avec anse   {1}   0,60l   36,90  
3846   Coupelle rectangulaire   {1}   23,6x9,7cm   36,90  
3934   Coupelle carrée   {1}   14x14cm   29,90 

   Articles complémentaires: Séries Country page 26. 

 MARIEFLEUR GIFTS    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
101632_2018.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Mariefleur Gifts 10-1632-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1925   Coupe avec anse   {1}   0,60l   36,90  
3846   Coupelle rectangulaire   {1}   23,6x9,7cm   36,90  
3934   Coupelle carrée   {1}   14x14cm   29,90  
4451   Boîte décorative   {1}   11cm   29,90 

   Articles complémentaires: Séries Country page 42. 

 C
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 NEWWAVE STARS    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
101616_1.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
101616_2.eps 

  

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
101616_3.eps 

  

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
101616_4.eps 

  

 NewWave Stars 10-1616-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
5810   Chope Capricorn   {1}   0,30l   19,90  
5811   Chope Aquarius   {1}   0,30l   19,90  
5812   Chope Pisces   {1}   0,30l   19,90   

   NewWave Stars 10-1616-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
5813   Chope Aries   {1}   0,30l   19,90  
5814   Chope 0,3l Stier   {1}   0,30l   19,90  
5815   Chope Gemini   {1}   0,30l   19,90   

 NewWave Stars 10-1616-   
Code   Articles    Dim.   EUR  
5816   Chope Cancer   {1}   0,30l   19,90  
5817   ChopeLeo   {1}   0,30l   19,90  
5818   Chope Virgo   {1}   0,30l   19,90   

 NewWave Stars 10-1616-   
Code   Articles    Dim.   EUR  
5819   Chope Libra   {1}   0,30l   19,90  
5820   Chope Scorpio   {1}   0,30l   19,90  
5821   Chope Sagittarius   {1}   0,30l   19,90 

    

 C
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 CITIES OF THE WORLD    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104115_2019.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Cities of the World 10-4115-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9100   Chope New York   {1}   0,30l   19,90 

    

 CITIES OF THE WORLD    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104116_2019.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Cities of the World 10-4116-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9100   Chope Rio de Janeiro   {1}   0,30l   19,90 

    

 CITIES OF THE WORLD    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104117_2019.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Cities of the World 10-4117-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9100   Chope Tokyo   {1}   0,30l   19,90 

    

 CITIES OF THE WORLD    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104118_2019.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Cities of the World 10-4118-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9100   Chope Sydney   {1}   0,30l   19,90 
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Autres motifs disponibles.



 CITIES OF THE WORLD    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
103526_2019.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Cities of the World 10-3526-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9100   Chope London   {1}   0,30l   19,90 

    

 CITIES OF THE WORLD    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
103527_2019.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Cities of the World 10-3527-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9100   Chope Paris   {1}   0,30l   19,90 

    

 CITIES OF THE WORLD    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
103528_2019.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Cities of the World 10-3528-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9100   Chope Rome   {1}   0,30l   19,90 

    

 CITIES OF THE WORLD    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
103529_2019.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Cities of the World 10-3529-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9100   Chope Berlin   {1}   0,30l   19,90 
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Autres motifs disponibles.



 CITIES OF THE WORLD    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104136_2019.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Cities of the World 10-4136-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9100   Chope Cape Town   {1}   0,30l   19,90 

    

 CITIES OF THE WORLD    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104137_2019.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Cities of the World 10-4137-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9100   Chope Shanghai   {1}   0,30l   19,90 

    

 CITIES OF THE WORLD    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104138_2019.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Cities of the World 10-4138-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9100   Chope Moscow   {1}   0,30l   19,90 

    

 CITIES OF THE WORLD    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104139_2019.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Cities of the World 10-4139-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9100   Chope Amsterdam   {1}   0,30l   19,90 

    

 C
ad

ea
ux

 

 FR 
 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 

   140     PETITES IDÉES DE CADEAUX     

Autres motifs disponibles.



 NEWWAVE CAFFÈ
MARTIN-PÊCHEUR  
  

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104149_2019.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 NewWave Caffè Martin-pêcheur 10-4149-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9100   Chope (emballage cadeau)   {1}   0,30l   19,90 

    

 NEWWAVE CAFFÈ
FLAMENT ROSE  
  

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104155_2019.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 NewWave Caffè Flament rose 10-4155-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9100   Chope (emballage cadeau)   {1}   0,30l   19,90 

    

 NEWWAVE CAFFÈ
CONURE À GORGE BRUNE  
  

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104156_2019.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 NewWave Caffè Conure à gorge brune 10-4156-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9100   Chope (emballage cadeau)   {1}   0,30l   19,90 

    

 NEWWAVE CAFFÈ
MORPHO CYPRIS  
  

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104192_2018.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 NewWave Caffè Morpho cypris 10-4192-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9100   Chope (emballage cadeau)   {1}   0,30l   19,90 
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 NEWWAVE CAFFÈ
DEEP GREEN HAIRSTREAK  
  

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104194_2018.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 NewWave Caffè Deep green hairstreak 10-4194-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9100   Chope (emballage cadeau)   {1}   0,30l   19,90 

    

 NEWWAVE CAFFÈ
LILAC BREASTED ROLLER  
  

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
104200_2019.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 NewWave Caffè Lilac Breasted Roller 10-4200-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9100   Chope (emballage cadeau)   {1}   0,30l   19,90 
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 BLOSSOM    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
117217_2015.eps 

 Cristallin      
soufflé à la bouche 

 Blossom 11-7217-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0922   Vase petite   {1}   185mm, 0,88l   49,90  
0932   Vase moyenne   {1}   250mm, 2,01l   59,90  
0942   Vase grande   {1}   315mm, 4,47l   69,90 

    

 COLOURED DELIGHT    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
117301_3_ntl_2018.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
117301_1596.eps 

 Cristallin      
sufflé à la bouche 

  

 Coloured DeLight 11-7301-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1590   Vase/photophore   {1}   230 mm   46,90  
1592   Vase/photophore noble rose   {1}   230 mm   46,90  
1593   Vase/photophore cosy grey   {1}   230 mm   46,90   

 Coloured DeLight 11-7301-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1596   Vase/photophore winter sky   {1}   230 mm   46,90 

 C
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 DROP MINI    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
117303_2020.eps 

 Verre      
sufflé à la bouche 

 Drop Mini 11-7303-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1012   Vase arctic breeze   {1}   120mm   22,90  
1013   Vase midnight sky   {1}   120mm   22,90  
1015   Vase deep cherry   {1}   120mm   24,90  
1060   Vase emerald green   {1}   120mm   24,90  
1061   Vase pure stone   {1}   120mm   24,90 

    

 DROP    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
117302_1_2020.eps 

 Verre      
sufflé à la bouche 

 Drop 11-7302-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1012   Vase petit arctic breeze   {1}   186mm   54,90  
1013   Vase petit midnight sky   {1}   186mm   54,90  
1015   Vase petit deep cherry   {1}   186mm   74,90  
1070   Vase petit emerald green   {1}   186mm   74,90  
1011   Vase petit pure stone   {1}   186mm   54,90 

    

 DROP    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
117302_2_2020.eps 

 Verre      
sufflé à la bouche 

 Drop 11-7302-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1022   Vase grand arctic breeze   {1}   228mm   74,90  
1023   Vase grand midnight sky   {1}   228mm   74,90  
1025   Vase grand deep cherry   {1}   228mm   94,90  
1090   Vase grand emerald green   {1}   228mm   94,90  
1021   Vase grand pure stone   {1}   228mm   74,90 

    

 JOLIE CLAIRE    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
117322.eps 

 Cristallin      
sufflé à la bouche 

 Jolie Claire 11-7322-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0840   Bougeoir   {1}   94mm, 0,55l   16,90  
0945   Vase/photophore   {1}   170mm, 2,75l   32,90  
0946   Vase   {1}   200mm, 1,46l   21,90 

    

 C
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 JOLIE BLEUE    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
117323.eps 

 Cristallin      
sufflé à la bouche 

 Jolie Bleue 11-7323-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0840   Bougeoir   {1}   94mm, 0,55l   16,90  
0945   Vase/photophore   {1}   170mm, 2,75l   32,90  
0946   Vase   {1}   200mm, 1,46l   21,90 

    

 JOLIE MAUVE    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
117326.eps 

 Cristallin      
sufflé à la bouche 

 Jolie Mauve 11-7326-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0840   Bougeoir   {1}   94mm, 0,55l   16,90  
0945   Vase/photophore   {1}   170mm, 2,75l   32,90  
0946   Vase   {1}   200mm, 1,46l   21,90 

    

 MANUFACTURE SWIRL    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
113794.eps 

 Verre     

 Manufacture Swirl 11-3794-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0840   Photophore   {1}   70mm, 0,42l   12,90  
1110   Vase soliflore petit   {1}   122mm, 0,60l   16,90  
1115   Vase soliflore grand   {1}   180mm, 0,84l   19,90 

   Articles complémentaires: Séries Country page 36-41 / Verres, Vin & 
Bar page 71 / Couverts acier inoxydable page 85. 

 NEWWAVE    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
113737_Vase_2015.eps 

 Cristallin     

 NewWave 11-3737-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0960   Vase   {1}   123x123x247mm   44,90 

   Articles complémentaires: Séries Metropolitan page 58 / Couverts acier 
inoxydable page 88 / Café & Thé page 122. 
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 MANUFACTURE COLLIER BLANC    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
101681_1.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
101681_2.eps 

 Premium Porcelain       

 Manufacture Collier blanc 10-1681-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
5511   Vase Perle grand   {1}   16,5x16,5x17,5cm   32,90  
5512   Vase Carré grand   {1}   20,5x20,5x22,5cm   49,90  
5513   Vase Perle haut   {1}   16x16x20cm   32,90   

 Manufacture Collier blanc 10-1681-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
5514   Vase Carré petit   {1}   12,5x12,5x14cm   21,90  
5515   Vase Carré haut   {1}   11,5x11,5x26cm   36,90  
5516   Vase Perle petit   {1}   11x11x12cm   16,90 

 MANUFACTURE COLLIER BLANC    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
101681_3.eps 

 Premium Porcelain     

 Manufacture Collier blanc 10-1681-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2740   Centerpiece   {1}   32x3,5cm   49,90  
3840   Coupe à fruits/décorative   {1}   28x8cm   44,90 

    

 C
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 MANUFACTURE COLLIER NOIR    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
101682_1.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
101682_2.eps 

 Premium Porcelain       

 Manufacture Collier noir 10-1682-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
5511   Vase Perle grand   {1}   16,5x16,5x17,5cm   32,90  
5512   Vase Carré grand   {1}   20,5x20,5x22,5cm   49,90  
5513   Vase Perle haut   {1}   16x16x20cm   32,90   

 Manufacture Collier noir 10-1682-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
5514   Vase Carré petit   {1}   12,5x12,5x14cm   21,90  
5515   Vase Carré haut   {1}   11,5x11,5x26cm   36,90  
5516   Vase Perle petit   {1}   11x11x12cm   16,90 

 MANUFACTURE COLLIER NOIR    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
101682_3.eps 

 Premium Porcelain     

 Manufacture Collier noir 10-1682-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2740   Centerpiece   {1}   32x3,5cm   49,90  
3840   Coupe à fruits/décorative   {1}   28x8cm   44,90 

    

 MANUFACTURE COLLIER TERRE    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
101685.eps 

 Premium Porcelain     

 Manufacture Collier terre 10-1685-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
5513   Vase Perle haut   {1}   16x16x20cm   29,90  
5515   Vase Carré haut   {1}   11,5x11,5x26cm   34,90  
5516   Vase Perle petit   {1}   11x11x12cm   14,90 

 *Édition limitée 

    

 C
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 NUMA MINI    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
117257_2020.eps 

 Verre      
soufflé à la bouche 

 Numa Mini 11-7257-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0961   Vase midnight sky   {1}   120mm   19,90  
0962   Vase arctic breeze   {1}   120mm   19,90  
0965   Vase deep cherry   {1}   120mm   22,90  
1060   Vase emerald green   {1}   120mm   22,90  
1061   Vase pure stone   {1}   120mm   22,90 

    

 NUMA    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
117277_1_2020.eps 

 Verre      
soufflé à la bouche 

 Numa 11-7277-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0961   Vase pure stone   {1}   200mm   54,90  
0962   Vase arctic breeze   {1}   200mm   54,90  
0963   Vase midnight sky   {1}   200mm   54,90  
0965   Vase deep cherry   {1}   200mm   74,90  
1070   Vase petit emerald green   {1}   200mm   74,90 

    

 NUMA    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
117277_2_2020.eps 

 Verre      
soufflé à la bouche 

 Numa 11-7277-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0971   Vase pure stone   {1}   340mm   74,90  
0972   Vase arctic breeze   {1}   340mm   74,90  
0973   Vase midnight sky   {1}   340mm   74,90  
0975   Vase deep cherry   {1}   340mm   94,90  
1090   Vase grand emerald green   {1}   340mm   94,90 

    

 ORONDA MINI    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
117254_2020.eps 

 Verre      
sufflé à la bouche 

 Oronda Mini 11-7254-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0981   Vase midnight sky   {1}   120mm   22,90  
0982   Vase arctic breeze   {1}   120mm   22,90  
0985   Vase deep cherry   {1}   120mm   24,90  
1060   Vase emerald green   {1}   120mm   24,90  
1061   Vase pure stone   {1}   120mm   24,90 

    

 C
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 VERSO    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
117268_1neu_2019.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
117268_2_2020.eps 

 Verre      
soufflé à la bouche 

  

 Verso 11-7268-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1041   Vase pure stone   {1}   250mm   59,90  
1042   Vase arctic breeze   {1}   250mm   59,90  
1043   Vase midnight sky   {1}   250mm   59,90  
1070   Vase petit emerald green   {1}   250mm   79,90   

 Verso 11-7268-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1045   Vase petit deep cherry   {1}   250mm   79,90 

 VERSO    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
117268_3neu_2019.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
117268_4_2020.eps 

 Verre      
soufflé à la bouche 

  

 Verso 11-7268-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1031   Vase pure stone   {1}   380mm   79,90  
1032   Vase arctic breeze   {1}   380mm   79,90  
1033   Vase midnight sky   {1}   380mm   79,90  
1090   Vase grand emerald green   {1}   380mm   99,90   

 Verso 11-7268-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1035   Vase grand deep cherry   {1}   380mm   99,90 

 C
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 BOSTON    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
117299_kerzenstaender.eps 

 Cristallin     

 Boston 11-7299-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0881   Bougeoir / Vase petite   {1}   160mm   39,90  
0883   Bougeoir / Vase grande   {1}   215mm   44,90 

   Articles complémentaires: Verres, Vin & Bar page 65-68. 

 COLOURED DELIGHT    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
117301_3_2020.eps 

 Cristallin     

 Coloured DeLight 11-7301-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1580   Lampe tempête   {1}   155 mm   34,90  
1582   Lampe tempête noble rose   {1}   155 mm   34,90  
1583   Lampe tempête cosy grey   {1}   155 mm   34,90  
1586   Lampe tempête winter sky   {1}   155 mm   34,90 

    

 COLOURED DELIGHT    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
117301_1_2020.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
117301_2_2020.eps 

 Cristallin       

 Coloured DeLight 11-7301-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0840   Bougeoir petit   {1}   70mm   15,90  
0842   Bougeoir petit Noble Rosé   {1}   70mm   15,90  
0843   Bougeoir petit Cosy Grey   {1}   70mm   15,90   

 Coloured DeLight 11-7301-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0846   Bougeoir petit Winter Sky   {1}   70mm   15,90  
0848   Bougeoir petit Gentle Lilac   {1}   70mm   15,90  
0849   Bougeoir petit Deep Red   {1}   70mm   15,90 

 C
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 HELIUM    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
117564_2015.eps 

 Verre      
soufflé à la bouche 

 Helium 11-7564-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1501   Lampe tempête   {1}   345mm, 6,06l   44,90  
1502   Lampe tempête   {1}   235mm, 3,20l   34,90  
1503   Lampe tempête   {1}   155mm, 0,78l   24,90 

    

 HELIUM AVEC ORNEMENT FLEUR    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
117568_2015.eps 

 Verre      
soufflé à la bouche, décor sablé 

 Helium avec ornement fleur 11-7568-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1501   Lampe tempête   {1}   345mm, 6,06l   66,90  
1502   Lampe tempête   {1}   235mm, 3,20l   56,90  
1503   Lampe tempête   {1}   155mm, 0,78l   36,90 

    

 C
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 TABLE DECORATION    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
359083_Mariefleur_2020.eps 

       70% coton, 30% polyester 

 Table Decoration 35-9083-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0001   Gobelin Chemin de table Mariefleur   {4}   490x1430mm   36,90  
0002   Gobelin Set de table Mariefleur   {6}   35x50cm   8,90  
0003   Gobelin Corbeille pain Mariefleur   {1}   15x23cm   19,90  
0105   Bougie Mariefleur   {6}   70x140mm   12,90 

   Articles complémentaires: Séries Country page 42. 

 TABLE DECORATION    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
359083_petitefleur.eps 

       70% coton, 30% polyester 

 Table Decoration 35-9083-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0071   Gobelin Chemin de table Petite Fleur   {4}   490x1430mm   34,90  
0041   Set de table gobelin Petite Fleur   {6}   35x50cm   8,90  
0101   Bougie Petite Fleur   {6}   70x140mm   12,90 

   Articles complémentaires: Séries Country page 46. 

 TABLE DECORATION    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
359083_alt_lux.eps 

       70% coton, 30% polyester 

 Table Decoration 35-9083-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0070   Gobelin Chemin de table  Alt Luxemburg   {4}   490x1430mm   34,90  
0040   Set de table gobelin Alt Luxemburg   {6}   35x50cm   8,90  
0100   Bougie Alt Luxemburg   {6}   70x140mm   12,90 

   Articles complémentaires: Séries Country page 51. 

 TABLE DECORATION    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
359083_french_garden.eps 

       70% coton, 30% polyester 

 Table Decoration 35-9083-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0073   Gobelin Chemin de table French Garden   {4}   490x1430mm   34,90  
0043   Set de table gobelin French Garden   {6}   35x50cm   8,90  
0103   Bougie French Garden   {6}   70x140mm   12,90 

   Articles complémentaires: Séries Country page 30. 

 C
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 TABLE DECORATION    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
359083_artesano_2020.eps 

       70% coton, 30% polyester 

 Table Decoration 35-9083-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0072   Gobelin Chemin de ta Artesano   {4}   490x1430mm   34,90  
0042   Set de table gobelin Artesano   {6}   35x50cm   8,90  
0102   Bougie Artesano   {6}   70x140mm   12,90 

   Articles complémentaires: Séries Country page 18. 

 C
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 SERVIETTES EN PAPIER    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
355375_1_2019.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
355375_2_2020.eps 

        

 Serviettes en papier 35-5375-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0100   Alt Luxemburg   {12}   33x33cm   3,95  
0102   Cottage   {12}   33x33cm   3,95  
0109   Twist Alea   {12}   33x33cm   3,95  
0122   Althea Nova   {12}   33x33cm   3,95  
0131   Mariefleur Gris   {12}   33x33cm   3,95   

 Serviettes en papier 35-5375-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0146   Artesano Provencal   {12}   33x33cm   3,95  
0148   Artesano Provencal Lavendel   {12}   33x33cm   3,95  
0147   All about tea   {12}   33x33cm   3,95  
0150   Anmut Flowers   {12}   33x33cm   3,95  
0178   Audun   {12}   33x33cm   3,95 

 SERVIETTES EN PAPIER    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
355375_4_2020.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
355375_5_2020.eps 

        

 Serviettes en papier 35-5375-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0166   Vieux Luxembourg Brindille   {12}   33x33cm   3,95  
0167   Vieux Luxembourg Brindille   {12}   25x25cm   2,95  
0168   Rose Sauvage Framboise   {12}   33x33cm   3,95  
0169   Caffe Club Floral Touch of Rose   {12}   33x33cm   3,95  
0170   Caffe Club Floral Touch of Ivy   {12}   33x33cm   3,95  
0171   Montauk Beachside   {12}   33x33cm   3,95   

 Serviettes en papier 35-5375-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0172   Rose Caro   {12}   25x25cm   2,95  
0173   Indigo Caro   {12}   25x25cm   2,95  
0174   Jade Caro   {12}   25x25cm   2,95  
0175   French Garden Modern Fruits   {12}   33x33cm   3,95  
0176   Colourful Spring Lunch   {12}   33x33cm   3,95  
0177   Colourful Spring   {12}   25x25cm   2,95 

 C
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 SERVIETTES EN PAPIER    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
355375_3_2020.eps 

      

 Serviettes en papier 35-5375-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0179   La Boule Lunch   {12}   33x33cm   3,95  
0180   La Boule Cocktail   {12}   25x25cm   2,95  
0181   It‘s my match green leaf Lunch   {12}   33x33cm   3,95  
0182   It‘s my match powder blossom Cocktail   {12}   25x25cm   2,95 

    

 SERVIETTES EN PAPIER    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
355375_NTL_2016.eps 

      

 Serviettes en papier 35-5375-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0156   Casale blu Serviette papier   {12}   33x33cm   3,95  
0159   Wild Rose Serviette papier   {12}   33x33cm   3,95  
0160   French Garden Serviette papier nouveau   {12}   33x33cm   3,95  
0161   Petite Fleur Serviette papier nouveau   {12}   33x33cm   3,95  
0162   Switch 3 Serviette papier nouveau   {12}   33x33cm   3,95  
0163   Mariefleur Serviette papier nouveau   {12}   33x33cm   3,95 
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 Animal Friends  Happy as a Bear  Happy as a Bear  Hungry as a Bear  Hungry as a Bear 

 p.  161  p.  159  p.  159  p.  160  p.  160 

 Kid‘s Dining  One  Teddy 

 p.  162  p.  162  p.  162 
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   158     GIFTS   



 HAPPY AS A BEAR    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148664_1.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148664_2_2020.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes   

 Happy as a Bear 14-8664-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1901   Bol à céréales   {6}   0,45l   16,90  
2650   Assiette plate pour enfants   {6}   220x220x26mm   15,90  
2751   Assiette creuse pour enfants   {6}   195mm   19,90   

 Happy as a Bear 14-8664-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
4881   Chope avec 2 anses pour enfants   {6}   0,18l   16,90  
4887   Chope avec 1 anse pour enfants grande   {6}   0,25l   16,90  
4888   Chope avec 1 anse pour enfants petite   {6}   0,18l   15,90 

 HAPPY AS A BEAR    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148664_3.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Happy as a Bear 14-8664-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
8428   Set 3pcs   {4}   230x105x235mm   39,90  
8430   Set 7pcs   {1}   265x130x235mm   49,90 

    

 HAPPY AS A BEAR    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
126530_2020.eps 

 Acier inoxydable  , garanti lave-vaisselle   

 Happy as a Bear 12-6530-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2091   Couverts enfants 4pcs   {1}   215x150x25mm   29,90 
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 HUNGRY AS A BEAR    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148665_1.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148665_2.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes   

 Hungry as a Bear 14-8665-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1901   Bol à céréales   {6}   0,45l   16,90  
2650   Assiette plate pour enfants   {6}   220x220x26mm   15,90  
2751   Assiette creuse pour enfants   {6}   195mm   19,90   

 Hungry as a Bear 14-8665-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
4881   Chope avec 2 anses pour enfants   {6}   0,18l   16,90  
4887   Chope avec 1 anse pour enfants grande   {6}   0,25l   16,90  
4888   Chope avec 1 anse pour enfants petite   {6}   0,18l   15,90 

 HUNGRY AS A BEAR    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148665_3.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Hungry as a Bear 14-8665-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
8428   Set 3pcs   {4}   230x105x235mm   39,90  
8430   Set 7pcs   {1}   265x130x235mm   49,90 

    

 HUNGRY AS A BEAR    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
126531_2020.eps 

 Acier inoxydable  , garanti lave-vaisselle   

 Hungry as a Bear 12-6531-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2091   Couverts enfants 4pcs   {1}   215x150x25mm   29,90 
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 ANIMAL FRIENDS    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148654_LE_2018.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148654_BPL_2018.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes   

 Animal Friends 14-8654-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
8594   Assiette avec chope, chien   {1}   0,19l   29,90  
8595   Assiette avec chope, Chat   {1}   0,19l   29,90   

 Animal Friends 14-8654-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
8592   Assiette avec chope, tigre   {1}   22cm, 0,19l   29,90  
8590   Assiette avec chope, panda   {1}   22cm, 0,19l   29,90 
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 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 
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 KID‘S DINING    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
126372_3_2016.eps 

 Acier inoxydable  , garanti lave-vaisselle   

 Kid‘s Dining 12-6372-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2100   Cuiller à bouillie Airplane   {1}   185mm   14,90 

    

 ONE    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
126392_kinder_2015.eps 

 Acier inoxydable  , garanti lave-vaisselle   

 One 12-6392-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2091   Couverts enfants 4pcs   {1}   21,5x15x2,5cm   27,90 

    

 TEDDY    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
126319_2016.eps 

 Acier inoxydable  , garanti lave-vaisselle   

 Teddy 12-6319-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2091   Couverts enfants 4pcs.   {1}   21,5x15x2,5cm   39,90 
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 Annual Easter Edition  Bunny Tales  Easter Bunnies  Mini Flower Bells  New Flower Bells 

 p.  167  p.  166  p.  167  p.  165  p.  165 

 Easter Accessoires  Spring Awakening  Spring Awakening  Spring Fantasy  Spring Fantasy 

 p.  172  p.  168  p.  168  p.  171  p.  171 

 Spring Fantasy Accessories 

 p.  171 
  

 HIVER & NOËL 
 Annual Christmas Edition  Christmas Decoration  Christmas Toys  Christmas Toys Memory  Nostalgic Melody 

 p.  176  p.  185  p.  173  p.  176  p.  177 

 Nostalgic Ornaments  Toy‘s Delight  Toy‘s Delight Decoration  Toy‘s Delight Royal Classic 
Decoration 

 Toy‘s Fantasy 

 p.  174  p.  179  p.  183  p.  187  p.  174 

 Toy’s Delight Royal Classic  Winter Bakery Delight  Winter Collage Accessoires  Winter Specials 

 p.  186  p.  188  p.  184  p.  178 
  

    INDEX         SEASONALS 

 PRINTEMPS & PÂQUES 
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 MINI FLOWER BELLS    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
145487_2016_1.eps 

 Porcelaine     

 Mini Flower Bells 14-5487-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
5522   Narcisse jaune, set 2pces   {3}   4cm   16,90 

 Articles saisonniers - stocks limités 

    

 MINI FLOWER BELLS    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
145487_2016_2.eps 

 Porcelaine     

 Mini Flower Bells 14-5487-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
5423   Perce-neige, set 2pces   {3}   4cm   16,90 

 Articles saisonniers - stocks limités 

    

 NEW FLOWER BELLS    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148635_1_2019.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148635_2_2019.eps 

 Porcelaine       

 New Flower Bells 14-8635-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
6404   Ornement Perce-neige   {6}   6,5cm   11,90  
6405   Ornement Narcisse   {6}   6cm   11,90   

 New Flower Bells 14-8635-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
6406   Ornement Tulipe   {6}   6cm   11,90  
6407   Ornement Campanule   {6}   6cm   11,90 

 Articles saisonniers - stocks limités 
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 BUNNY TALES    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148662_1.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148662_2_2020.eps 

 Porcelaine       

 Bunny Tales 14-8662-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
6320   Grand-père Hans   {1}   14,5cm   24,90  
6321   Anna   {1}   12,5cm   17,90  
6322   Max   {1}   11cm   17,90  
6323   Paul   {1}   8cm   14,90  
6324   Maman Emma   {1}   14,5cm   24,90   

 Bunny Tales 14-8662-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
6325   Maman Emma, grande   {1}   28cm   59,90  
6326   Max, grand   {1}   22cm   39,90  
6329   Anna, grande   {1}   10,5x11x22cm   39,90 

 Articles saisonniers - stocks limités 

 BUNNY TALES    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148662_3_2020.eps 

 Porcelaine     

 Bunny Tales 14-8662-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
6327   Peindre les œufs   {1}   16,5x11,5x11cm   49,90  
6331   Immersion des œufs dans la peinture   {1}   13,5x9x10,5cm   39,90  
6486   Boîte œuf de Pâques Max avec carottes   {1}   11x6,5x9,5cm   34,90  
6487   Boîte œuf de Pâques Anna peignant   {1}   11x6,5x10cm   34,90 

 Nouveauté / Articles saisonniers - stocks limités 

    

 BUNNY TALES    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148662_4_2020.eps 

 Porcelaine     

 Bunny Tales 14-8662-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
3983   Support bougie chauffe-plat, Anna   {1}   9x9x16cm   29,90  
6330   Bus   {1}   14x7,5x10,5cm   39,90  
6876   Suspension œuf Max, fleurs bleues   {6}   4,5x4,5x7cm   14,90  
6877   Suspension œuf Anna, fleurs roses   {6}   4,5x4,5x7cm   14,90 

 Nouveauté / Articles saisonniers - stocks limités 
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 BUNNY TALES    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148662_5.eps 

 Porcelaine     

 Bunny Tales 14-8662-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1953   Coquetier Max   {1}   8x5,5x9,5cm   19,90  
1954   Coquetier Anna   {1}   9x5,5x10cm   19,90  
6851   Suspension Max dans l‘œuf   {6}   5cm   12,90  
6852   Suspension Anna dans l‘œuf   {6}   5cm   12,90  
6874   Ornement panier, Anna   {6}   6cm   12,90  
6875   Ornement panier, Max   {6}   6cm   12,90 

 Articles saisonniers - stocks limités 

    

 ANNUAL EASTER EDITION    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148627_2020.eps 

 Porcelaine     

 Annual Easter Edition 14-8627-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1956   Coquetier 2020   {4}   9x7x10cm   22,90  
2644   Assiette 2020   {1}   22x2cm   22,90  
3878   Coupe 2020   {4}   16x3cm   22,90  
4863   Chope 2020   {1}   0,46l   19,90  
6597   Oeuf 2020   {4}   4,5x6x7,5cm   14,90 

 Nouveauté / Articles saisonniers - stocks limités 

    

 EASTER BUNNIES    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148657_2020.eps 

 Porcelaine     

 Easter Bunnies 14-8657-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
6470   Lapin grd, assis avec couronne de fleurs   {1}   14x9x19cm   29,90  
6471   Lapin grd, allongé avec couronne fleurs   {1}   13x8x13cm   29,90  
6473   Lapin ptit, faisant toil. av. cour. flrs   {1}   9x5,5x10cm   17,90  
6474   Lapin ptit, allongé avec couronne fleurs   {1}   11,5x6,5x8,5cm   17,90 

 Nouveauté / Articles saisonniers - stocks limités 
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 SPRING AWAKENING    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148638_2016_4.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Spring Awakening 14-8638-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1904   Bol champ de fleurs   {4}   0,65l   19,90  
2621   Assiette plate champ de fleurs   {6}   27cm   15,90  
2642   Assiette à dessert champ de fleurs   {6}   22cm   13,90  
4861   Mug avec anse champ de fleurs   {6}   0,34l   12,90  
8401   Mug avec anse, set 2pcs.   {1}      22,90  
7286   Breakfast for two, 8pcs.   {1}      99,90 

 Articles saisonniers - stocks limités 

 Composition du service
8401: 2x4861;  7286: 2x1904, 2x1950, 2x2642, 2x4861   

 SPRING AWAKENING    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148638_2020_2.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Spring Awakening 14-8638-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1292   Tasse à café & soucoupe champ de fleurs      0,23l   21,90  
1302   Tasse à café champ de fleurs   {6}   0,23l   11,90  
1312   Soucoupe de tasse à café champ de fleurs   {6}   14cm   10,00  
1950   Coquetier Champ de fleurs   {4}   14,5x11cm   9,90  
2221   Plat à cake   {1}   35x16cm   49,90  
4867   Mug à anse famille Bunny Tales   {1}   0,34l   12,90 

 Articles saisonniers - stocks limités 

    

 SPRING AWAKENING    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148638_2020_3.eps 

 Premium Porcelain    , garanti four à micro-ondes 

 Spring Awakening 14-8638-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2200   Plat à gâteaux   {1}   33cm   49,90  
3592   Bateau-oeuf „Coq & Poule“   {1}   31x12cm   29,90  
3593   Assiette à oeufs „Coq & Poule“   {1}   20cm   39,90 

 Articles saisonniers - stocks limités 

    

   168     PRINTEMPS & PÂQUES    Se
as

on
al

s 

 FR 
 Tous les prix indiqués sont des prix de vente conseillés. 

  



 SPRING AWAKENING    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148638_2016_1.eps 

 Premium Porcelain    , garanti four à micro-ondes 

 Spring Awakening 14-8638-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1291   Tasse à café avec soucoupe 2pcs      0,26l   29,90  
1301   Tasse à café sans soucoupe   {6}   0,26l   16,90  
1311   Soucoupe tasse à café/thé   {6}   17cm   13,00  
2620   Assiette plate   {6}   27cm   24,90  
2640   Assiette dessert   {6}   22cm   19,90  
4860   Chope   {6}   0,40l   17,90 

 Articles saisonniers - stocks limités 

    

 SPRING AWAKENING    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148638_2020_5.eps 

 Premium Porcelain    , garanti four à micro-ondes 

 Spring Awakening 14-8638-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0761   Cremier   {1}   0,34l   19,90  
0960   Sucrier   {1}   0,25l   22,90  
1960   Coquetier avec soucoupe   {1}   10x4cm   19,90  
2290   Plat à tarte sur pied   {1}   33cm   59,90  
3590   Assiette à oeufs   {1}   20cm   39,90 

 Articles saisonniers - stocks limités 

    

 SPRING AWAKENING    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148638_2020_6_neu.eps 

 Premium Porcelain    , garanti four à micro-ondes 

 Spring Awakening 14-8638-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
3772   Coupelle grande   {1}   30cm   39,90  
3872   Coupe petite   {1}   16cm   19,90  
3882   Coupelle, moyenne   {1}   24cm   29,90  
3170   Bol grand   {1}   0,90l   24,90  
3190   Bol petit   {6}   0,60l   19,90 

 Articles saisonniers - stocks limités 

    

 SPRING AWAKENING    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148638_2020_7_neu.eps 

 Premium Porcelain     

 Spring Awakening 14-8638-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
5100   Vase   {1}   10,5cm   19,90  
5160   Vase grand   {1}   18cm   49,90  
6668   Ornement, Set 3pcs.   {1}      29,90  
7880   Etagère   {1}   34cm   99,90 

 Articles saisonniers - stocks limités 
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 SPRING AWAKENING    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148638_2020_8.eps 

 Premium Porcelain    , garanti four à micro-ondes 

 Spring Awakening 14-8638-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0070   Cafetière   {1}   0,79l   39,90  
3988   Supp. bgie chffe-plt tasse avec ss-tasse   {1}      14,90  
3989   Supp. bgie chffe-plt cafetière   {1}   15x9x10,5cm   19,90  
6667   Suspensions, service à café 3 pièces   {1}   6x5cm   29,90 

 Nouveauté / Articles saisonniers - stocks limités 

    

 SPRING AWAKENING    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148638_gobelin_2020.eps 

       70% coton, 30% polyester 

 Spring Awakening 14-8638-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
6120   Set de table gobelin Spring Awakening   {6}   32x48cm   8,90  
6165   Chemin table gobelin Spring Awakening L   {4}   32x96cm   19,90 

 Articles saisonniers - stocks limités 

    

 SPRING FANTASY    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148644_Gobelin.eps 

       70% coton, 30% polyester 

 Spring Fantasy 14-8644-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
6120   Set de table gobelin New Flowers   {6}   32x48cm   8,90  
6150   Chemin de table gobelin New Flowers XL   {4}   49x143cm   34,90 

 Articles saisonniers - stocks limités 

    

 SPRING FANTASY    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148644_gobelin_2020.eps 

       70% coton, 30% polyester 

 Spring Fantasy 14-8644-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
6121   Set de table Gobelin Famille   {6}   320x480mm   8,90  
6122   Set de table Gobelin Papi et Max   {6}   320x480mm   8,90  
6151   Chemin de table Gobelin Famille   {4}   490x1430mm   34,90 

 Nouveauté / Articles saisonniers - stocks limités 
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 SPRING FANTASY    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148611_1_2020.eps 

 Porcelaine     

 Spring Fantasy 14-8644-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
3777   Coupe grande, Emma   {1}   30x6cm   39,90  
3827   Coupe moyenne, Max   {1}   24x4,5cm   29,90  
3874   Coupe petite, Paul   {1}   16x3,5cm   19,90  
5207   Vase œuf, Emma et Paul   {1}   17,5x17,5x21cm   59,90 

 Nouveauté / Articles saisonniers - stocks limités 

    

 SPRING FANTASY    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148611_2_2020.eps 

 Porcelaine     

 Spring Fantasy 14-8644-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
3790   Coupe grande, bus   {1}   30x5cm   39,90  
3750   Coupe moyenne, immersion œufs peinture   {1}   24x4cm   29,90  
3890   Coupe petite, Anna peignant   {1}   16x3cm   19,90  
4860   Mug   {6}   0,54l   19,90 

 Nouveauté / Articles saisonniers - stocks limités 

    

 SPRING FANTASY    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148644_eggs.eps 

 Porcelaine     

 Spring Fantasy 14-8644-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
6861   Suspension œuf, Bunny Tales   {6}   5x5x7,5cm   11,00  
6862   Suspension œuf, papillon   {6}   5x4,5x7,5cm   11,00 

 Nouveauté / Articles saisonniers - stocks limités 

    

 SPRING FANTASY ACCESSORIES    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
359389.eps 

       polyrésine (0030:verre/métal) 

 Spring Fantasy Accessories 35-9389-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0002   Set 3 suspensions lapins   {4}   4x2,8x7,1cm   12,90  
0030   Vase avec pince, set de 3   {6}   8,5x5cm   12,90  
0032   Bunny Tales balançoire   {1}   25,3x10x31cm   39,90  
0033   Chandeli lapin en panier   {1}   8,6x8,6x9,2cm   14,90  
0034   Chandelier lapin   {1}   10,5x13,4x19,3cm   29,90 

 Nouveauté / Articles saisonniers - stocks limités 
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 EASTER ACCESSOIRES    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
359072_2020.eps 

      

 Easter Accessoires 35-9072-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0033   Serviette repas arabesque de fleurs   {12}   33x33cm   3,95  
0034   Serviette cocktail arabesque de fleurs   {12}   25x25cm   2,95  
0035   Bougie arabesque de fleurs   {6}   70x120mm   12,95  
0036   Colourful Spring bougie   {6}   70x120mm   12,95 

 Nouveauté / Articles saisonniers - stocks limités 

    

 SERVIETTES EN PAPIER    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
355375_Colourful.eps 

      

 Serviettes en papier 35-5375-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0176   Colourful Spring Lunch   {12}   33x33cm   3,95  
0177   Colourful Spring   {12}   25x25cm   2,95 

    

 EASTER ACCESSOIRES    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
359072_2019.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
359072_2_2020.eps 

        

 Easter Accessoires 35-9072-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0023   Serviette cocktail SpringFantasy Fleures   {12}   25x25cm   2,95  
0026   Serviette repas Fleures   {12}   33x33cm   3,95  
0025   Serviette table Spring Fant. paquerette   {12}   33x33cm   3,95  
0027   Serviette cocktail paquerette   {12}   25x25cm   2,95   

 Easter Accessoires 35-9072-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0028   Serviette repas lapins   {12}   33x33cm   3,95  
0029   Serviette repas famille lapins   {12}   33x33cm   3,95  
0030   Serviette cocktail Anna Paul   {12}   25x25cm   2,95  
0031   Serviette repas papillons   {12}   33x33cm   3,95  
0032   Serviette cocktail papillons   {12}   25x25cm   2,95 

 Articles saisonniers - stocks limités 
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 CHRISTMAS TOYS    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148327_2020_1.eps 

 Porcelaine     

 Christmas Toys 14-8327-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
6505   Maison pain d‘épices av. boîte à musique   {1}   16x13x16cm   79,90  
6636   Père Noël sur son fauteuil   {1}   10x10x15cm   49,90  
6640   Photophore, distribution de cadeaux   {1}   15x14x14cm   39,90  
6641   Père Noël sur le sapin   {1}   20x17x23cm   59,90 

 Articles saisonniers - stocks limités 

    

 CHRISTMAS TOYS    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148327_2020_2.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148327_2020_3.eps 

 Porcelaine       

 Christmas Toys 14-8327-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
6644   Traîneau, nostalgie   {1}   36x14x17cm   99,90  
6645   Paquet-cadeau grd carré, sapin de Noël   {1}   16x16x21,5cm   79,90  
6646   Paquet-cadeau grand rond, ange   {1}   17x17x21,5cm   79,90   

 Christmas Toys 14-8327-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
6648   Sapin de Noël avec animaux de la forêt   {1}   23x17x17cm   59,90  
6649   Boule de neige grde, Père Noël et cerf   {1}   13x13x17cm   49,90  
6650   Boule de neige petite, ange   {1}   6,5x6,5x9cm   19,90 

 Nouveauté / Articles saisonniers - stocks limités 
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 NOSTALGIC ORNAMENTS    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148331_2020_1.eps 

 Porcelaine     

 Nostalgic Ornaments 14-8331-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
6685   Ornements cadeaux, ensemble 3 pièces   {1}   6,3cm   27,90 

 Articles saisonniers - stocks limités 

    

 NOSTALGIC ORNAMENTS    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148331_2020_2.eps 

 Porcelaine     

 Nostalgic Ornaments 14-8331-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
6686   Ornements Père Noël, ange, chevreuil 3p.   {1}   8x4cm   29,90  
6687   Ornements Père Noël, ensemble 3 p.   {1}   8x3,5cm   29,90  
6688   Ornements famille de cerfs, ensemb. 3 p.   {1}   7x6cm   29,90  
6689   Ornements animaux de la forêt, ens. 3 p.   {1}   6x7cm   29,90 

 Nouveauté / Articles saisonniers - stocks limités 

    

 TOY‘S FANTASY    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148332_2020_1.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148332_2020_2.eps 

 Premium Porcelain       

 Toy‘s Fantasy 14-8332-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2212   Plat gâteau carré, Père Noël et traîneau   {1}   35x23x3,5cm   49,90  
2249   Assiette pâtisserie grde, animaux forêt   {1}   42x42x2cm   69,90  
2280   Assiette pâtiss. creuse, prom. traîneau   {1}   39x39x3,5cm   69,90  
3719   Coupe carr., Père Noël av. animaux forêt   {1}   23x23x3,5cm   29,90   

 Toy‘s Fantasy 14-8332-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
3636   Coupe grande, traîneau   {1}   24,5x24,5x4cm   19,90  
3637   Coupe grande, ange   {1}   24x24x4,5cm   19,90  
3638   Coupe grde, Père Noël av. animaux forêt   {1}   25x25x5cm   19,90  
3639   Coupe grde, Père Noël et arbre   {1}   25x25x4cm   19,90  
3684   Coupe petite, faon   {6}   16,5x16,5x3cm   14,90  
3685   Coupe petite, botte   {6}   16x16x3cm   14,90  
3686   Coupe petite, faon avec cadeaux   {6}   16,5x16,5x3cm   14,90  
3687   Coupe petite, oiseaux   {6}   17x17x3cm   14,90 

 Nouveauté / Articles saisonniers - stocks limités 
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 TOY‘S FANTASY    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148332_2020_3.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148332_2020_4.eps 

 Premium Porcelain       

 Toy‘s Fantasy 14-8332-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
3858   Coupe sur pied petite, cerf   {1}   14,5x14,5x7,5cm   24,90  
3859   Coupe sur pied, Père Noël avec sapin   {1}   24x24x12cm   39,90   

 Toy‘s Fantasy 14-8332-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
3522   Assiette à compartiments nostalgie   {1}   38x38x19cm   169,00  
4846   Mug grand, Père Noël avec animaux forêt   {1}   0,53l   19,90  
4847   Mug grand, ange   {1}   0,53l   19,90 

 Nouveauté / Articles saisonniers - stocks limités 

 TOY‘S FANTASY    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148332_2020_5.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148332_2020_6.eps 

 Premium Porcelain      70% coton, 30% polyester 

 Toy‘s Fantasy 14-8332-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2555   Coupe ovale grde, Père Noël av. traîneau   {1}   29x19cmx5,5cm   29,90  
3612   Coupe avec Père Noël relief, nostalgie   {1}   24x25x4,6cm   29,90  
3613   Coupe avec cerf en relief   {1}   24x4cm   29,90   

 Toy‘s Fantasy 14-8332-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
6121   Set de table Gobelin   {6}   32x48cm   8,90  
6151   Chemin de table Gobelin XL   {4}   49x143cm   34,90  
6195   Couss. rev. Gob.   {1}   32x48cm   34,90  
6196   Coussin Gobelin   {1}   45x45cm   39,90 

 Nouveauté / Articles saisonniers - stocks limités 
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 ANNUAL CHRISTMAS EDITION    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148626_2020.eps 

 Premium Porcelain     

 Annual Christmas Edition 14-8626-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2644   Assiette dessert 2020   {1}   24x24cm   22,90  
3873   Coupe petite 2020   {4}   16x16cm   19,90  
4862   Chope 2020   {4}   0,53l   24,90  
6863   Cloche 2020   {4}   6x6x7cm   16,90  
6864   Boule 2020   {4}   6,5x6,5x8cm   16,90 

 *Édition limitée 

    

 MY CHRISTMAS TREE    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148622_2020_2.eps 

 Porcelaine     

 My Christmas Tree 14-8622-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
6675   Cerf   {6}   6x10cm   12,90  
6676   Biche   {6}   6x8cm   12,90  
6867   Cloche, animaux de la forêt   {6}   5,5x5,5x6,9cm   12,90  
6868   Cloche, écureuils   {6}   5,5x5,5x6,9cm   12,90 

 Nouveauté / Articles saisonniers - stocks limités 

    

 CHRISTMAS TOYS MEMORY    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148602_2019_1.eps 

 Porcelaine     

 Christmas Toys Memory 14-8602-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
6547   Père Noël tournant   {1}   17,5x20x34cm   149,00  
6548   Père Noël sur le toit   {1}   23,5x17x32cm   249,00  
6560   Nativité   {1}   27x16x16cm   99,00  
9598   Calendrier de l’Avent 3D sapin   {1}   25x32x43cm   349,00 

 Articles saisonniers - stocks limités 

    

 CHRISTMAS TOYS MEMORY    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148602_2020_2.eps 

 Porcelaine     

 Christmas Toys Memory 14-8602-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
5861   Sapin de Noël grand avec enfants   {1}   30cm   169,00  
6500   Santa‘s Promenade en traîneau   {1}   22x70x16cm   279,00  
6521   Pôle Nord express   {1}   55x8x15cm   199,00 

 Articles saisonniers - stocks limités 
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 CHRISTMAS TOYS MEMORY    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148602_2020_3.eps 

      

 Christmas Toys Memory 14-8602-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
6546   Père Noël   {1}   23x24x45cm   249,00  
6549   Père Noël avec cerf   {1}   30x24x35cm   269,00 

 Articles saisonniers - stocks limités 

    

 NOSTALGIC MELODY    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148640_2020_2.eps 

 Porcelaine     

 Nostalgic Melody 14-8640-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
6305   Sapin, tournant   {1}   9x9x17cm   29,90  
6306   Ange, tournant   {1}   9x9x16cm   29,90 

 Nouveauté / Articles saisonniers - stocks limités 

    

 NOSTALGIC MELODY    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148640_2019_1.eps 

 Porcelaine     

 Nostalgic Melody 14-8640-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
6302   Père Noël, tournant   {1}   9x9x15cm   29,90  
6303   Bonhomme de neige, tournant   {1}   8x8x15cm   29,90 

 Articles saisonniers - stocks limités 
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 WINTER SPECIALS    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
359074_1_2020.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
359074_2_2020.eps 

        

 Winter Specials 35-9074-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0023   Toys Lunch Serviettes jouets, 20 pcs   {12}   33x33cm   3,95  
0025   Toys Serviettes jouets, 20 pcs   {12}   25x25cm   2,95  
0074   Bakery Serviettes Lunch Sapin de Noël   {12}   33x33cm   3,95  
0076   Bakery Serviettes Cocktail Sapin de Noël   {12}   25x25cm   2,95   

 Winter Specials 35-9074-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0114   Serviettes L renne   {12}   33x33cm   3,95  
0115   Serviettes C renne   {12}   25x25cm   2,95  
0120   Serviettes L sapin   {12}   33x33cm   3,95  
0121   Serviettes C sapin   {12}   25x25cm   2,95 

 Articles saisonniers - stocks limités 

 WINTER SPECIALS    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
359074_3_2020.eps 

      

 Winter Specials 35-9074-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0145   Serviettes L Père Noël avec sapin   {12}   33x33cm   3,95  
0146   Serviettes C Père Noël avec sapin   {12}   25x25cm   2,95  
0147   Serviettes L Enfants avec luges   {12}   33x33cm   3,95  
0148   Serviettes V Enfants avec luges   {12}   25x25cm   2,95 

 Articles saisonniers - stocks limités 

    

 WINTER SPECIALS    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
359074_4_2020.eps 

      

 Winter Specials 35-9074-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0138   Bougie cadeau Toys M   {6}   7x12cm   12,90  
0139   Bougie sapin de Noel Toys M   {6}   7x12cm   12,90  
0149   Père Noël avec traîneau   {6}   7,5x9,5cm   7,90  
0150   Bougie votive Cerfs dans la forêt   {6}   7,5x9,5cm   7,90 

 Articles saisonniers - stocks limités 
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 TOY‘S DELIGHT    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148585_2014_1.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148585_2020_2.eps 

 Premium Porcelain    , garanti four à micro-ondes   

 Toy‘s Delight 14-8585-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0560   Pot avec couvercle   {1}   1,50l   69,90  
0780   Crémier   {1}   0,50l   24,90  
0960   Sucrier   {1}   10x13cm, 0,50l   24,90  
1201   Tasse café au lait avec soucoupe 2pcs      0,30l   32,90  
1211   Tasse café au lait sans soucoupe   {6}   0,30l   19,90  
1221   Soucoupe tasse café au lait   {6}   19cm   13,00  
1291   Tasse à café/thé avec soucoupe 2pcs      0,20l   24,90  
1301   Tasse à café/thé sans soucoupe   {6}   0,20l   13,90  
1311   Soucoupe tasse à café/thé   {6}   17cm   11,00  
1411   Tasse moka avec soucoupe 2pcs      0,10l   23,90  
1421   Tasse moka sans soucoupe   {6}   0,10l   12,90  
1431   Soucoupe tasse moka   {6}   13cm   11,00  
4860   Chope   {6}   0,44l   19,90   

 Toy‘s Delight 14-8585-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1900   Bol   {6}   0,75l   19,90  
2200   Plat à gâteaux   {1}   33cm   49,90  
2620   Assiette plate rouge   {6}   29cm   23,90  
2621   Assiette plate verte   {6}   29cm   23,90  
2640   Assiette dessert rouge   {6}   24cm   19,90  
2641   Assiette dessert verte   {6}   24cm   19,90  
2680   Assiette d‘accueil   {1}   35cm   39,90  
2700   Assiette creuse rouge   {6}   26cm, 0,35l   23,90  
2910   Plat ovale   {1}   50x31cm   79,90  
2920   Plat à servir moyen   {1}   38x23,5cm   49,90 

 Articles saisonniers - stocks limités 

 TOY‘S DELIGHT    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148585_2020_3.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148585_2019_4.eps 

 Premium Porcelain    , garanti four à micro-ondes   

 Toy‘s Delight 14-8585-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2622   Assiette plate blanche   {6}   29cm   23,90  
2642   Assiette dessert blanche   {6}   24cm   19,90  
2702   Assiette creuse blanche   {6}   26cm   23,90  
2660   Assiette à pain rouge   {6}   17cm   14,90  
2662   Assiette à pain blanche   {6}   17cm   14,90   

 Toy‘s Delight 14-8585-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
4863   Chope   {6}   0,44l   19,90  
3160   Saladier   {1}   3,98l   59,90  
3884   Coupe à servir   {1}   4,53l   94,90  
6885   Sapin de Noël avec boîte à musique   {1}   33cm   139,00 

 Articles saisonniers - stocks limités 
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 TOY‘S DELIGHT    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148585_2017_5.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148585_2017_6.eps 

 Premium Porcelain    , garanti four à micro-ondes   

 Toy‘s Delight 14-8585-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1902   Bol petit   {6}   0,51l   17,90  
2295   Plat à gâteaux sur pied   {1}   28cm   49,90  
3822   Saladier moyenne   {1}   2,14l   39,90  
3842   Compotier sur pied   {1}   15cm, 0,50l   29,90  
3997   Votive rouge   {12}   4cm   9,90   

 Toy‘s Delight 14-8585-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2291   Plat à gâteaux sur pied petit   {1}   21cm   39,90  
7880   Etagère   {1}   33cm   119,00  
7887   Etagère petite   {1}   24cm   59,90 

 Articles saisonniers - stocks limités 

 TOY‘S DELIGHT    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148585_2019_9.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148585_2020_10.eps 

 Premium Porcelain    , garanti four à micro-ondes   

 Toy‘s Delight 14-8585-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2360   Soupière   {1}   3,00l   99,90  
4556   Pot à biscuits petit   {1}   10cm, 0,52l   34,90  
4557   Pot à biscuits grand   {1}   20cm, 3,59l   69,90  
4558   Pot à biscuits moyen   {1}   15cm, 2,38l   49,90  
8420   Coupelles Dip, set 4pcs   {1}   26x12x5cm   49,90   

 Toy‘s Delight 14-8585-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2626   Assiette plate carrée, rouge   {6}   28x28cm   28,90  
2629   Assiette plate carrée   {6}   28,5x28,5cm   28,90  
2649   Assiette dessert carrée   {6}   22x22cm   23,90 

 Articles saisonniers - stocks limités 
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 TOY‘S DELIGHT    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148585_2020_11.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148585_2019_12.eps 

 Premium Porcelain    , garanti four à micro-ondes   

 Toy‘s Delight 14-8585-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1293   Tasse à café/thé avec souc. blanche 2pcs      0,20l   24,90  
1313   Soucoupe tasse à café/thé blanche   {6}   17cm   11,00  
1223   Soucoupe, blanche   {6}   19cm   13,00   

 Toy‘s Delight 14-8585-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1951   Coquetier   {1}   11cm   13,90  
3640   Coupe grande   {1}   25cm   19,90  
3690   Coupe petite   {6}   16cm   14,90 

 Articles saisonniers - stocks limités 

 TOY‘S DELIGHT    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148585_2020_13.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148585_2019_14.eps 

 Premium Porcelain    , garanti four à micro-ondes  70% coton, 30% polyester 

 Toy‘s Delight 14-8585-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2580   Plat de service carré   {1}   26x26cm   34,90  
3877   Coupe de service   {1}   16x16cm   24,90   

 Toy‘s Delight 14-8585-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
6120   Set de table Gobelin jouet   {6}   32x48cm   8,90  
6121   Set de table Gobelin l‘arbre   {6}   32x48cm   8,90  
6150   Chemin de table Gobelin XL   {4}   49x143cm   34,90  
6165   Chemin de table Gobelin L   {4}   32x96cm   19,90  
6181   Corbeille à pain Gobelin   {2}   15x23cm   19,90 

 Articles saisonniers - stocks limités 
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 TOY‘S DELIGHT    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148585_2020_15.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148585_2020_16.eps 

 Premium Porcelain    , garanti four à micro-ondes   

 Toy‘s Delight 14-8585-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1904   Bol, édition anniversaire   {1}   0,51l   17,90  
2644   Assiette à dessert, édition anniversaire   {1}   240mm   19,90  
4874   Mug, édition anniversaire   {1}   0,44l   19,90   

 Toy‘s Delight 14-8585-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2220   Plat à gâteau rectangulaire   {1}   39x16cm   49,90  
2905   Plat à servir 45cm   {1}   2,20l   94,90  
4876   Mug, Père Noël et traîneau   {1}   0,44l   13,90  
4895   Chope   {6}   0,29l   14,90 

 Nouveauté / Articles saisonniers - stocks limités 

 TOY‘S DELIGHT    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148585_LaBoule.eps 

 Premium Porcelain    , garanti four à micro-ondes 

 Toy‘s Delight 14-8585-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9080   La Boule   {1}      299,00 

 Nouveauté / Articles saisonniers - stocks limités 
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 TOY‘S DELIGHT DECORATION    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148659_2019_1.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148659_2019_2.eps 

 Premium Porcelain       

 Toy‘s Delight Decoration 14-8659-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
3980   Support pr bougie chauffe-plat t. à café   {1}   9,8x9,8x4cm   14,90  
3981   Support pour bougie chauffe-plat théière   {1}   16x9,5x9cm   23,90  
6664   Ornements, ens. vaisselle, 3 pièces   {1}   6,3cm   29,90  
6668   Ornements, ensemble à café, 3 pièces   {1}   6,3cm   29,90   

 Toy‘s Delight Decoration 14-8659-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
6851   Boule   {6}   6cm   12,90  
6852   Cloche   {6}   7cm   12,90 

 Articles saisonniers - stocks limités 

 TOY‘S DELIGHT DECORATION    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148659_2020_3.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148659_2020_4.eps 

 Premium Porcelain       

 Toy‘s Delight Decoration 14-8659-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
3960   Bougeoir mug   {1}   10x6cm   14,90  
3982   Support pour bougie chauffe-plat boîte   {1}   10x6cm   17,90   

 Toy‘s Delight Decoration 14-8659-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
6665   Ornements ensemble de vaisselle rge, 3 p   {1}   4x7cm   29,90  
6666   Ornements pièces pr service, ens. 3 p.   {1}   3x6cm   29,90 

 Nouveauté / Articles saisonniers - stocks limités 
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 WINTER COLLAGE ACCESSOIRES    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
359391_2020_1.eps 

      

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
359391_2020_2.eps 

  

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
359391_2020_3.eps 

  

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
359391_2020_4.eps 

  

 Winter Collage Accessoires 35-9391-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0004   Cheval à bascule XL   {1}   32,8x10,8x32,5cm   39,90  
0007   Cerf debout doré   {1}   22cm   16,90  
0008   Faon doré   {1}   12cm   14,90  
0011   Couronne bougie rouge baies   {12}   10cm   4,90  
0012   Rond de serviette rouge baies   {12}   6cm   3,90  
0026   Set de 2 suspensions casse-noisette   {12}   12x8cm   12,90   

   Winter Collage Accessoires 35-9391-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0027   Suspension en métal sapin   {6}   12cm   12,90  
0028   Suspension en métal couronne de Noël   {6}   12cm   12,90  
0029   Suspension en métal traîneau   {6}   12cm   12,90  
0061   Lettering Xmas   {1}   29,5x5,7x13,2cm   29,90  
0062   Cerfs avec des animaux de la forêt   {1}   14,5x9x21cm   24,90  
0063   Cerf avec cadeaux   {1}   12,5x7x13,6cm   19,90   

 Winter Collage Accessoires 35-9391-   
Code   Articles    Dim.   EUR  
0065   Casse-Noisette avec cheval   {4}   8,2x2,5x11,5cm   12,90  
0067   Calendrier fillette   {1}   12,5x8x22,5cm   34,90  
0069   Casse-noix écureuil   {4}   21x6,4x14,3cm   24,90  
0070   Set d.3 boites a biscuits   {4}   19,7x9,4cm   19,90   

 Winter Collage Accessoires 35-9391-   
Code   Articles    Dim.   EUR  
0072   Cintre en métal Santa   {6}   12cm   16,90  
0073   Suspension en métal sapin   {6}   12cm   16,90  
0075   Glasglocke or Set3   {6}   16x11x6cm   12,90  
0076   Lanterne verre or   {6}   13cm   9,90  
0078   Suspension en verre ange dorée set de 3   {6}   21x11,5x3cm   12,90  
0079   Sapin en verre avec décorations   {1}   8cm   12,90 

     Nouveauté / Articles saisonniers - stocks limités 
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 WINTER COLLAGE ACCESSOIRES    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
359391_2020_5.eps 

      

 Winter Collage Accessoires 35-9391-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0058   Balance luge   {1}   48x11,5x50cm   69,90  
0064   Père Noël Bell avec sac et ours   {1}   10,2x10,2x26,4cm   79,90  
0077   Guirlande   {1}   180cm   34,90  
0080   Sapin de baies M   {2}   46cm   39,90 

 Nouveauté / Articles saisonniers - stocks limités 

    

 CHRISTMAS DECORATION    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
359394.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
359394_2.eps 

        

 Christmas Decoration 35-9394-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0001   Sapin decoratif metal   {1}   90cm   45,00  
0002   Dalle de marbre   {1}   33cm   34,90  
0004   Etoile  S gold   {1}   26,2x9x25cm   39,90   

 Christmas Decoration 35-9394-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0003   Rond de serviette Set 2   {6}   4cm   9,90  
0005   Suspension en verre Oiseau et ange   {6}   8,5cm   9,90  
0006   Susp. déco. étoile/flocon neige set de 2   {12}   10cm   5,90  
0007   Suspension en verre Renne et arbre   {6}   8,5cm   9,90 

 Nouveauté / Articles saisonniers - stocks limités 
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 TOY’S DELIGHT ROYAL CLASSIC    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148658_2019_1.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148658_2020_2.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes   

 Toy’s Delight Royal Classic 14-8658-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0070   Cafetière 6 pers.   {1}   1,00l   69,90  
0760   Crémier   {1}   0,22l   24,90  
0930   Sucrier 6 pers.   {1}   0,21l   24,90  
1410   Tasse moka avec soucoupe 2pcs         23,90  
1420   Tasse moka sans soucoupe   {6}   0,09l   12,90  
1430   Soucoupe tasse moka   {6}   14cm   11,00  
1960   Bol grand   {1}   0,96l   24,90   

 Toy’s Delight Royal Classic 14-8658-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
3160   Saladier   {1}   24x24x12,7cm   39,90  
7880   Etagère   {1}   295mm   119,00 

 Articles saisonniers - stocks limités 

 TOY’S DELIGHT ROYAL CLASSIC    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148658_1.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148658_2.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes   

 Toy’s Delight Royal Classic 14-8658-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1290   Tasse à café/thé avec soucoupe 2pcs         24,90  
1300   Tasse à café/thé sans soucoupe   {6}   0,25l   13,90  
1310   Soucoupe tasse à café/thé   {6}   19cm   11,00  
4860   Chope   {6}   0,30l   19,90  
2640   Assiette dessert   {6}   23cm   19,90   

 Toy’s Delight Royal Classic 14-8658-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
1900   Bol   {4}   0,50l   19,90  
2620   Assiette plate   {6}   30cm   23,90  
2680   Assiette d‘accueil   {1}   34cm   39,90  
3640   Coupe grande   {1}   25cm   23,90  
3690   Coupe petite   {6}   16cm   17,90 

 Articles saisonniers - stocks limités 
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 TOY’S DELIGHT ROYAL CLASSIC    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148658_2020_5.eps 

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148658_2020_6.eps 

 Premium Porcelain       

 Toy’s Delight Royal Classic 14-8658-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2220   Plat rectangulaire   {1}   40x16cm   49,90  
2700   Assiette creuse   {6}   0,33l   23,90  
2920   Plat ovale   {1}   42x29x4cm   49,90   

 Toy’s Delight Royal Classic 14-8658-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
4501   Boîte à biscuits   {1}   20x15cm, 2,27l   49,90  
4845   Chope   {6}   0,25l, 0,26l   14,90  
9651   Mug, grand   {1}   0,5l, 0,50l   19,90 

 Nouveauté / Articles saisonniers - stocks limités 

 TOY‘S DELIGHT ROYAL CLASSIC 
DECORATION  
  

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148668.eps 

 Premium Porcelain     

 Toy‘s Delight Royal Classic Decoration 14-8668-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
3960   Bougeoir mug   {1}   10x6cm   14,90  
3980   Support pr bougie chauffe-plat t. à café   {1}   10x4cm   14,90  
6851   Boule   {6}   6,5x7,5cm   12,90  
6852   Cloche   {6}   6x7cm   12,90 

 Nouveauté / Articles saisonniers - stocks limités 
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 WINTER BAKERY DELIGHT    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148612_2018_1.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Winter Bakery Delight 14-8612-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
0460   Théière 6 pers.   {1}   1,30l   64,90  
0760   Crémier 6 pers.   {1}   0,28l   22,90  
0930   Sucrier/confiturier 6 pers.   {1}   0,30l   29,90 

 Articles saisonniers - stocks limités 

    

 WINTER BAKERY DELIGHT    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148612_2020_1.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Winter Bakery Delight 14-8612-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2641   Assiette dessert   {6}   22cm   17,90  
2621   Assiette plate   {6}   27cm   19,90 

 Articles saisonniers - stocks limités 

    

 WINTER BAKERY DELIGHT    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148612_2020_1a.eps 

 Premium Porcelain  , garanti lave-vaisselle  , garanti four à micro-ondes 

 Winter Bakery Delight 14-8612-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
9652   Chope, étoile filante   {6}   0,34l   17,90  
1905   Bol, étoile filante   {4}   0,65l   19,90  
2622   Assiette plate, étoile filante   {6}   27cm   19,90  
2642   Assiette dessert, étoile filante   {6}   22cm   17,90 

 Articles saisonniers - stocks limités 

    

 WINTER BAKERY DELIGHT    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148612_2020_2.eps 

 Premium Porcelain     

 Winter Bakery Delight 14-8612-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2797   Assiette à gâteaux - NOUVELLE   {1}   39x17cm   49,90  
2850   Plateau à gâteaux rectangulaire, grand   {1}   39x26,5cm   49,90  
2856   Plateau à gâteaux rectangulaire, petit   {6}   27x22,5cm   29,90  
7882   Etagère, décor houx   {1}   25,5cm   79,90 

 Articles saisonniers - stocks limités 
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 WINTER BAKERY DELIGHT    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148612_2017_4.eps 

 Premium Porcelain    , garanti four à micro-ondes 

 Winter Bakery Delight 14-8612-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
3760   Coupe en forme de sapin, grande   {1}   26,5cm   29,90  
3885   Coupe étoile grande   {1}   37,5x33cm   79,90  
3776   Coupe étoile moyenne Sapin   {1}   24,5cm   29,90  
3870   Coupe en forme de sapin, petite   {1}   17cm   18,90 

 Articles saisonniers - stocks limités 

    

 WINTER BAKERY DELIGHT    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148612_2018_6.eps 

 Premium Porcelain    , garanti four à micro-ondes 

 Winter Bakery Delight 14-8612-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
4520   Boîte à biscuits, petite   {1}   12x11cm   29,90  
4524   Boîte à biscuits, moyenne   {1}   11x13cm   44,90  
4526   Boîte à biscuits, grande   {1}   13x17cm   49,90  
3840   Coupe étoile sur pied   {1}   27x21x12cm   64,90 

 Articles saisonniers - stocks limités 

    

 WINTER BAKERY DELIGHT    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148612_2020_3.eps 

 Premium Porcelain    , garanti four à micro-ondes 

 Winter Bakery Delight 14-8612-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
4507   Boîte à biscuits petite, kouglof   {1}   13x13x16cm, 0,72l   34,90  
4517   Boîte à biscuits kouglof, pain d‘épices   {1}   19x19x20,5cm, 2,30l   49,90 

 Articles saisonniers - stocks limités 

    

 WINTER BAKERY DELIGHT    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148612_2019_8.eps 

 Premium Porcelain    , garanti four à micro-ondes 

 Winter Bakery Delight 14-8612-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
2680   Assiette d‘accueil   {1}   32cm   29,90  
3276   Coupe étoile petite, sapin   {6}   13cm   14,90  
3278   Coupe étoile petite, pain d‘épices   {6}   13cm   14,90  
3770   Coupe étoile moy., village en pain d‘ép.   {1}   24,5cm   29,90 

 Articles saisonniers - stocks limités 
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 WINTER BAKERY DELIGHT    

 Hier fehlt das Bild mit dem Dateinamen:
148612_2020_9.eps 

       100% coton 

 Winter Bakery Delight 14-8612-   
  Code   Articles    Dim.   EUR  
6146   Torchons de cuisine set 2 coffret-cadeau   {6}   50x70cm   19,90 

 Articles saisonniers - stocks limités 
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Informations générales

I. Généralités

1. Ces conditions générales de vente (ci-après « condi-
tions de vente ») sont applicables à toutes les offres et 
livraisons et autres prestations présentes et futures de 
Villeroy & Boch AG, ainsi que de tous les établissements 
et toutes les sociétés du groupe (ci-après : « nous ») 
destinées aux clients n’ayant pas le statut de consom-
mateurs, au sens de l’article 13 du Code civil allemand 
BGB (ci-après : « acheteurs », les acheteurs et nous étant 
dénommés ensemble « les parties »).

2. Ces conditions de vente sont applicables, sauf disposi-
tions explicites contraires, durant toute la durée de la 
relation commerciale et sans mention expresse de notre 
part. Les conditions générales de l’acheteur ne s’ap-
pliquent pas, sauf approbation écrite explicite de notre 
part. Ces conditions de vente s’appliquent également si 
nous livrons l’acheteur sans réserve sachant que les 
conditions de vente de celui-ci contiennent des stipula-
tions divergentes.

3. Toute dérogation (modification / complément) des pré-
sentes conditions générales requiert la forme écrite.

4. Les conventions annexes ou promesses sont sans effet 
faute de confirmation écrite de notre part.

5. La vente des produits est interdite en dehors de l’Espace 
Économique Européen et de la Suisse. 
Par ailleurs, des restrictions de vente supplémentaires 
peuvent exister au sein de l’Espace Économique 
Européen et de la Suisse.

II. Offres

1. Sauf si elles sont désignées comme contraignantes dans 
le texte de l’offre, nos offres sont sans engagement et 
sujettes à confirmation et ne constituent aucun engage-
ment de notre part d’accepter la commande.

2. En cas de modifications exigées par nos clients après la 
naissance du contrat ainsi qu’en cas d’annulation totale 
ou partielle du contrat, la totalité des frais et charges 
encourus ainsi que tout autre dommage subi jusqu’à 
cette date (p.ex. le manque à gagner) sont à la charge du 
client. L’annulation requiert dans tous les cas notre 
approbation. Les éventuels droits de résiliation et de 
contestation de l’acheteur ne sont pas affectés.

III. Prix et livraison

1. Si les parties ne se sont pas entendues sur un autre prix, 
le prix est le prix indiqué dans nos listes de prix en 
vigueur au moment de la conclusion du contrat. Sauf 
disposition explicite contraire, l’acheteur prend en 
charge, outre les prix stipulés par notre liste des prix, les 
frais d’emballage et d’expédition ainsi que la taxe sur la 
valeur ajoutée et les autres charges administratives.

2. Les livraisons sont effectuées conformément aux condi-
tions contractuelles et ex works, à moins que les parties 
n’en aient explicitement convenu autrement.

3. Les dates de livraison et les délais de livraison indiqués 
dans la confirmation de commande sont des dates et 
délais de livraison prévisionnels, donc sans engagement. 
Seuls les dates et délais de livraison expressément confir-
més dans la confirmation de commande sont fermes.

4. Faute de stipulation contractuelle divergente, les délais 
de livraison courent à partir de la date de réception de la 
confirmation écrite de la commande.

5. Un délai de livraison, respectivement une date de livrai-
son sont considérés comme respectés dès lors que la 
marchandise a quitté notre usine ou notre entrepôt avant 
l’expiration du délai ou de la date de livraison, voire 
qu’elle est disponible en cas d’enlèvement de la mar-
chandise par l’acheteur.

6. En cas de dépassement d’une date ou d’un délai de 
livraison (comme stipulé au présent no. 6 « délai de 
livraison sans engagement ») le délai de livraison n’est 
considéré comme non respecté qu’au terme d’un « délai 
de grâce » et après mise en demeure par l’acheteur, à 
moins que nous pouvions prouver que nous ne sommes 
pas responsables des raisons du dépassement du délai 
de livraison sans engagement et de la non-livraison au 
cours de la période de grâce. 
La durée de la période de grâce correspond à 1/5 du 
délai de livraison non contraignant. La période de grâce 
commence le jour ouvrable suivant la fin du délai de 
livraison. Lorsque la durée de la période de grâce ne 
donne pas des jours, des semaines ou des mois entiers, 
la durée de la période de grâce sera arrondie au chiffre 
inférieur pour arriver à un nombre entier (exemple : délai 
de livraison non contraignant : 27 jours ; 1/5 = 5,4 jours ; 
période de grâce arrondie vers le bas : 5 jours). 
Le délai de livraison non contraignant se calcule confor-
mément au paragraphe III, no. 4.

7. En cas de dépassement du délai ou de la date de livrai-
son pour des raisons dont nous ne sommes pas respon-
sables, notamment en cas de livraison de nos fournis-
seurs non ponctuelle ou incorrecte, le délai de livraison 
sera prolongé d’une période adéquate. 
Au cas où nous serions incapables, pour des raisons dont 
nous ne sommes pas responsables, de livrer même au 
cours du délai de livraison ainsi prolongé, nous en infor-
merons l’acheteur dans les meilleurs délais. Dans ce cas, 
nous avons le droit de dénoncer le contrat dans un délai 
de quinze jours après avoir informé l’acheteur. Suite à 
une telle dénonciation, nous restituons sans tarder à 
l’acheteur toute contrepartie déjà apportée. 
Les droits légitimes et prétentions légales des parties 
n’en seront pas affectés.

IV. Emballage

1. À moins d’un accord contraire, le conditionnement des 
marchandises sera effectué à notre discrétion dans un 
emballage usuel.

2. Les frais des emballages de transport (par exemple : 
euro-conteneurs, cartons ou caisses) seront facturés à 
l’acheteur. En cas d’expédition sous emballage réutili-
sable, l’acheteur se verra facturer des frais de location, 
respectivement une taxe de recyclage. Les emballages 
réutilisables doivent être retournés au pool d’emballages 
réutilisables à travers la logistique inverse dans les 
meilleurs délais. La reprise des emballages se fait dans 
le cadre de et conformément aux prescriptions légales.

3. Les frais de chargement font partie des frais d’expédition 
et sont à la charge de l’acheteur. En cas de transport 
routier et de chargement moyennant des palettes du 
pool, nous effectuons l’échange des palettes directe-
ment avec le transporteur. En cas d’expédition moyen-
nant des transporteurs ou des véhicules du client, 
l’acheteur est tenu de fournir des palettes de rechange 
intactes. Les palettes manquantes seront facturées à 
l’acheteur.

V. Expédition

1. L’expédition est effectuée pour le compte et au risque de 
l’acheteur.

2. Le transfert du risque à l’acheteur a lieu au moment de 
la remise de la marchandise à livrer à l’entreprise de 
transport ou à l’acheteur lui-même.

3. Les assurances ne seront contractées qu’à la demande 
et aux frais de l’acheteur.

4. Les sinistres subis pendant le transport doivent êtres 
signalés pour examen à l’entreprise de transport dans 
les meilleurs délais, l’acheteur étant tenu de se faire 

confirmer sa réclamation dans le protocole d’expédition. 
Le protocole d’expédition prévu dans de tels cas doit 
nous être transmis spontanément.

VI. Conditions de paiement

1. S’il n’en est pas convenu autrement, nos demandes de 
paiement sont dues immédiatement à la réception de la 
facture et sans aucune déduction. La ponctualité du 
paiement est fonction de la date de réception du paie-
ment.

2. Si suite à la conclusion du contrat, nous nous apercevons 
que le client risque de ne pas être en mesure de remplir 
ses obligations, nous avons le droit d’effectuer les livrai-
sons restant à exécuter uniquement contre paiement 
préalable ou avec constitution d’une sûreté. Au cas où le 
paiement préalable ou la constitution d’une sûreté ne 
seraient pas effectués au terme d’un délai que nous 
jugeons approprié, nous avons le droit de dénoncer tout 
ou partie des contrats concernés. Le délai est considéré 
comme approprié lorsqu’il est d’au moins 10 jours calen-
driers, l’acheteur étant libre de prouver que le délai est 
inapproprié dans le cas particulier. Nous avons notam-
ment le droit de procéder de la manière susmentionnée 
si nous avons connaissance que l’acheteur a émis des 
chèques en blanc, que des lettres de change ou des 
chèques émis par l’acheteur sont protestés ou si une 
demande d’ouverture d’une procédure d’insolvabilité a 
été introduite ou si une telle procédure est ouverte. Nous 
sommes libres d’exercer des droits supplémentaires.

3. L’acceptation de lettres de change ou de chèques 
requiert un accord spécifique et se fait exclusivement en 
substitution. Les frais d’escompte ou d’encaissement et 
tous autres frais sont à la charge de l’acheteur.

VII. Réserve de propriété

1. Nous nous réservons la propriété des choses livrées 
jusqu’à réception de tous les paiements issus de la 
relation commerciale avec l’acheteur, cette réserve se 
rapportant au solde reconnu.

2. L’acheteur a le droit de revendre les marchandises sous 
réserve sur le marché réglementaire, mais uniquement 
sous réserve de propriété. L’acheteur n’a pas le droit de 
mettre les marchandises sous réserve en gage ni de les 
céder à titre de sûreté. Le client nous cède, par précau-
tion, dès maintenant toutes les créances à hauteur du 
montant final de la facture correspondant à notre 
créance (taxe sur la valeur ajoutée comprise) lui revenant 
de la revente. Nous acceptons cette cession. Les 
créances ainsi cédées par avance par l’acheteur se 
réfèrent également au solde reconnu et, en cas d’insol-
vabilité du client, au solde « causal ». La limite de cou-
verture des créances cédées s’élève à 110 % de la valeur 
réalisable des marchandises vendues et livrées sous 
réserve dans chaque cas. L’acheteur est autorisé à recou-
vrer la créance. Nous avons le droit de révoquer l’autori-
sation de recouvrement et l’autorisation de revente si 
l’acheteur a violé des obligations contractuelles essen-
tielles (p.ex. non-observation du délai de paiement).

3. L’acheteur est tenu de nous signaler sans tarder toute 
mainmise de tiers sur les marchandises livrées sous 
réserve de propriété même si celle-ci est simplement 
imminente. Il est tenu de faire remarquer à tout tiers 
ayant accès aux marchandises ou ayant l’intention d’y 
avoir accès que la marchandise est notre propriété. Les 
frais éventuels d’interventions (p.ex. selon l’article 771 
du code de procédure civile allemand ZPO) sont à la 
charge de l’acheteur si le tiers est incapable de nous 
restituer les frais judiciaires et extra-judiciaires.

4. En cas de violation d’obligations contractuelles essen-
tielles de l’acheteur, notamment en cas de non-observa-
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tion des délais de paiement, nous avons le droit de 
reprendre la marchandise vendue et de pénétrer à cette 
fin dans les locaux de l’acheteur. La reprise par nos soins 
de la marchandise vendue constitue la dénonciation du 
contrat. Nous sommes en droit de liquider la marchan-
dise vendue après l’avoir reprise, le produit de la vente 
étant déduit des dettes de l’acheteur (p.ex. : dommages-
intérêts) après soustraction de frais de liquidation appro-
priés. Si l’acheteur a occasionné par sa propre faute la 
violation des obligations contractuelles ayant causé la 
dénonciation, l’acheteur prend à sa charge un dédomma-
gement à hauteur de 5 % du prix d’achat pour le rapatrie-
ment des marchandises. Ce dédommagement peut être 
relevé ou diminué si nous apportons la preuve d’un 
dommage plus important ou si l’acheteur apporte la 
preuve d’un dommage moins important.

5. Tant que nous possédons une créance vis-à-vis de l’ache-
teur, nous avons le droit de lui demander à tout moment 
des renseignements spécifiant lesquelles des marchan-
dises livrées sous réserve de propriété se trouvent 
encore en sa possession, où elles se trouvent et à quels 
acheteurs les autres marchandises livrées par nous ont 
été vendues (quantités, type, nombre). Nous avons éga-
lement le droit d’inspecter à tout moment la marchan-
dise livrée sous réserve de propriété à l’endroit où elle se 
trouve.

6. L’acheteur est tenu de traiter la chose vendue avec soin 
et de procéder à ses frais aux mesures d’entretien et de 
maintenance nécessaires, d’assurer nos marchandises 
contre l’incendie et le vol et de nous présenter à notre 
demande des justificatifs témoignant de la conclusion 
d’une telle assurance.

7. a) Tout traitement et toute transformation par l’acheteur 
de la chose vendue est toujours effectué pour nous. 
Lorsque la chose vendue est traitée avec d’autres objets 
qui ne nous appartiennent pas, la copropriété de la nou-
velle chose nous revient au prorata de la valeur de la 
chose vendue (montant final de la facture, taxe sur la 
valeur ajoutée comprise) au moment du traitement par 
rapport aux autres éléments traités. Les stipulations 
régissant la réserve de propriété s’appliquent par analo-
gie également à la chose créée par le traitement. 
b) L’acheteur nous cède également les créances contre 
un tiers qui lui reviennent de l’association de la chose 
vendue avec un terrain pour garantir nos créances vis-à-
vis de lui.

8. Dans la mesure où l’acheteur peut justifier que la valeur 
réalisable des sûretés est supérieure de plus de 10 % 
aux créances encore dues, nous libérons la garantie 
concernant le montant du dépassement.

VIII. Propriétés du produit

1. Nous tenons à rappeler les informations suivantes :

• En raison des différents matériaux et procédés de 
fabrication et en fonction de la lumière, les produits 
d’une série peuvent souvent présenter des nuances 
de couleur différentes.

• Pour des raisons liées à la technique d’impression, il 
peut y avoir des différences de couleurs entre les 
illustrations dans nos prospectus/catalogues et les 
produits réels.

• Utilisés de manière inappropriée, les produits d’entre-
tien acides et/ou corrosifs peuvent provoquer des 
dégradations.

• Le design et la qualité des marchandises « 2e choix » 
respectivement des marchandises « de qualité infé-
rieure » présentent des différences défavorables par 
rapport aux marchandises « 1er choix ».

2. Nous nous réservons le droit de variations usuelles / 
techniques en termes de conception, de couleur et de 
modelage.

3. Il est interdit de revendre nos marchandises livrées sous 
notre marque une fois que l’acheteur aura apporté des 
modifications ultérieures, notamment des décors ou des 

modifications techniques sauf approbation préalable par 
nos soins et sous forme écrite des modifications.

IX. Responsabilité pour défauts de la chose vendue

1. Sauf disposition contraire stipulée ci-après, les droits de 
l’acheteur pour défauts matériels ou vices de droit sont 
régis par les dispositions légales. Les prescriptions 
légales spéciales relatives à la livraison finale de la 
marchandise à un consommateur ne sont pas affectées 
(articles 478 et 479 du Code civil allemand BGB).

2. L’examen de la marchandise et la réclamation pour vice 
de la marchandise sont régis par l’article 377 du Code 
commercial allemand HGB étant entendu que pour les 
défauts visibles et manifestes, le délai de réclamation 
est de deux semaines à compter à partir de la découverte 
du défaut.

3. En cas de marchandise défectueuse, nous avons le choix 
entre réparer le défaut (rectification) et livrer une mar-
chandise non défectueuse (remplacement).

4. L’acheteur est tenu d’entreposer et de traiter la marchan-
dise réclamée de manière appropriée.

5. Nous avons le droit d’inspecter la marchandise réclamée 
conjointement avec un expert mandaté par nos soins ou 
avec un tiers pour la faire expertiser et, le cas échéant, 
faire établir un devis etc. Au cas où l’acheteur omettrait 
de mettre la marchandise réclamée à notre disposition 
pour examen dans un délai approprié défini par nos 
soins, la garantie pour défauts expire à l’issue de ce 
délai.

6. Dans le cadre d’un droit à réparation nous incombant, 
nous ne sommes pas tenus de démonter ni de remonter 
la chose défectueuse si le montage n’a pas compté 
parmi nos obligations initiales.

7. Les droits à réparation de l’acheteur relatifs aux dom-
mages-intérêts ou au remboursement de dépenses inu-
tiles sont régis par le paragraphe X et exclus.

8. Le délai de prescription est de 5 ans à compter de la 
livraison pour les marchandises utilisées, conformément 
à leur utilisation habituelle, pour un bâtiment et quand 
elles ont causé la défectuosité de celui-ci. Pour toutes 
les autres marchandises, il est de 1 an à partir de la 
livraison. En cas de faute volontaire ou de négligence 
lourde et en cas de garantie (article 444 du Code civil 
allemand BGB) ainsi que dans les cas régis par l’article 
479 du Code civil allemand BGB et par les autres dispo-
sitions légales spéciales relatives à la prescription, le 
délai de prescription est le délai de prescription légal.

9. Notre responsabilité pour défauts de la chose vendue 
n’affecte pas les dommages par usure habituelle (p.ex. 
abrasions métalliques ou par agents abrasifs), par perte 
de qualité de surface inévitable selon les règles tech-
niques reconnues au moment de la conclusion du 
contrat, par usage incorrect de la marchandise, par non-
observation des instructions de nettoyage, d’entretien et 
d’utilisation et par endommagement par l’acheteur ou 
par des tiers.

X. Responsabilité

1. Nous nous portons garant envers l’acheteur, en fonction 
des dispositions légales applicables, en matière de 
dommages-intérêts et de remboursement des dépenses 
(ci-après dans le présent paragraphe X : « dommages-
intérêts ») dans les cas suivants : en cas de responsabi-
lité au sens de la loi sur la responsabilité produit ; en cas 
de faute volontaire ou de dol ; en cas de négligence 
lourde ; en cas d’atteinte à la vie, d’atteinte corporelle ou 
à la santé ; en cas de prise en charge d’une garantie par 
nos soins ; dans les cas évoqués à l’article 288, alinéa 6, 
phrase 1 du Code civil allemand BGB ainsi que dans tous 
les autres cas de responsabilité impérative imposée par 
la loi.

2. Nous nous portons également garant envers l’acheteur 
en cas de manquement fautif aux obligations contrac-

tuelles essentielles selon les prescriptions légales. Sont 
considérés comme obligations contractuelles essen-
tielles toutes les obligations dont le non-respect compro-
met l’atteinte de l’objet du contrat ainsi que toutes les 
obligations devant être observées pour que l’exécution 
conforme du contrat soit possible et sur l’observation 
desquelles l’acheteur peut régulièrement compter. Si par 
contre la non-observation d’une obligation contractuelle 
essentielle n’est que le résultat d’une faute légère / 
négligence, les droits à indemnité de l’acheteur sont 
limités à la hauteur du dommage typique prévisible.

3. En cas de retard de notre prestation, l’acheteur ne pourra 
faire valoir une pénalité conventionnelle ou une indem-
nité forfaitaire encourue dans le cadre d’un autre enga-
gement au sein d’une chaîne d’approvisionnement et 
imputable à notre retard, qu’après avoir explicitement 
attiré notre attention sur l’existence d’un tel risque avant 
la conclusion du contrat. Toutefois, l’acheteur ne pourra 
faire valoir une pénalité conventionnelle ou une indem-
nité forfaitaire due et payée au titre d’un dommage 
résultant du retard qu’à hauteur de 5 % max. de la valeur 
nette de notre contrat. Il en va de même si l’acheteur 
revendique de notre part d’être exonéré de telles pénali-
tés conventionnelles ou indemnités forfaitaires.

4. Tout autre droit à indemnisation de l’acheteur est exclu, 
pour quelque motif que ce soit.

5. Dans la mesure où les dispositions ci-devant limitent ou 
excluent notre responsabilité, cette limitation ou exclu-
sion de responsabilité s’applique également à la respon-
sabilité personnelle de nos représentants légaux et pré-
posés.

6. Les droits à dommages-intérêts du client se prescrivent 
dans les délais de prescriptions légales et à partir du 
point de départ du délai de prescription légal.

XI. Compensation, droit de rétention

1. L’acheteur ne pourra compenser que les créances exi-
gibles non contestées et ayant force de chose jugée.

2. Les droits de rétention de l’acheteur sont limités aux 
créances certifiées exécutoires ou non contestées.

XII. Droits de propriété industrielle

Tous les droits de propriété industrielle et droits d’auteur de 
nos produits, designs, illustrations, notices d’assemblage, 
rapports, données et autres documents demeurent notre 
propriété, respectivement celle de nos concédants de 
licence. Aucun droit d’exploitation ou de licence de tels 
droits de propriété industrielle n’est concédé à l’acheteur.

XIII.  Soumission au droit allemand, juridiction compé-
tente

1. Le droit de la République fédérale d’Allemagne est appli-
cable, à l’exclusion toutefois des règles de la Convention 
sur la vente internationale de marchandises CVIM.

2. Dans la mesure où l’acheteur est un commerçant 
concluant le contrat dans le cadre d’une opération com-
merciale, une personne morale de droit public ou un 
établissement public doté d’un budget spécial, la juridic-
tion au siège de notre entreprise contractante est com-
pétente de tous les litiges résultant du contrat ou en 
rapport avec le contrat. Au cas où notre entreprise 
contractante n’aurait pas de for ordinaire en République 
fédérale d’Allemagne, la juridiction au siège de 
Villeroy & Boch AG est compétente.
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COUVERTS

Inox

Outre leur superbe esthétique, les couverts en acier inoxydable Villeroy & Boch 
présentent de nombreux avantages. 
Nos couverts en acier inoxydable sont fabriqués en acier inoxydable 18/10 de 
haute qualité. Seule exception : les couteaux. Afin de garantir une bonne capacité 
de coupe, un acier spécial est toujours utilisé pour les lames.
Tous les alliages d’acier inoxydable utilisés sont, en principe, inoxydables, neutres 
au goût et lavables au lave-vaisselle.

Conseils d’entretien 

–  Une utilisation quotidienne est le meilleur entretien.
–  Rincer brièvement les couverts avant le passage au lave-vaisselle.
–  Respecter le mode d’emploi du lave-vaisselle.
–   Placer les couverts dans le panier du lave-vaisselle avec la poignée orientée 

vers le bas.
–   Sortir les couverts propres du lave-vaisselle dès la fin du lavage et essuyer les 

lames des couteaux afin d’éviter les dépôts de calcaire.
–   En cas de taches tenaces, nettoyer les couverts avec un détergent spécial pour 

acier inoxydable.
–   Les couverts argentés doivent, de temps à autre, être nettoyés avec un produit 

d’entretien pour l’argenterie.

Premium Bone Porcelain

Premium Bone Porcelain, «Bone China» d’un raffinement extrême (porcelaine 
d’os), considérée comme la plus noble de toutes les porcelaines.
Sa particularité : parmi d’autres matières premières, l’on utilise, pour sa fabrica-
tion, des cendres d’os de boeuf. De sa fusion naît, d’une part, la blancheur ini-
mitable de la porcelaine et, d’autre part, l’effet de transparence, allié à la douce 
luminosité et au rayonnement brillant des décors colorés.
La dureté particulière du matériau confère au délicat Premium Bone Porcelain 
une résistance élévée. 
Il est donc, dans la plupart des décors proposés par Villeroy & Boch, entièrement 
garanti lave-vaisselle et four à micro-ondes.

Premium Porcelain

Le Premium Porcelain est un produit développé à partir de la vitro-porcelaine 
classique.
Villeroy & Boch a réussi à marier la blancheur de la porcelaine la plus noble 
avec les excellentes propriétés d’emploi de la vitro-porcelaine.
En raison de ces avantages pratiques et esthétiques, Villeroy & Boch réalise une 
grande partie de ses collections de table en «Premium Bone Porcelain».
Il est apprécié tant par les ménages privés que par le secteur de la restauration.
Par conséquent, toutes les collections spécifiques de porcelaine d’hôtellerie de 
Villeroy & Boch sont fabriquées à base de ce matériau.

VAISSELLES

Matériaux

Conseils d’entretien 

Les services Villeroy & Boch peuvent passer au lave-vaisselle. Pour préserver le plus possible la brillance et l’intensité des couleurs des décors et des revêtements, il faut 
néanmoins tenir compte de quelques conseils en cas de nettoyage au lave-vaisselle :

–  Nettoyer sans attendre la vaisselle fortement encrassée
–  Choisir les programmes de lavage les moins agressifs possibles
–  Toujours veiller au détartrage de l’eau
–  Laisser un espace suffisant entre les pièces du service
–  Ouvrir la machine juste après le cycle de lavage pour que la vapeur d’eau encore présente ne puisse pas se déposer sur la vaisselle
–  Respecter impérativement les recommandations du fabricant concernant le temps de lavage et le dosage du produit vaisselle

Les décors en métaux précieux (or, argent et platine) ne sont pas totalement insensibles aux agressions extérieures telles que les influences mécaniques, chimiques et 
thermiques dans le lave-vaisselle. C’est la raison pour laquelle Villeroy & Boch recommande de traiter ce service avec soin afin de préserver sa valeur particulière et son 
rayonnement exclusif. 

Les décors en métaux précieux ne peuvent pas passer au four micro-ondes.

De plus amples informations et instructions d’entretien sont disponibles sur www.villeroy-boch.com dans la rubrique «Service».
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